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Heitz Wine Cellars Martha´s Vineyard Cabernet 
Sauvignon 1974 0,75 l   Kalifornien, Napa Valley 

98 The Wine Advocate:  "...spectacular, huge, Mouton-
Rothschild-like nose of mint, cassis, lead pencil, and 
toast is remarkably youthful.  Staggeringly 
concentrated, this full-bodied, super-rich wine 
possesses moderate tannin, fresh, lively acidity, and a 
blockbuster, rich, fleshy finish..." 

in, Etikett verschmutzt, leicht kellergrau 

1 1 Flasche EUR 2625-5250 
________________________________________ 

 
 

Antinori Guado al Tasso 2007 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...sweet grilled herbs, mocha, 
spices and black cherry jam are woven into a 
generous, expansive frame. There is a wonderful sense 
of richness and warmth to the fruit that carries through 
to the round harmonious finish, where clean, minerally 
notes add freshness..." 

in, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

2 2 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Lauer, Peter Ayler Kupp Riesling Faß Nr.7 Spätlese 
2013 0,75 l  Mosel 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

3 4 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Drappier Blanc des Noir Zero Dosage Brut NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm 

4 1 Magnum EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Brut Premier NV 0,75 l 

Champagne 

92 Wine Spectator:  "...racy acidity drives this sleek 
Champagne, swathed in a lovely, creamy mousse as it 
carries a finely meshed range of poached pear and star 
fruit, pickled ginger and Meyer lemon zest. Lithe and 
graceful, with a lasting, mineral-laced finish..." 

1 cm, ältere Abfüllung 

5 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Joh.Jos. Prüm Wehlener Sonnenuhr 
Riesling Spätlese 2006 0,75 l   Mosel-Saar-Ruwer 

93 Wine Spectator:  "...this needs air, yet the purity 
and silky texture are beautiful. Apricot, lime, slate and 
vanilla pastry flavors weave throughout the plump 
frame. Shows lovely balance and length..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

6 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Gosset Grande Reserve Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

7 2 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

 
 

Haart, Julian Piesporter Goldtröpfchen Riesling 
Grosse Lage  2019 0,75 l  Mosel 

92+ The Wine Advocate:  "...intense and juicy yet 
crystalline on the palate, this is a full-bodied, 
structured and still bitter GG that needs a year to two 
to integrate its components, and certainly the sulfur 
dose, which isn't what I'd call low..." 

0,5 cm 

8 2 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

9 3 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Penfolds Grange Hermitage 1998 0,75 l 

South Australia 

98+ The Wine Advocate:   "...subdued core of 
blackberry preserves and blackcurrant cordial with 
nuances of smoked bacon, black olives, sandalwood 
and sweaty leather..." 

in-ts, 6er OHK 

10 6 Flaschen EUR 2430-4860 
________________________________________ 

 
 

Weingut Daniel Twardowski Pinot Noix  2015 1,5 l 

Mosel 

95 Falstaff:  "...röstiges Holz und druckvolle Würze, 
Hagebutte, Wacholder, rote Johannisbeere, Schiefer. 
Am Gaumen mit hoher Verdichtung, rassig, dicht, 
packend, viel Zug, positive grünliche Komponenten im 
Tannin, straff und fleischig, erfreulich "kühl" und 
dabei den etwas breiteren Jahrgangstyp trotzdem nicht 
verleugnend. Satter Extrakt, mineralisch durchwirkt..." 
17 Jancis Robinson 

0,5 cm, 1er OHK 

11 1 Magnum EUR 115-225 
________________________________________ 

 
 

Weingut Daniel Twardowski Pinot Noix  2016 1,5 l 

Mosel 

94 Falstaff:  "...nuanciert burgunderduftend, petits 
fruits rouges, Eisen, Funkenschlag, Bittermandel, nach 
längerem Luftkontakt dann auch leicht schiefertönig. 
Am Gaumen sehnig, dicht und straff, aber nicht massiv, 
lebendiger Säurenerv, frischer, griffiger Gerbstoff..." 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm, 1er OHK 

12 1 Magnum EUR 115-225 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur Les Champs Libres Blanc 2017 
0,75 l 

95 The Wine Advocate:  "...very alluring scents of 
jasmine, peach blossoms and oyster shells over a core 
of lemon curd, yuzu and key lime pie..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

13 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild Aile d´Argent blanc 
2020 0,75 l  Bordeaux 

95 Jeff Leve, The Wine Cellar Insider:  "...squeeze 
fresh lemons over rocks and you get the picture. The 
wine is bright, zesty, crisp and juicy. With creamy 
texture, lift and length, the wine offers purity and 
compelling freshness..." 
96-97 VertdeVin:  "...ripe/juicy lemon, quince and 
more slightly kumquat associated with touches of fresh 
lychee, tangerine, fresh orange blossom as well as 
discreet hints of gunflint, apricot blossom and a subtle 
hint of exotic fruits. The palate is fruity, balanced and 
offers a juicy/tangy frame, gourmandize, suavity, 
delicacy, tension, subtlety and a nice aromatic 
purity..." 

in, 3er OHK 

14 3 Flaschen EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Fevre, William Chablis Les Clos Grand Cru 2004 
0,75 l  Chablis 

96+ The Wine Advocate:  "...creamed stone aromatics 
are followed by a bold, muscular, powerful 
character..." 

0,5 cm 

15 3 Flaschen EUR 285-570 
________________________________________ 

 
 

Bonneau du Martray Corton Grand Cru 2008 0,75 l 

Cote de Beaune, Grand Cru 

94 The Wine Advocate:  "...the 2008 Corton is gracious 
and impeccable from start to finish. It is every bit as 
impressive as the 2009, even if radically different in 
style. The 2008 emphasizes the perfume of its fruit 
along with a sensual, beguiling personality. The 
gorgeous finish is layered with hard candy and 
liqueur-like notes that add sweetness and an air of 
sophistication. This is an exceptionally elegant wine 
from Bonneau de Martray..." 

0,5 cm 

16 1 Flasche EUR 270-540 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

17 1 Flasche EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Bonneau du Martray Corton-Charlemagne Grand 
Cru 2013 0,75 l  Cote de Beaune 

95 Falstaff:  "...kokos und sehr viel Butter, leicht 
nussig. Dann floral werdend, schließlich sogar 
gelbfruchtig: etwas Aprikose. Im Mund mit 
großzügigem Auftakt, erstaunliche Fülle angesichts des 
Jahrgangs. Gut integrierte, lebendige, aber nicht zu 
strenge Säure, ein taktilmineralischer Block in der 
Gaumenmitte, noch sehr in sich gekehrt, kompakt und 
packend, sehr straff, die taktile Mineralität bleibt sehr 
lange am Gaumen..."" 
18 Bettane et Desseauve 
95 Jeannie Cho Lee 
18 La Revue du Vin de France 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm, 3er OHK 

18 3 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Domaine des Comtes Lafon Le Montrachet Grand 
Cru 1999 0,75 l  Cote de Beaune 

93-95 The Wine Advocate:  "...soft layers of creamed 
minerals and spices can be found in its broad, soft 
character..." 
19 La Revue du Vin de France 

0,5 cm, 1er OHK 

19 1 Flasche EUR 1850-3700 
________________________________________ 

 
 

Domaine des Comtes Lafon Meursault Charmes 1er 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Beaune 

93 The Wine Advocate:  "...striking minerality and 
nuance, all of which make for a complete, totally 
harmonious wine..." 
93 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

20 1 Flasche EUR 405-810 
 

0,5 cm 

21 1 Flasche EUR 405-810 
 

0,5 cm 

22 1 Flasche EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Domaine Etienne Sauzet Puligny Montrachet les 
Folatieres 1er Cru 2012 0,75 l   Cote de Beaune  

89-91 The Wine Advocate:  "...a sense of orthodoxy 
and conservatism on the nose coming after the vibrant 
and much more expressive Les Perrieres. The palate is 
well-balanced with mineral tones, a touch of ginger 
developing in the mouth, but it feels a little clipped and 
truncated towards the finish..." 

0,5 cm 

23 2 Flaschen EUR 320-640 
 

0,5 cm 

24 2 Flaschen EUR 320-640 
 

0,5 cm 

25 2 Flaschen EUR 320-640 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Batard Montrachet Grand Cru 
2015 0,75 l  Cote de Beaune 

90-92 Burghound:  "...opulent flavors that are 
borderline massive, all wrapped in a sappy and overtly 
powerful finish..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

26 6 Flaschen EUR 1590-3180 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Batard Montrachet Grand Cru 
2015 1,5 l  Cote de Beaune 

90-92 Burghound:  "...opulent flavors that are 
borderline massive, all wrapped in a sappy and overtly 
powerful finish..." 

1 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

27 1 Magnum EUR 575-1150 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Corton Charlemagne Grand Cru 
2012 1,5 l  Cote de Beaune 

94 Wine Spectator:  "...aromas of lemon cake, white 
flowers and sweet spices lead to lime, apple and 
hazelnut flavors in this elegant, intense and well-
balanced white..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

28 1 Magnum EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Charlemagne Grand Cru 
2014 1,5 l  Cote de Beaune 

96 Wine Spectator:  "...a fresh white, exuding lemon 
tart, apple, peach and toasted spice flavors. Elegant 
and racy, firming up on the stony finish and echoing 
notes of citrus and spice..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

29 1 Magnum EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Charlemagne Grand Cru 
2016 0,75 l  Cote de Beaune 

95 Wine Enthusiast:  "...spice to the panoply of flavors. 
The contrast with the rich apple and white-peach fruits 
is just right..." 
94-96 Jasper Morris Inside Burgundy 
96 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

30 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Charlemagne Grand Cru 
2017 0,75 l  Cote de Beaune 

95 The Wine Advocate:  "...lemon, mandarin oil, green 
apple, white flowers and pear that are framed by a 
discrete application of classy new oak..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

31 6 Flaschen EUR 1140-2280 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Charlemagne Grand Cru 
2020 0,75 l  Cote de Beaune 

94-96 The Wine Advocate 

0,5 cm 

32 1 Flasche EUR 205-410 
 

0,5 cm 

33 1 Flasche EUR 205-410 
 

0,5 cm 

34 1 Flasche EUR 205-410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru 2006 0,75 l  Cote de Beaune 

91 Cellar Tracker 
17 La Revue du Vin de France 

0,5 cm, Etiketten stark beschädigt 

 2 Flaschen  
 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

35 3 Flaschen EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru 2007 1,5 l  Cote de Beaune 

93 The Wine Advocate:  "...showing beautifully, 
revealing a pretty and complex nose of cherries, cassis, 
candied peel, musk, coniferous forest floor and 
cedar..." 

0,5 cm, 1er OHK 

36 1 Magnum EUR 195-390 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru Monopole 2009 0,75 l  Cote de Beaune 

94 The Wine Advocate:  "...offering up expressive 
aromas of sweet red cherries, forest floor, cassis, 
espresso roast, dark chocolate and grilled meats, 
framed by a deft touch of cedary new oak. Full-
bodied..." 

0,5 cm 

 5 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett stark beschädigt 

 1 Flasche  
 

6er OHK 

37 6 Flaschen EUR 1200-2400 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru Monopole 2009 1,5 l  Cote de Beaune 

94 The Wine Advocate:  "...offering up expressive 
aromas of sweet red cherries, forest floor, cassis, 
espresso roast, dark chocolate and grilled meats, 
framed by a deft touch of cedary new oak. Full-
bodied..." 

1,5 cm, Kapsel ganz leicht beschädigt, 1er OHK 

38 1 Magnum EUR 435-870 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru Monopole 2009 1,5 l  Cote de Beaune 

94 The Wine Advocate:  "...offering up expressive 
aromas of sweet red cherries, forest floor, cassis, 
espresso roast, dark chocolate and grilled meats, 
framed by a deft touch of cedary new oak. Full-
bodied..." 

2 cm, 1er OHK 

39 1 Magnum EUR 435-870 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru Monopole 2011 1,5 l  Cote de Beaune 

93 Wine Spectator:  "...sporting aromatic floral, 
cherry, strawberry and spice notes, accented by a 
touch of briar. The structure is firm and linear, with a 
tightly wound finish for now. Very elegant..." 

1 cm, 1er OHK 

40 1 Magnum EUR 230-460 
 

1 cm 

41 1 Magnum EUR 230-460 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Corton Clos des Corton Grand 
Cru Monopole 2012 0,75 l  Cote de Beaune 

94+ The Wine Advocate:  "...the 2012 Corton Grand 
Cru Clos des Cortons Faiveley is deep and tightly 
coiled, unfurling in the glass with aromas of cassis, 
dark chocolate, grilled squab and coniferous forest 
floor. Medium to full-bodied, vibrant and concentrated, 
it's layered and incisive, with refined tannins, tangy 
acids and a long, mineral finish. This is one of the 
finest vintages of the decade for this bottling, and it is 
still a good handful of years away from maturity..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

42 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leflaive Bienvenues Batard Montrachet 
Grand Cru 2012 0,75 l  Cote de Beaune 

94-96 The Wine Advocate 

0,5 cm, 6er OHK 

43 6 Flaschen EUR 5310-10620 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leflaive Meursault Sous le Dos d'Ane 1er 
Cru 2014 0,75 l  Cote de Beaune 

92 The Wine Advocate 

0,5 cm, 6er OHK 

44 6 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Corton Cuvee Bourdon Grand 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Beaune 

92-95 The Wine Advocate:  "...the 2009 Corton-Cuvee 
de Bourdon is a freakish, dark wine endowed with 
loads of jammy fruit, white flowers, licorice and spices. 
It is a sumptuous, even extreme wine that is not typical 
of either Corton or Pinot, but that inhabits its own 
world and does so magnificently. It is a fabulous wine 
in every way..." 

0,5 cm 

45 2 Flaschen EUR 320-640 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Corton Cuvee Bourdon Grand 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Beaune 

17,5 Jancis Robinson 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

46 3 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Domaine Roulot Meursault Clos des Boucheres 1er 
Cru 2016 0,75 l  Cote de Beaune 

18,5 La Revue du Vin de France 
92 Jasper Morris Inside Burgundy 
96 Tim Atkin 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

47 1 Flasche EUR 440-880 
 

0,5 cm 

48 1 Flasche EUR 440-880 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Domaine Roulot Meursault Le Poruzot 1er Cru 
2012 0,75 l  Cote de Beaune 

92+ The Wine Advocate:  "...the 2015 Chablis Villages 
enjoyed a normal yield and possesses an expressive 
orange blossom and apricot-tinged bouquet that is just 
very pure and pretty. The palate is well balanced with 
a fine line of acidity, a touch of spice and is very 
harmonious, with a slight nuttiness conveyed by the 
persistent finish..." 
18 La Revue du Vin de France 
94 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

49 1 Flasche EUR 480-960 
 

0,5 cm 

50 1 Flasche EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Domaine Tollot-Beaut et Fils Corton Grand Cru 
2012 0,75 l  Cote de Beaune 

91 The Wine Advocate:  "...well-defined nose with 
cranberry and redcurrant scents, just a slight metallic 
note loitering in the wings..." 

0,5 cm 

51 6 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2005 1,5 l  Cote de Beaune 

94-95 The Wine Advocate:  "...deep, rich meatiness, 
juicy fresh black fruits, bitter-sweet chocolate richness, 
ginger and cardamom, and chalky minerality are 
present throughout..." 
96 Burghound:  "...2005 is not an especially elegant 
vintage for the Clos des Ducs but the potential here is 
quite simply remarkable and in fact this is going to 
continue to require extended patience. In a word, 
brilliant..." 

0,5 cm 

52 1 Magnum EUR 720-1440 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2007 0,75 l  Cote de Beaune 

92 The Wine Advocate:  "...this is a complex bouquet 
with hint of black tea and bay leaf surfacing with time. 
The palate is medium-bodied with filigree tannin, very 
harmonious and focused, demonstrating more grace 
and precision than the 2007 Volnay Champan tasted 
alongside..." 

0,5 cm 

53 3 Flaschen EUR 465-930 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2007 1,5 l  Cote de Beaune 

92 The Wine Advocate:  "...this is a complex bouquet 
with hint of black tea and bay leaf surfacing with time. 
The palate is medium-bodied with filigree tannin, very 
harmonious and focused, demonstrating more grace 
and precision than the 2007 Volnay Champan tasted 
alongside..." 

0,5 cm 

54 1 Magnum EUR 345-690 
________________________________________ 
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Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2008 1,5 l  Cote de Beaune 

93 The Wine Advocate:  "...similarly, bittersweet, iris-
like inner-mouth floral perfume lends a dimension dear 
to lovers of Volnay..." 

0,5 cm 

55 1 Magnum EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Beaune 

91 The Wine Advocate:  "...warm cassis, mocha, plum 
preserves and tobacco with a touch of Mediterranean 
herbs..." 

0,5 cm 

56 2 Flaschen EUR 610-1220 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Beaune 

95-97 The Wine Advocate:  "...the 2010 Volnay Clos 
des Ducs is a wonderfully complete wine. Layers of 
sculpted, chiseled fruit flow gracefully as the Clos des 
Ducs opens up in the glass. Dark red cherries, licorice, 
spices and cedar are given an attractive lift by the 
expressive floral notes that are woven throughout..." 

0,5 cm 

57 3 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2012 1,5 l  Cote de Beaune 

93 The Wine Advocate:  "...complexity with nuanced 
dark cherry, cranberry leaf, raspberry and cold stone 
scents that initially seem a little austere but open nicely 
with aeration. The palate is medium-bodied with very 
fine tannins..." 

0,5 cm, 1er OHK 

58 1 Magnum EUR 410-820 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2014 0,75 l  Cote de Beaune 

93-95 The Wine Advocate:  "...blackberry, briary, cold 
limestone and just a hint of baking powder in the 
background lending sweetness. The palate is sensual 
on the entry..." 

0,5 cm, 6er OHK 

59 6 Flaschen EUR 840-1680 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Clos des Ducs 1er 
Cru 2015 0,75 l  Cote de Beaune 

95+ The Wine Advocate:  "...lovely rendition of this 
great wine, offering up a lovely bouquet of rose petal, 
red cherry, orange rind and raw cocoa. On the palate, 
the wine is full-bodied, ample and layered, with a deep 
core of concentrated and crunchy fruit, bright acids, 
and a long, tangy finish of wonderful purity..." 

0,5 cm, 6er OHK 

60 6 Flaschen EUR 1140-2280 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Marquis d´Angerville Volnay Les Champans 1er 
Cru 2007 0,75 l  Cote de Beaune 

90 The Wine Advocate:  "...undeniably elegant and 
poised with a lovely scent of oyster shell that suffuses 
the red berry fruit, then later, a hint of black truffle..." 

0,5 cm 

61 3 Flaschen EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Les Champans 1er 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Beaune 

92 Tom Cannavan:  "...very pure cherry and spice fruit 
on the palate. Graceful, despite its intensity, with 
generous fruit and tannins. Already showing 
complexity and subtlety, although the oak needs time to 
integrate fully..." 
18,5 Jancis Robinson 
94 Tim Atkin 

0,5 cm 

62 2 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Les Champans 1er 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Beaune 

94-96 The Wine Advocate:  "...plenty of length and 
sensuality, but in a suspended state that seems to hover 
above the palate. The Champans is delicate, feminine 
and flat-out beautiful..." 

0,5 cm 

63 3 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Taillepieds 1er Cru 
2009 0,75 l  Cote de Beaune 

94 The Wine Advocate:  "...subtle hints of pipe 
tobacco, herbs, crushed flowers and licorice add 
complexity to the fruit in this layered, beautifully 
nuanced Volnay..." 

0,5 cm 

64 2 Flaschen EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Marquis d´Angerville Volnay Taillepieds 1er Cru 
2010 0,75 l  Cote de Beaune 

95-97 The Wine Advocate:  "...simply put, the 
Taillepieds is striking from start to finish..." 

0,5 cm 

65 3 Flaschen EUR 630-1260 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Chevalier-Montrachet Grand Cru 
2010 0,75 l  Cote de Beaune 

0,5 cm 

66 1 Flasche EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Corton Bressandes Grand Cru 
2009 1,5 l  Cote de Beaune 

18 Bettane et Desseauve 
18 La Revue du Vin de France 
91 Cellar Tracker 

2 cm, 1er OHK 

67 1 Magnum EUR 370-740 
________________________________________ 
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Prieur, Jacques Corton Bressandes Grand Cru 
2010 0,75 l   Cote de Beaune 

18 La Revue du Vin de France 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

68 3 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Corton Bressandes Grand Cru 
2010 1,5 l  Cote de Beaune 

18 La Revue du Vin de France 
93 Cellar Tracker 

1 cm, 1er OHK 

69 1 Magnum EUR 370-740 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Volnay Clos des Santenots 1er Cru 
2009 1,5 l  Cote de Beaune 

94 Wine Enthusiast:  "...great depth and concentration, 
packed with black fruits, berries and a smoky wood 
character. It's an impressive wine, very rich and with 
sufficient layered acidity..." 
17 La Revue du Vin de France 

1,5 cm, 1er OHK 

70 1 Magnum EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Volnay Santenots 1er Cru 2009 
 1,5 l  Cote de Beaune 

2 cm, 1er OHK 

71 1 Magnum EUR 195-390 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Volnay Santenots 1er Cru 2010 
0,75 l  Cote de Beaune 

0,5 cm 

72 3 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Arnoux, Robert Clos de Vougeot Grand Cru 2005 
0,75 l  Cote de Nuits 

The Wine Advocate:  "...cedary, resinous, cassis, and 
blackberry aromas. Beef marrow and sweet black 
fruits mingle on a relatively firm, broad palate wherein 
a hint of wood shavings can be detected. The finish 
stirs interest in and hope for this wine as it is energetic 
and quite freshly fruited..." 

0,5 cm 

73 1 Flasche EUR 695-1390 
________________________________________ 

 

Arnoux, Robert Romanee Saint Vivant Grand Cru 
2005 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...black raspberry, black 
cherry, ginger, white pepper and game on the nose, 
exhibits considerably greater depth of fruit and 
meatiness, refinement of tannins as well as creamy 
richness..." 
95 Cellar Tracker 

0,5 cm 

74 1 Flasche EUR 1715-3430 
________________________________________ 

 

Arnoux, Robert Vosne Romanee Les Suchots 1er 
Cru 2005 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm 

75 1 Flasche EUR 505-1010 
 

0,5 cm 

76 1 Flasche EUR 505-1010 
________________________________________ 

 

Bouchard, Pere & Fils Chambertin Clos de Beze 
Grand Cru 2006 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...presents a satiny, palate 
impression underlain by stony, peaty, and tactile 
suggestions of things mineral that persist into a 
memorably mysterious and interactive finish..." 

0,5 cm, 6er OHK 

77 6 Flaschen EUR 1350-2700 
________________________________________ 

 
 

Bouchard, Pere & Fils Montrachet Grand Cru 2002 
0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...spicy, mineral-laced 
nose. Broad, fresh, and detailed, this pretty, light to 
medium-bodied wine has a deep underlying minerality 
that lingers in its long, filigree-like finish..." 

0,5 cm, 6er OHK 

78 6 Flaschen EUR 3360-6720 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
1996 1,5 l  Cote de Nuits 

92-95 The Wine Advocate:  "...seemingly unending 
layers of black raspberries, cherries, wild blueberries, 
tangy red currants, and fresh herbs can be found in 
this complex, rich, silky-textured, and profound 
wine..." 

0,5 cm, 1er OHK 

79 1 Magnum EUR 1425-2850 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2003 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...luxurious and sensual, this 
highly expressive wine coats the palate with black 
cherries and dark raspberries whose effects linger in 
its tannin-packed, slightly dry finish..." 

1,5 cm 

 3 Flaschen  
 

2 cm 

 2 Flaschen  
 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

6er OHK 

80 6 Flaschen EUR 2760-5520 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...totally classy and elegant. 
It shows gorgeous inner liqueur-like sweetness, 
expressive aromatics and a rich, textured finish that is 
a marvel to behold..." 

0,5 cm, 6er OHK 

81 6 Flaschen EUR 3030-6060 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2008 1,5 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...totally classy and elegant. 
It shows gorgeous inner liqueur-like sweetness, 
expressive aromatics and a rich, textured finish that is 
a marvel to behold..." 

2 cm, 1er OHK 

82 1 Magnum EUR 1120-2240 
________________________________________ 
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Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2009 0,75 l Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...black fruit, spices, menthol 
and licorice saturate the palate as this large-scaled, 
dramatic wine opens up in the glass..." 

0,5 cm 

83 1 Flasche EUR 605-1210 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2011 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...black cherries, cassis and 
crushed violets that demonstrates impressive clarity..." 

0,5 cm, 6er OHK 

84 6 Flaschen EUR 2370-4740 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bonnes Mares Grand Cru 
2012 0,75 l  Cote de Nuits 

92+ The Wine Advocate:  "...brambly red berry fruit, 
raspberry preserve and just a touch of damp 
undergrowth coming through with time..." 

0,5 cm, 6er OHK 

85 6 Flaschen EUR 2550-5100 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bourgogne blanc 2009 
0,75 l  Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...has a deep silvery/golden 
hue. The nose has developed a beeswax and dried 
honey tincture that is well defined, touches of Turkish 
Delight revealed with 15-20 minutes aeration in the 
glass. Then it mutates again with pine needles and 
even fino-like scents..." 

0,5 cm 

86 1 Flasche EUR 635-1270 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Bourgogne Blanc 2014 
0,75 l Cote de Nuits 

93 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

87 6 Flaschen EUR 2850-5700 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2002 0,75 l  Cote de Nuits 

93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

88 1 Flasche EUR 445-680 
 

0,5 cm 

89 1 Flasche EUR 445-680 
 

1 cm 

90 1 Flasche EUR 445-680 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2005 0,75 l  Cote de Nuits 

93 Jeannie Cho Lee 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

91 1 Flasche EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...there is lovely depth to the 
fruit, but the wine remains tightly coiled at this stage, 
even if occasional glimmers of richness emerge over 
time. Cloves, cinnamon and a host of other spiced 
notes add complexity on the finish..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

92 1 Flasche EUR 330-660 
 

0,5 cm 

93 1 Flasche EUR 330-660 
 

0,5 cm 

94 1 Flasche EUR 330-620 
 

0,5 cm 

95 1 Flasche EUR 330-620 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...red berries, flowers and 
spices are supported by vibrant layers of underlying 
minerality..." 

0,5 cm 

96 1 Flasche EUR 385-770 
 

0,5 cm 

97 1 Flasche EUR 385-770 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

98 1 Flasche EUR 385-770 
 

0,5 cm 

99 1 Flasche EUR 385-770 
 

0,5 cm 

100 1 Flasche EUR 385-770 
 

0,5 cm 

101 1 Flasche EUR 385-770 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

18 Jancis Robinson 
91 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

102 6 Flaschen EUR 1680-3360 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2012 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...firm backbone, plenty of 
black pepper here sprinkled over the broody black 
fruit: masculine and intense with a long sustained 
finish and that pinch of black pepper lingering on the 
aftertaste..." 

0,5 cm, 6er OHK 

103 6 Flaschen EUR 1740-3480 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...ripe cherries, cassis, 
dark chocolate and Indian spices..." 

0,5 cm 

104 1 Flasche EUR 280-560 
________________________________________ 
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Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 1er 
Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

94 Tim Atkin 
90-93 Jasper Morris Inside Burgundy 
18 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

105 1 Flasche EUR 295-590 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2001 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...broody, blackberry fruit. 
With continued aeration it curiously develops an 
almost Merlot-like character..." 

0,5 cm, Etikett verschmutzt 

106 1 Flasche EUR 1065-2130 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2003 0,75 l  Cote de Nuits 

17 Jancis Robinson 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

107 1 Flasche EUR 835-1670 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...totally rich and seductive 
from the very first taste. Layers of fruit emerge 
effortlessly from this gracious, supple Amoureuses..." 

0,5 cm 

108 1 Flasche EUR 865-1730 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2010 0,75 l Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...red berries, spices, 
crushed flowers and saline notes all continue to build 
as the wine works its way to the boisterous finish..." 

0,5 cm, 6er OHK 

109 6 Flaschen EUR 4500-9000 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...explodes with blueberry 
and blackberry, wilted violets and then later, a touch of 
boysenberry jam. The palate is medium-bodied with 
succulent ripe dark cherry fruit, a vein of white pepper, 
fine structured and very pure with superb tension and 
mineralit bursting through on the finish..." 

0,5 cm 

110 1 Flasche EUR 1240-2480 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

19 La Revue du Vin de France 
95 Tim Atkin 

0,5 cm, 3er OHK 

111 2 Flaschen EUR 1400-2800 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2001 0,75 l  Cote de Nuits 

91 Cellar Tracker 
90 Jamie Goode 

0,5 cm 

112 2 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...candy and berries, all of 
which flow gracefully towards the saline, mineral-
drenched finish..." 

0,5 cm 

113 2 Flaschen EUR 350-700 
 

0,5 cm 

114 1 Flasche EUR 175-350 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

The Wine Advocate:  "...layers of floral-infused red 
fruit. It is a supple, radiant Chambolle very much in 
the style of the vintage..." 

0,5 cm 

115 3 Flaschen EUR 900-1800 
 

0,5 cm 

116 3 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2012 0,75 l Cote de Nuits 

90 Jeannie Cho Lee 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

117 6 Flaschen EUR 1170-2340 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Adrian van Velsen:  "...kräftiges Rubin, leicht 
aufgehellter Rand. Was für eine Nase, das ist reinstes 
Chambolle-Parfum, dunkle und rote Beeren, viel 
Rauch, Feuerstein, würzige und florale Aromen die an 
Veilchen erinnernd, eine richtige Droge, ein 
Schnüffelwein, komplex und verspielt. Sehr weicher 
Auftakt, das ist wunderbar saftig, knackige, rote 
Frucht, Johannisbeeren, dazu Anflüge von 
Blutorange..." 
93 Tim Atkin 

0,5 cm, 6er OHK 

118 6 Flaschen EUR 1170-2340 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Tim Atkin 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

119 6 Flaschen EUR 1110-2220 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

120 1 Flasche EUR 185-370 
________________________________________ 
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Comte Georges de Vogue Chambolle Musigny 
Village 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

90-93 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm, 3er OHK 

121 3 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny blanc Grand 
Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

96 Cellar Tracker 

0,5 cm 

122 1 Flasche EUR 1035-2070 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Blanc Grand 
Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Cellar Tracker 

0,5 cm 

123 1 Flasche EUR 1005-2010 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Blanc Grand 
Cru 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm, 1er OHK 

124 1 Flasche EUR 1055-2100 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 1996 1,5 l  Cote de Nuits 

94-97 The Wine Advocate:  "...aromas of a myriad of 
flowers soaked in cherries, blueberries and traces of 
sweet mocha..." 

0,5 cm, 1er OHK 

125 1 Magnum EUR 1950-3900 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 1998 0,75 l  Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...very attractive: well-
defined with boysenberry and raspberry preserves that 
segue into scorched earth and light seaweed scents..." 

0,5 cm 

 5 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

6er OHK 

126 6 Flaschen EUR 5670-11340 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2000 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...concentration. Lush, stony 
red and black fruits are interspersed with violets and 
tangy raspberries in its exceptionally long, 
expressive..." 

0,5 cm, 6er OHK 

127 6 Flaschen EUR 5550-11100 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2002 0,75 l  Cote de Nuits 

97-99 The Wine Advocate:  "...cherries, spices, candied 
raspberries, and hints of oak. This noble, concentrated, 
refined wine reveals loads of flowers intermingled..." 

0,5 cm, 6er OHK 

128 6 Flaschen EUR 8160-16320 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2005 0,75 l  Cote de Nuits 

96-98 The Wine Advocate:  "...deep, dark wine displays 
its class of origin, indeed a class of its own in this 
years collection. Fresh black raspberry, pomegranate, 
blackberry..." 

0,5 cm, 3er OHK 

129 3 Flaschen EUR 4455-8910 
 

0,5 cm 

130 1 Flasche EUR 1485-2970 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...explosive bouquet literally 
jumps from the glass, followed by deep, beautifully 
delineated layers of fruit. This shows terrific 
concentration and depth, dazzling finesse, and a nicely 
pointed, direct finish..." 

0,5 cm, 6er OHK 

131 6 Flaschen EUR 4740-9480 
 

0,5 cm 

132 1 Flasche EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...sweet floral notes meld into 
expressive dark red fruit in this mysterious, evocative 
Burgundy..." 

0,5 cm 

133 1 Flasche EUR 895-1790 
 

0,5 cm 

134 1 Flasche EUR 895-1790 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94-97 The Wine Advocate:  "...saline notes add 
urgency and vibrancy to the expressive red fruit in this 
beautifully woven, textured Musigny..." 

0,5 cm, 6er OHK 

135 6 Flaschen EUR 5850-11700 
 

0,5 cm 

136 1 Flasche EUR 975-1950 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...gorgeous bouquet that 
displays exquisite delineation and refinement: pure 
dark cherry, crme de cassis, wet stone and violet scents 
that are damn irresistible..." 

0,5 cm, 6er OHK 

137 6 Flaschen EUR 3780-7560 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2013 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "... superb bouquet of wild 
strawberries, rose, cherry, blood orange and plum..." 

0,5 cm, 6er OHK 

138 6 Flaschen EUR 3930-7860 
________________________________________ 
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Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

19,5 La Revue du Vin de France 
95 Tim Atkin 
95 Cellar Tracker 

0,5 cm, 3er OHK 

139 3 Flaschen EUR 2460-4920 
 

0,5 cm, 3er OHK 

140 3 Flaschen EUR 2460-4920 
________________________________________ 

 
 

Comte Georges de Vogue Musigny Vieilles Vignes 
Grand Cru 2018 1,5 l  Cote de Nuits 

19,5 La Revue du Vin de France 
95 Tim Atkin 
95 Cellar Tracker 

1,5 cm, 1er OHK 

141 1 Magnum EUR 1795-3580 
________________________________________ 

 
 

Confuron, Jean Jacques Romanee Saint Vivant 
Grand Cru 2005 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Cellar Tracker 

0,5 cm 

142 1 Flasche EUR 780-1560 
________________________________________ 

 
 

Domaine Anne Gros Echezeaux Les Loachausses 
Grand Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

18 Jancis Robinson 
95 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

143 2 Flaschen EUR 550-1100 
________________________________________ 

 
 

Domaine Arlaud Bonnes Mares Grand Cru 2005 
0,75 l  Cote de Nuits 

The Wine Advocate:  "...impressive aromatic and 
palate concentration of black and red raspberry fruit, 
pungent candied citrus rind and brown spices, and 
high-toned herbal notes..." 

0,5 cm 

144 1 Flasche EUR 320-640 
 

0,5 cm 

145 1 Flasche EUR 320-640 
________________________________________ 

 
 

Domaine Arlaud Clos de la Roche Grand Cru 2005 
0,75 l  Cote de Nuits 

91-92 The Wine Advocate:  "...black tea, orange zest, 
lilies, and blackberry, saturates the palate impressively 
with black cherry and cassis, and finishes with 
admirable depth of sweet fruit..." 
18 Jancis Robinson 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

146 1 Flasche EUR 265-530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Arlaud Clos Saint Denis Grand Cru 2005 
0,75 l  Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...black raspberry, 
rhubarb, woodsy earthiness, and high-toned distilled 
herbal suggestions including lavender and catnip..." 

0,5 cm 

147 1 Flasche EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2005 1,5 l  Cote de Nuits 

96-98 The Wine Advocate:  "...licorice, mint, vanilla, 
plum paste, cherry preserves and rose petals, and 
seduces the palate with silky, incredibly refined texture 
and several octaves of fruit, herbal, floral and mineral 
notes..." 
18,5 Jancis Robinson 
98 Jeannie Cho Lee 
19 La Revue du Vin de France 
97 Cellar Tracker 

0,5 cm 

148 1 Magnum EUR 8625-17250 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2007 1,5 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...red currant, bergamot, 
hints of pomegranate seeds and an underlying 
mineralite..." 
97 Doctorwine:  "...black cherry jam and fleeting ones 
of black cherry and tanned leather, cinnamon and 
ginger. The mouthfeel is a katana sword with its 
pulsating and cutting acidity that acts as a 
counterpoint to the rich and thick tannins creating a 
sensation of woven linen..." 
18 Jancis Robinson 
19 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

149 1 Magnum EUR 6000-12000 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

96+ The Wine Advocate:  "...exquisite, captivating 
wine graces the palate with endless fruit framed by 
silky, refined tannins..." 
19 Jancis Robinson 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
18,5 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

150 1 Flasche EUR 2680-5360 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2009 1,5 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...the wine is richly textural, 
three-dimensional and complete, with an ample core of 
fruit, supple tannins and extravagant breadth..." 
19 Bettane et Desseauve 
96 Cellar Tracker 
98 Tim Atkin 
19,5 La Revue du Vin de France 
95 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

151 1 Magnum EUR 6820-13640 
________________________________________ 
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Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...exciting melange of 
blackberries, cassis, graphite, violets and exotic 
spices..." 
19 Jancis Robinson 
98 Jeannie Cho Lee 
19,5 La Revue du Vin de France 
97 Cellar Tracker 
19 Bettane et Desseauve 

0,5 cm 

152 1 Flasche EUR 3280-6560 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2015 1,5 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...sweet grilled meat, red and 
black fruit, candied peel and rich soil..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
99 Jeannie Cho Lee 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm, 1er OHK 

153 1 Magnum EUR 7205-14410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Clos de 
Beze Grand Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...plums, cassis and cherries 
mingled with notions of grilled meats, ceps, peonies 
and iodine..." 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
19,5 La Revue du Vin de France 
99 Jeannie Cho Lee 
99 Tim Atkin 

0,5 cm, 6er OHK 

154 6 Flaschen EUR 17610-35220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2007 1,5 l  Cote de Nuits 

95 Wine Spectator:  "...muscular red shows macerated 
cherry and plum flavors, with leather, tobacco and a 
wild, feral character. Smooth and concentrated, with a 
long finish of sweet fruit and mineral..." 
97 Doctorwine:  "...significantly intense aromas and an 
intriguing complexity. The mineral component in the 
bouquet is elegant and the initial foxy note cleans up to 
become one of fine leather and accompanies those of 
wild strawberry. The mouthfeel is sumptuous, rich and 
austere..." 
19 Jancis Robinson 
96 Jasper Morris Inside Burgundy 
18,5 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

155 1 Magnum EUR 6350-12700 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

95+ The Wine Advocate:  "...tannins are elegant, while 
the wines balance is simply terrific..." 
95+ The Wine Advocate:  "...tannins are elegant, while 
the wines balance is simply terrific..." 
0,5 cm 

156 1 Flasche EUR 2740-5480 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2008 1,5 l  Cote de Nuits 

95+ The Wine Advocate:  "...tannins are elegant, while 
the wines balance is simply terrific..." 
19 Jancis Robinson 
19,5 La Revue du Vin de France 
95 Cellar Tracker 
18,5 Bettane et Desseauve 

0,5 cm 

157 1 Magnum EUR 5950-11900 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...integration of fruit, 
tannin and oak is beyond impeccable. Silky tannins 
wrap around a finish laced with dark red berries, 
licorice and sweet spices..." 
99 Doctorwine:  "...bright, garnet color has a nice 
intensity, while the aromas are already defined and 
distinguishable with fruity, spicy and floral notes 
trading off each other. The mouthfeel is taut and 
elegant with an acidic component that is simply perfect 
and a structure that is not too faint and can support 
it..." 
19 Jancis Robinson 
99 Jeannie Cho Lee 
20 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

158 1 Flasche EUR 4875-9750 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...crisp, slightly chalky 
tannins and fine precision. Grippy in the mouth and 
more masculine with a precise, mineral finish..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
93 Jeannie Cho Lee 
99 Tim Atkin 

0,5 cm 

159 1 Flasche EUR 2880-5760 
 

0,5 cm, Etikett beschädigt 

160 1 Flasche EUR 2880-5760 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

98 The Wine Advocate:  "...very full-bodied, 
multidimensional and complete, with immense 
concentration, a bright line of acidity and an ample 
chassis of fine-grained tannins..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Jeannie Cho Lee 
98 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

 5 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett beschädigt 

 1 Flasche  
 

6er OHK 

161 6 Flaschen EUR 24150-48300 
________________________________________ 
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Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2015 1,5 l  Cote de Nuits 

98 The Wine Advocate:  "...very full-bodied, 
multidimensional and complete, with immense 
concentration, a bright line of acidity and an ample 
chassis of fine-grained tannins..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Jeannie Cho Lee 
98 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm, 1er OHK 

162 1 Magnum EUR 8450-16900 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Chambertin Grand 
Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

98 The Wine Advocate:  "...pure red berry fruit, orange 
blossom, cold stone and Earl Grey scents. The palate is 
very well balanced with a sappy entry, with good 
structured here and a fine line of acidity..." 
19 Jancis Robinson 
98 Jasper Morris Inside Burgundy 
19,5 La Revue du Vin de France 
99 Tim Atkin 

0,5 cm, 6er OHK 

163 6 Flaschen EUR 20610-41220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Charmes Chambertin 
Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...finessed, silky tannins 
provide the backbone for all of the aromas and flavors 
to shine..." 
96 Adrian van Velsen:  "...tief und wunderbar 
mineralisch, Feuerstein, Torf, Blutorangen, würzige 
Noten, rote Johannisbeeren und Kirschen, rein und 
klar, äusserst verspielt, faszinierend und mit viel 
Spannung. Straffer Gaumen, rotfruchtig, 
Johannisbeere, Blutorange, sehr gute Struktur, 
knackige Säure, eher leichter Körper, ausgezeichnete 
Eleganz..." 
18 Jancis Robinson 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

164 1 Flasche EUR 895-1790 
 

0,5 cm 

165 1 Flasche EUR 895-1790 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Charmes Chambertin 
Grand Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...earthy bouquet, just a little 
stemmy but nicely defined with brambly red fruit..." 
92 Jeannie Cho Lee 
96 Tim Atkin 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

166 1 Flasche EUR 715-1430 
 

0,5 cm 

167 1 Flasche EUR 715-1430 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Domaine Armand Rousseau Charmes Chambertin 
Grand Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...showing nicely, wafting 
from the glass with inviting aromas of red berries, 
plums and peonies mingled with hints of cedar, raw 
cocoa and mandarin orange..." 
18 Jancis Robinson 
93 Jasper Morris Inside Burgundy 
93 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

168 1 Flasche EUR 655-1310 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Charmes Chambertin 
Grand Cru 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...sweet berry fruit and 
plums complemented by hints of smoked meats, 
preserved citrus, warm spices and raw cocoa..." 
18 Jancis Robinson 
92-95 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

169 1 Flasche EUR 705-1410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Clos de la Roche 
Grand Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

89-90 The Wine Advocate:  "...tart chew of fruit skins 
and smokiness of black tea serving for invigoration in 
a finish of impressive persistence..." 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

170 1 Flasche EUR 770-1540 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Clos de la Roche 
Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96+ The Wine Advocate:  "...power, structure and 
length, qualities it has in spades. There is huge depth 
and serious extract to the fruit, with equally big 
tannins to provide support..." 
18 La Revue du Vin de France 
98 Tim Atkin 

0,5 cm 

171 1 Flasche EUR 1415-2830 
 

0,5 cm 

172 1 Flasche EUR 1415-2830 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Clos de la Roche 
Grand Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

93+ The Wine Advocate:  "...excellent, opening in the 
glass with a complex bouquet of red and black cherry, 
plum preserve, grilled meat, dried ceps and espresso 
roast, framed by a judicious application of cedary 
oak..." 
97 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm, 6er OHK 

173 6 Flaschen EUR 4290-8580 
________________________________________ 
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Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2007 0,75 l  Cote de Nuits 

93 Wine Spectator:  "...smooth, with concentration that 
makes this almost chewy framing the cherry, licorice 
and sandalwood notes..." 
17,5 Jancis Robinson 
95 Jasper Morris Inside Burgundy 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

174 1 Flasche EUR 1355-2710 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...generous expression of 
fruit..." 
18 Bettane et Desseauve 
95 Jasper Morris Inside Burgundy 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

175 1 Flasche EUR 1450-2900 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2010 1,5 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...dark red fruit, licorice, 
smoke and exotic spices all come together in the glass, 
while the intensity of the fruit covers every corner of 
the palate..." 
18,5 Bettane et Desseauve 
95 Jeannie Cho Lee 
18,5 La Revue du Vin de France 
18,5 Jancis Robinson 

0,5 cm 

176 1 Magnum EUR 4150-8300 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2011 0,75 l   Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...plenty of spicy black fruit 
and blackcurrant pastilles. This is a very 
commendable, more masculine, structured Clos St. 
Jacques..." 
94 Jeannie Cho Lee 
96 Tim Atkin 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

177 1 Flasche EUR 1260-2520 
 

0,5 cm 

178 1 Flasche EUR 1260-2520 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

94+ The Wine Advocate:  "...very well indeed, 
unwinding in the glass with a lavish bouquet of red-
black fruit, petroleum jelly, candied peel and a framing 
of cedary new wood..." 
95 Jeannie Cho Lee 
96 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

179 6 Flaschen EUR 10530-21060 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2015 1,5 l  Cote de Nuits 

94+ The Wine Advocate:  "...very well indeed, 
unwinding in the glass with a lavish bouquet of red-
black fruit, petroleum jelly, candied peel and a framing 
of cedary new wood..." 
95 Jeannie Cho Lee 
96 Cellar Tracker 

0,5 cm, 1er OHK 

180 1 Magnum EUR 5375-10750 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Clos St. Jacques 1er Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

95+ The Wine Advocate:  "...red berries, cassis and 
peonies, mingled with hints of woodsmoke, raw cocoa, 
orange rind and exotic spices..." 
18,5 Jancis Robinson 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

181 1 Flasche EUR 1195-2390 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Les Cazetiers 1er Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

90+92 The Wine Advocate:  "...the 2010 Gevrey-
Chambertin Les Cazetiers shows lovely fleshiness and 
depth in its intensely perfumed layers of fruit. The 
aromas and flavors are woven together beautifully 
through to the long, polished finish..." 
17 Jancis Robinson 

0,5 cm 

182 1 Flasche EUR 1275-2550 
 

0,5 cm 

183 1 Flasche EUR 1275-2550 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Village 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

94 Wine Spectator:  "...intense style, yet impeccably 
balanced, showcasing wild cherry, wild strawberry, 
floral, spice and mineral aromas and flavors. It's sappy 
in texture, with a lingering aftertaste of macerated 
cherry..." 
92 Jeannie Cho Lee 
91 Jasper Morris Inside Burgundy 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

184 1 Flasche EUR 350-700 
 

0,5 cm 

185 1 Flasche EUR 350-700 
 

0,5 cm 

186 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Village 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm 

187 1 Flasche EUR 420-840 
 

0,5 cm 

188 1 Flasche EUR 420-840 
 

0,5 cm 

189 1 Flasche EUR 420-840 
________________________________________ 
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Domaine Armand Rousseau Gevrey Chambertin 
Village 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...sweet berry fruit, wild 
plums, baking chocolate, spices and candied citrus 
rind introduce Rousseau's 2019 Gevrey-Chambertin 
Village..." 
90-92 Jasper Morris Inside Burgundy 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

190 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Mazy-Chambertin 
Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...sweet red berries, roses, 
mint and hard candy come together in a striking 
display of class..." 
18 Jancis Robinson 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

191 1 Flasche EUR 885-1770 
 

0,5 cm 

192 1 Flasche EUR 885-1770 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Mazy-Chambertin 
Grand Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...with pretty black cherries, 
cassis and dark chocolate scents..." 
93 Jeannie Cho Lee 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

193 1 Flasche EUR 715-1430 
 

0,5 cm 

194 1 Flasche EUR 715-1430 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Mazy-Chambertin 
Grand Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate 
18 Jancis Robinson 
96 Jeannie Cho Lee 
96 Tim Atkin 
94-96 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

195 1 Flasche EUR 675-1350 
 

0,5 cm 

196 1 Flasche EUR 675-1350 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Mazy-Chambertin 
Grand Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate:  "...wild berries, dark 
chocolate, peonies and rich forest floor. On the palate, 
it's medium to full-bodied, layered and supple with 
fine-grained, chalky tannins and persuasive energy and 
length..." 
18 Jancis Robinson 
97 Jeannie Cho Lee 
93-96 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

197 1 Flasche EUR 655-1310 
________________________________________ 

 
 

 
 

Domaine Armand Rousseau Mazy-Chambertin 
Grand Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

18 Jancis Robinson 
94-97 Jasper Morris Inside Burgundy 
96 Tim Atkin 

0,5 cm 

198 1 Flasche EUR 805-1610 
 

0,5 cm 

199 1 Flasche EUR 805-1610 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2008 0,75 l  

Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...scents of peat, Latakia 
tobacco, smoked meats, and licorice..." 
18,5 Jancis Robinson 
18 Bettane et Desseauve 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

200 1 Flasche EUR 820-1640 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2011 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...pure fresh strawberry, 
raspberry and violet aromas..." 
19 Jancis Robinson 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

201 1 Flasche EUR 990-1980 
 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

202 1 Flasche EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2016 0,75 l 

Cote de Nuits 

96-98 The Wine Advocate:  "...fine tannin, shimmering 
red fruit, outstanding mineralit and a subtle crescendo 
toward the pixilated finish..." 
18 Jancis Robinson 
18,5 La Revue du Vin de France 
95 Jeannie Cho Lee 
94-96 Jasper Morris Inside Burgundy 
98 Tim Atkin 

0,5 cm 

203 1 Flasche EUR 945-1890 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2017 0,75 l 

Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...fragrant bouquet of red 
cherries, raspberries, spices and orange rind..." 
18 Jancis Robinson 
95 Jeannie Cho Lee 
94-97 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

204 1 Flasche EUR 775-1550 
________________________________________ 
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Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2018 0,75 l 

Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate 
19 Jancis Robinson 
18,5 La Revue du Vin de France 
96-99 Jasper Morris Inside Burgundy 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

205 1 Flasche EUR 870-1940 
________________________________________ 

 
 

Domaine Armand Rousseau Ruchottes Chambertin 
Clos des Ruchottes Grand Cru 2019 0,75 l 

Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...introducing Rousseau's 
2019 Ruchottes-Chambertin Grand Cru Clos des 
Ruchottes, a medium to full-bodied, bright and lively 
wine that's ethereal and perfumed, with a pretty core of 
fruit and a long, saline finish..." 
18,5 Jancis Robinson 
18,5 La Revue du Vin de France 
94-96 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

206 1 Flasche EUR 1145-2290 
________________________________________ 

 
 

Domaine d'Eugenie Clos de Vougeot Grand Cru 
2011 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...candied bouquet with 
touches of orange zest, more red-fruit character and 
incense that is very refined. The palate is well-
balanced with fine earthy finish that lingers long in the 
mouth..." 

1,5 cm, 6er OHK 

207 6 Flaschen EUR 1260-2520 
________________________________________ 

 
 

Domaine d'Eugenie Clos de Vougeot Grand Cru 
2012 0,75 l   Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...gorgeous bouquet with 
dark berry fruit, touches of dried violet petals and 
minerals that open in the glass. The palate is medium-
bodied with silky smooth tannins, plenty of finesse and 
superb tension on the citrus-tinged finish. Great length. 
Excellent..." 

1 cm, 6er OHK 

208 6 Flaschen EUR 1230-2460 
 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

209 6 Flaschen EUR 1230-2460 
________________________________________ 

 
 

Domaine d'Eugenie Echezeaux Grand Cru 2011 
0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...this is a seriously fine 
Echezeaux..." 

0,5 cm 

210 1 Flasche EUR 355-710 
 

0,5 cm 

211 1 Flasche EUR 355-710 
 

0,5 cm 

212 1 Flasche EUR 355-710 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine d'Eugenie Echezeaux Grand Cru 2015 
0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...mixture of red and black 
fruit, crisp and well balanced with a slightly savory, 
dried blood finish that lingers long in the mouth..." 

0,5 cm 

213 3 Flaschen EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Domaine d'Eugenie Grands Echezeaux Grand Cru 
2011 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...the 2011 Grands 
Echezeaux Grand Cru has a very well-defined bouquet 
with dark black cherries and cold-stone scents merging 
into briary and boysenberry. The palate is smooth and 
sensual with lower acidity than the Echezeaux, a sweet 
core of dark-berry fruit and a silky smooth finish..." 

1 cm 

214 1 Flasche EUR 345-690 
 

1 cm 

215 1 Flasche EUR 345-690 
 

1 cm 

216 1 Flasche EUR 345-690 
________________________________________ 

 
 

Domaine des Lambrays Clos des Lambrays Grand 
Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...the 2008 Clos des 
Lambrays smells of resin, incense, sassafras, and 
myriad fresh red berries; comes to the palate with 
terrific brightness, lift, pungency, and verve; and 
finishes with vibrant spiciness, exuberant sheer 
juiciness, and admirable clarity..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

217 2 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Domaine des Lambrays Clos des Lambrays Grand 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...exquisite bouquet of wild 
strawberry, scorched earth, small red cherries and a 
touch of undergrowth..." 

0,5 cm 

218 2 Flaschen EUR 600-1200 
 

0,5 cm 

219 2 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Clos de Tart Clos de Tart Grand Cru 
2008 1,5 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...do not underestimate this 
excellent Clos de Tart, surely destined to be 
overshadowed by the 2009..." 

0,5 cm, 3er OHK 

220 3 Magnums EUR 2640-5280 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Clos de Tart Clos de Tart Grand Cru 
2010 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm 

221 1 Flasche EUR 545-1090 
________________________________________ 
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Domaine du Clos de Tart Clos de Tart Grand Cru 
2010 1,5 l Cote de Nuits 

98+ The Wine Advocate:  "...the nose is so ineffably 
pure that it is guaranteed to bring a tear to the eye. In 
a strange way it reminds me of a top Armand Rousseau 
with its awe-inspiring transparency. The palate is 
ethereal - divine balance, a gentle grip, a saline edge 
and poise on the finish that takes your breath away. 
Iron fist in a velvet glove, etc. This is surely legend in 
the making..." 

0,5 cm, 3er OHK 

222 2 Magnums EUR 2320-4640 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Clos de Tart Clos de Tart Grand Cru 
2011 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...it is another elegant Clos 
de Tart that will drink over the next 20 years..." 

0,5 cm, 6er OHK 

223 6 Flaschen EUR 2670-5940 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Clos de Tart Clos de Tart Grand Cru 
2012 1,5 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...there is a brilliant focus 
here and an extraordinary sustained finish that leaves 
you desperate for the next sip. What it shares in 
common with the 2008 Clos de Tart Grand Cru is that 
it is predestined to be overshadowed by the 2009 and 
2010. That should not be the case - it is a quite 
brilliant articulation of the Clos. Bon vin!..." 

0,5 cm 

224 1 Magnum EUR 985-1970 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Comte Liger-Belair La Romanee 
Grand Cru 2006 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...impressively redolent of 
game, wood smoke, strawberry- raspberry preserves, 
and exotic spices. This coats and clings to the palate 
with sappy and invigorating fruit, spice, and smoke, as 
well as with dense, fine-grained tannins..." 

0,5 cm, Etikett leicht verschmutzt 

225 1 Flasche EUR 4220-8440 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Comte Liger-Belair Nuits Saint 
Georges Aux Cras 1er Cru 2008 0,75 l 

Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...has a lovely, open, 
generous bouquet with red currant and blackberry leaf 
that is nicely focused, offering bacon fat scents with 
continued aeration. The palate is medium-bodied with 
fine tannins..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

226 1 Flasche EUR 1095-2190 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Comte Liger-Belair Nuits Saint 
Georges Clos des Grandes Vignes - Monopole - 1er 
Cru 2012 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...crisp raspberry and 
blackcurrant-scented nose with nicely integrated oak 
and appreciable intensity..." 

0,5 cm 

227 1 Flasche EUR 1200-2400 
________________________________________ 

 
 

Domaine du Comte Liger-Belair Vosne Romanee 
Aux Reignots 1er Cru 2014 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate 

0,5 cm 

228 1 Flasche EUR 2480-5960 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Bonnes Mares Grand Cru 2008 
0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...black tea, herbal essences, 
tar, dried blood, and concentration of tiny black 
raspberries..." 
18 Jancis Robinson 

0,5 cm 

229 1 Flasche EUR 835-1670 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Bonnes Mares Grand Cru 2009 
0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...implosive and totally 
reticent. In other words, classic young Bonnes-Mares. 
Sweet red cherries, flowers and mint sit on a bright, 
sinewy frame that gradually relaxes just enough to 
release the wines potential..." 
97 Wine Enthusiast:  "...ethereal perfumed character, 
along with mineral and earth notes. The tannins are 
integrating well in this powerful, impressive, 
ageworthy wine..." 
18 Jancis Robinson 

0,5 cm 

230 1 Flasche EUR 1110-2220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Bonnes Mares Grand Cru 2010 
0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...the 2010 Bonnes-Mares 
boasts gorgeous energy and precision in its aromatics. 
Sweet red cherries, flowers, mint and spices are some 
of the nuances that flow from this elegant, refined 
Bonnes-Mares..." 
18,5 Jancis Robinson 
97 Cellar Tracker 

0,5 cm 

231 1 Flasche EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Bonnes Mares Grand Cru 2011 
0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...ripe, blackberry and 
blueberry- scented bouquet with impressive delineation 
and mineralite. The palate is medium-bodied with a 
supple opening, exhibiting superior concentration and 
suppleness compared to the Clos Saint Denis or Clos 
de la Roche and seems to revel in the vintage better..." 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

232 1 Flasche EUR 995-1990 
 

0,5 cm 

233 1 Flasche EUR 995-1990 
________________________________________ 
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Domaine Dujac Bonnes Mares Grand Cru 2014 
0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...very classy bouquet, 
very well defined and floral in nature. This is elegant 
and very refined, the exuberant predisposition of 
Bonnes-Mares discretely contained, buttoned-down for 
now..." 
97 Tim Atkin 
18 Jancis Robinson 
93 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

234 1 Flasche EUR 895-1790 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Chambolle Musigny Village 2010 
0,75 l  Cote de Nuits 

89-91 The Wine Advocate:  "...a final blast of sweet red 
cherries, raspberries and freshly cut flowers wraps 
around the sensual finish. This is a striking Chambolle 
from Dujac..." 
91 Cellar Tracker 

0,5 cm 

235 3 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Charmes Chambertin Grand Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...blackberry, dark cherry, 
black pepper, and strongly cyanic cherry pit notes add 
to the unusually low-toned, almost brooding and 
unshakably persistent carnal intensity of a Charmes ..." 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

236 1 Flasche EUR 545-1090 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Charmes Chambertin Grand Cru 
2011 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Tim Atkin 
93 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

237 1 Flasche EUR 415-830 
 

0,5 cm 

238 1 Flasche EUR 415-830 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Charmes Chambertin Grand Cru 
2013 0,75 l  Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate 
91 Jeannie Cho Lee 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

239 1 Flasche EUR 550-1100 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Clos de la Roche Grand Cru 2006 
0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...gamey, faintly sweaty 
beast; the fruits dark and as bitter as they are sweet; 
and the sense of chocolate-like richness remarkable in 
the context of the vintage..." 
18 Jancis Robinson 
93 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

240 1 Flasche EUR 855-1710 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine Dujac Clos de la Roche Grand Cru 2009 
0,75 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...hints of tobacco, wild 
flowers and cherries. This is an elegant, refined Clos 
de la Roche long on finesse and pure sensuality. The 
gorgeous, finely-knit finish leaves a lasting 
impression..." 
96 Wine Enthusiast 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
19 La Revue du Vin de France 
96 The Wine Front 

0,5 cm 

241 1 Flasche EUR 1060-2120 
________________________________________ 

 

Domaine Dujac Clos de la Roche Grand Cru 2013 
0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...well defined with clever use 
of stems, wonderful mineralit and poise while 
translating the essence of the vineyard..." 
18 La Revue du Vin de France 
94 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

242 1 Flasche EUR 665-1330 
 

0,5 cm 

243 1 Flasche EUR 665-1330 
________________________________________ 

 

Domaine Dujac Clos de la Roche Grand Cru 2014 
0,75 l  Cote de Nuits 

97 Tim Atkin 
93 Jeannie Cho Lee 
17,5 Jancis Robinson 

0,5 cm 

244 1 Flasche EUR 605-1210 
________________________________________ 

 

Domaine Dujac Clos St. Denis Grand Cru 2006  
0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...plenty of sweet red berry 
fruit, that gaminess continuing from the aromatics, 
erring just slightly towards a Cote-Rotie-like finish..." 
18 Jancis Robinson 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

245 1 Flasche EUR 760-1520 
________________________________________ 

 

Domaine Dujac Clos St. Denis Grand Cru 2008 
0,75 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...plenty of underlying 
structure to support the fruit and also allow for 
significant aging. The finish lingers on the palate for 
what seems like an eternity..." 
18,5 Jancis Robinson 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

246 1 Flasche EUR 955-1910 
________________________________________ 

 

Domaine Dujac Clos St. Denis Grand Cru 2011 
0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...there is a fine core of red 
cherries, pomegranate and attractive saline notes 
toward the masculine finish..." 
0,5 cm 

247 1 Flasche EUR 705-1410 
 

0,5 cm 

248 1 Flasche EUR 705-1410 
________________________________________ 
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Domaine Dujac Clos St. Denis Grand Cru 2013 
 0,75 l  Cote de Nuits 

17,5 Jancis Robinson 
95 Jeannie Cho Lee 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

249 1 Flasche EUR 735-1470 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2008 0,75 l 

Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...Dujacs 2008 Echezeaux 
displays a cool, aloof flavor personality, featuring 
lightly-cooked yet somehow crisp-edged red fruits, 
high-toned herbs, and elusive suggestions of salt and 
peat..." 
18 Jancis Robinson 
96 Jamie Goode 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

250 1 Flasche EUR 705-1410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2009 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...plenty of elegance and 
finesse..." 
96 Wine Enthusiast:  "...beautifully perfumed wine 
shows structure, dark tannins as well as great charm. 
The acidity is layered with black fruits and dry 
tannins..." 
94 Cellar Tracker 
18 Bettane et Desseauve 

0,5 cm 

251 1 Flasche EUR 1030-2060 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2010 0,75 l 

Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...the 2010 Echezeaux 
fleshes out beautifully on the palate with layers of 
seamless, totally integrated fruit. All of the elements 
meld together with supreme grace, making it hard to 
pick out the specific components. A deep, implosive 
finish laced with dark fruit, cassis, spices and minerals 
stains the palate..." 
18 La Revue du Vin de France 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

252 1 Flasche EUR 765-1530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2011 0,75 l 

Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate 
92 Jeannie Cho Lee 
96 Tim Atkin 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

253 1 Flasche EUR 600-1200 
 

0,5 cm 

254 1 Flasche EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2014 0,75 l 

Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...clean, precise bouquet, 
quite broody and introspective, a subtle marine 
influence infusing the black and red fruit..." 
97 Tim Atkin 
92 Jeannie Cho Lee 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

255 1 Flasche EUR 695-1390 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Echezeaux Grand Cru 2015 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...sweet red and black fruit, 
wood smoke, grilled squab and spice. On the palate, 
the wine is full-bodied, ample and expansive, cutting a 
broad swathe, its tannins fine-grained and its fruit 
juicy and succulent..." 
18 La Revue du Vin de France 
90 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

256 1 Flasche EUR 705-1410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Puligny Montrachet Les Combettes 
1er Cru 2014 0,75 l 

Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate:  "...crisp and tense, citric in 
the mouth with good tension and lovely salinity on the 
finish..." 
95 Tim Atkin 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

257 1 Flasche EUR 205-410 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Vosne Romanee Aux Malconsorts 
1er Cru 2009 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...reveals hints of its 
brilliance and pedigree..." 
18,5 Bettane et Desseauve 
94 Wine Enthusiast 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

258 1 Flasche EUR 660-1220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Vosne Romanee Aux Malconsorts 
1er Cru 2010 0,75 l 

Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...the 2010 Vosne-
Romanee Aux Malconsorts is much more nuanced and 
detailed in its aromatics and flavors than the Beaux 
Monts. The understated, refined side of Vosne comes 
through beautifully in this elegant, articulated 
Burgundy..." 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

259 1 Flasche EUR 730-1460 
________________________________________ 
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Domaine Dujac Vosne Romanee Aux Malconsorts 
1er Cru 2014 0,75 l 

Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...opulent and generous 
on the nose compared to the Beaumonts with blueberry 
and black cherry fruit, more red plum and strawberry 
notes evolving with time..." 
93 Jeannie Cho Lee 
96 Tim Atkin 

0,5 cm 

260 1 Flasche EUR 460-920 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Vosne Romanee Aux Malconsorts 
1er Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...brilliant delineation and 
a very complex finish that fans out with real 
confidence..." 
18 Jancis Robinson 
18 La Revue du Vin de France 
95 Jeannie Cho Lee 
94-97 Jasper Morris Inside Burgundy 
96 Tim Atkin 

0,5 cm 

261 1 Flasche EUR 515-1030 
 

0,5 cm 

262 1 Flasche EUR 515-1030 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Vosne Romanee Les Beaumonts 1er 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...the 2009 Vosne-Romanee 
Les Beaux-Monts is radiant, supple and fleshy from the 
very first taste. Graphite, tar, minerals, spices and 
smoke are some of the many notes that take shape as 
this striking wine opens up in the glass..." 
94 Wine Enthusiast:  "...great richness, almost 
opulence, great ripe red fruits are folded into a 
powerful dark structure. The tannins are right up front, 
long-lasting and very structured..." 
91 Cellar Tracker 

0,5 cm 

263 1 Flasche EUR 560-1120 
________________________________________ 

 
 

Domaine Dujac Vosne Romanee Les Beaumonts 1er 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

17 Jancis Robinson 
17 La Revue du Vin de France 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

264 1 Flasche EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
1996 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Jamie Goode 
93 Cellar Tracker 

2,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

265 1 Flasche EUR 1375-2750 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2000 0,75 l  Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...carry over into a palate 
at once obviously structured and sweetly ripe, with a 
steady flow of cherry and black raspberry as well as 
soothing glycerin..." 

0,5 cm 

266 1 Flasche EUR 1330-2660 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2005 0,75 l  Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate:  "...richly fruited, with a 
jellied, toasted and roasted personality and an overtly 
creamy, fatty feel on the palate, it finishes with a sweet, 
jellied fruit character, cinnamon, nutmeg, cocoa 
powder, caramel and resin..." 

0,5 cm 

267 1 Flasche EUR 1610-3220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...smoked and roasted 
meat flavors lend depth, and this lingers with a terrific 
balance of freshness and sweetness, fine-grained 
tannin and glyceral richness..." 

0,5 cm 

268 1 Flasche EUR 1270-2540 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...rich, dark and 
beautifully layered. The intensity and depth of the fruit 
is nicely balanced by the impossibly fine, silky tannins. 
This sumptuous, textured wine is impressive and totally 
compelling..." 

0,5 cm 

269 1 Flasche EUR 1030-2060 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2009 1,5 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...rich, dark and 
beautifully layered. The intensity and depth of the fruit 
is nicely balanced by the impossibly fine, silky tannins. 
This sumptuous, textured wine is impressive and totally 
compelling..." 

0,5 cm, Kapsel ganz leicht beschädigt 

270 1 Magnum EUR 2265-4530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2016 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate 

0,5 cm 

271 1 Flasche EUR 810-1620 
 

0,5 cm 

272 1 Flasche EUR 810-1620 
________________________________________ 
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Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2018 0,75 l  Cote de Nuits 

93-96 The Wine Advocate:  "...the 2018 Echzeaux 
Grand Cru offers up aromas of dark cherries, cassis, 
baking chocolate, grilled squab, burning embers and 
violets. On the palate, it's full-bodied, broad and 
expansive, with a velvety and textural attack, a deep 
and layered core and a long, resonant finish. This is a 
rich and muscular Echzeaux that will reward 
keeping..." 

0,5 cm 

273 1 Flasche EUR 745-1490 
 

0,5 cm 

274 1 Flasche EUR 745-1490 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Echezeaux Grand Cru 
2019 0,75 l Cote de Nuits 

The Wine Advocate:  "...creme de cassis, plum 
preserve, rich spices and creamy new oak. Full-bodied, 
massive and powerful, it's generous and dramatic, with 
abundant reserves of powdery tannin and a long, 
heady finish..." 

0,5 cm 

275 1 Flasche EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Nuits Saint Georges 
Village 2016 0,75 l Cote de Nuits 

88-90 The Wine Advocate:  "...silky smooth tannin, 
quite rich and generous,  with a vivacious finish that 
compensates for the aromatics at this juncture..." 

0,5 cm 

276 3 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Nuits Saint Georges 
Village 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

89-91 The Wine Advocate 

0,5 cm 

277 3 Flaschen EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Nuits Saint Georges 
Village 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

89-91 The Wine Advocate:  "...cassis, cherries, sweet 
red berries and spices. Medium to full-bodied, lively 
and charming, with a sweet core of fruit, chalky 
tannins and lively acids, this has turned out nicely..." 

0,5 cm 

278 3 Flaschen EUR 690-1380 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2008 0,75 l   Cote de Nuits 

93-94 The Wine Advocate:  "...lily-like, decadent floral 
perfume, cassis, framboise, holly berry, and mint hover 
spirituously over the glass. Vanilla and resin hints for 
the (100%) new wood mingle with liqueur-like black 
fruits as well as pungently invigorating red currant 
and dried cranberry..." 

0,5 cm 

279 1 Flasche EUR 2230-4460 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2009 0,75 l 

Cote de Nuits 

94-97 The Wine Advocate:  "...the 2009 Vosne-
Romanee Cros Parantoux flows onto the palate with 
seamless fruit. This is a gorgeous, expansive wine that 
shows off tons of pedigree and class. The fruit builds 
with notable intensity and depth towards a soft, 
caressing finish of nearly indescribable beauty. This is 
a great wine from Emmanuel Rouget..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

280 1 Flasche EUR 2885-5770 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2009 1,5 l  Cote de Nuits 

94-97 The Wine Advocate:  "...the 2009 Vosne-
Romanee Cros Parantoux flows onto the palate with 
seamless fruit. This is a gorgeous, expansive wine that 
shows off tons of pedigree and class. The fruit builds 
with notable intensity and depth towards a soft, 
caressing finish of nearly indescribable beauty. This is 
a great wine from Emmanuel Rouget..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

281 1 Magnum EUR 6335-12670 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

18,5 La Revue du Vin de France 
94 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

282 1 Flasche EUR 1810-3620 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2013 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate 

0,5 cm 

283 1 Flasche EUR 1815-3630 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate 

0,5 cm 

284 1 Flasche EUR 1880-3760 
________________________________________ 

 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Cros 
Parantoux 1er Cru 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...cherries, rose petals, 
smoke, warm spices and toasty new oak, it's full-
bodied, velvety and layered, with a rich, textural 
profile, underpinned by lively acids and youthfully 
chalky tannins..." 

0,5 cm 

285 1 Flasche EUR 2870-5740 
________________________________________ 

 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Les 
Beaumonts 1er Cru 2005 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...tactile spiciness, bright 
fruit, an impressively lean (fat-free) meatiness, and 
chalky minerality inform the superbly long, oscillating 
finish..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

286 1 Flasche EUR 1125-2250 
________________________________________ 
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Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Les 
Beaumonts 1er Cru 2013 0,75 l  Cote de Nuits 

16 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

287 1 Flasche EUR 580-1160 
 

0,5 cm 

288 1 Flasche EUR 580-1160 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Les 
Beaumonts 1er Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...alluring nose of wood 
smoke, wild black fruit and violets that is already 
integrating its lavish application of high-quality new 
oak. On the palate, the wine is full-bodied and ample, 
its chassis of fine tannins cloaked in a deep core of 
dark fruit..." 

0,5 cm 

289 1 Flasche EUR 660-1320 
 

0,5 cm 

290 1 Flasche EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Les 
Beaumonts 1er Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

96-98 The Wine Advocate:  "...seductive red cherry, 
cranberry and wild strawberry-scented bouquet that is 
beautifully integrated with the new oak. There is 
genuine power and intensity here..." 

0,5 cm 

291 1 Flasche EUR 580-1160 
 

0,5 cm 

292 1 Flasche EUR 580-1160 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee Les 
Beaumonts 1er Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate 

0,5 cm 

293 1 Flasche EUR 635-1270 
 

0,5 cm 

294 1 Flasche EUR 635-1270 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee 
Village 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...wafting from the glass with 
a decadent bouquet of creamy raspberry, black 
chocolate, smoked duck and spice. On the palate, the 
wine is supple, full-bodied and framed by fine but firm 
tannins. Ripe but succulent, this is pure pleasure..." 

0,5 cm 

295 1 Flasche EUR 250-500 
 

0,5 cm 

296 1 Flasche EUR 250-500 
 

0,5 cm 

297 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee 
Village 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...gorgeous bouquet with 
sumptuous, very pure, red cherry and crushed 
strawberry fruit infused with orange sorbet notes that 
impart an irresistible freshness..." 

0,5 cm 

298 3 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee 
Village 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

89-91 The Wine Advocate:  "...beautifully balanced 
wine that bursts from the glass with aromas of smoky 
raspberries, sweet spices and candied peel. On the 
palate, it's medium to full-bodied, supple and 
expressive with melting tannins and a gourmand but 
succulent core of fruit, concluding with a beautifully 
delineated finish..." 

0,5 cm 

299 3 Flaschen EUR 765-1530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Emmanuel Rouget Vosne Romanee 
Village 2019 0,75 l  Cote de Nuits 

89-91 The Wine Advocate:  "...aromas of wild berries, 
cassis and cherries with hints of orange rind, spices 
and toasty new oak..." 

0,5 cm 

300 1 Flasche EUR 340-680 
 

0,5 cm 

301 1 Flasche EUR 340-680 
 

0,5 cm 

302 1 Flasche EUR 340-680 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2002 0,75 l  Cote de Nuits 

17 Jancis Robinson 
19 Vinum Wine Magazine 

0,5 cm, 6er OHK 

303 6 Flaschen EUR 1830-3660 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2004 0,75 l  Cote de Nuits 

90 Wine Enthusiast:  "...at this stage in the wine's 
development, it is virtually all tannin. Old wood flavors 
layered with dryness and spice do appear, and some 
fruit is apparent in the acidity..." 

0,5 cm, 3er OHK 

304 3 Flaschen EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2006 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Cellar Tracker 

0,5 cm 

305 1 Flasche EUR 215-430 
 

0,5 cm 

306 1 Flasche EUR 215-430 
 

0,5 cm 

307 1 Flasche EUR 215-430 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

96 Wine Spectator:  "...spice, cherry and berry aromas 
and flavors are accented by vegetal and licorice notes 
as this plays out on the palate. A dense wine, with 
sweetness that balances the structure..." 

0,5 cm, 3er OHK 

308 3 Flaschen EUR 915-1830 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Wine Spectator:  "...well-marked by oak, showing 
smoke and spice notes, with ample black cherry, 
currant and mineral flavors adding depth..." 

0,5 cm, 3er OHK 

309 3 Flaschen EUR 1095-2190 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2010 1,5 l  Cote de Nuits 

95 Wine Spectator:  "...well-marked by oak, showing 
smoke and spice notes, with ample black cherry, 
currant and mineral flavors adding depth..." 

1 cm, 1er OHK 

310 1 Magnum EUR 805-1610 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2011 1,5 l  Cote de Nuits 

93 Wine Enthusiast:  "...firm and structured with solid 
tannins, while black fruits give acidity and freshness to 
this massive wine..." 
98 Tim Atkin 
18 Bettane et Desseauve 

1 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

311 1 Magnum EUR 465-930 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2011 3,0 l  Cote de Nuits 

93 Wine Enthusiast:  "...firm and structured with solid 
tannins, while black fruits give acidity and freshness to 
this massive wine..." 
98 Tim Atkin 
18 Bettane et Desseauve 

1 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

312 1 Doppelmagnum EUR 940-1880 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2012 1,5 l  Cote de Nuits 

96 Cellar Tracker 
94 Wine Spectator 
94 The Wine Front 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

313 1 Magnum EUR 720-1440 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

314 6 Flaschen EUR 1950-3900 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

93-96 Burghound:  "...don't miss! ... There is terrific 
punch to the big, robust, tautly structured and well-
muscled flavors that ooze with minerality and buckets 
of mid-palate sap that buffers the prominent tannic 
spine on the youthfully austere finish. This massively 
long effort should age glacially but gracefully for 
several decades..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

315 6 Flaschen EUR 1980-3960 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Les 
Ouvrees Rodin Grand Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

96 Jeannie Cho Lee 
96 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

316 6 Flaschen EUR 6480-12960 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Les 
Ouvrees Rodin Grand Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

317 6 Flaschen EUR 3180-6360 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Les 
Ouvrees Rodin Grand Cru 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

95 Jeannie Cho Lee 
98 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

318 6 Flaschen EUR 3840-7680 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Chambertin Clos de Beze Les 
Ouvrees Rodin Grand Cru 2017 0,75 l  Cote de Nuits 

94-98 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

319 6 Flaschen EUR 4350-8700 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Charmes Chambertin Grand 
Cru 2016 0,75 l  Cote de Nuits 

17 Jancis Robinson 
91-94 Jasper Morris Inside Burgundy 
94 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

320 6 Flaschen EUR 870-1740 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Clos de Vougeot Grand Cru 2003 
0,75 l  Cote de Nuits 

94 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

321 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Clos de Vougeot Grand Cru 2009 
1,5 l Cote de Nuits 

95 Tim Atkin 

1,5 cm, 1er OHK 

322 1 Magnum EUR 280-560 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Clos de Vougeot Grand Cru 2012 
0,75 l  Cote de Nuits 

16,5 Jancis Robinson 

1,5 cm, 6er OHK 

323 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Echezeaux En Orveaux Grand 
Cru 2020 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate 

0,5 cm 

324 1 Flasche EUR 200-400 
 

0,5 cm 

325 1 Flasche EUR 200-400 
 

0,5 cm 

326 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Echezeaux Grand Cru 2006 
0,75 l  Cote de Nuits 

93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

327 3 Flaschen EUR 495-990 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Echezeaux Grand Cru 2011 
1,5 l  Cote de Nuits 

93 Wine Enthusiast:  "...a big, bold and fruity wine that 
shows red fruits, a sweet texture and good acidity. It's 
powerful and dark, jammy as well as structured..." 
96 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

328 1 Magnum EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Echezeaux Grand Cru 2012 
0,75 l  Cote de Nuits 

91 Wine Spectator 
90 Jeannie Cho Lee 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

329 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Echezeaux Grand Cru 2014 
0,75 l  Cote de Nuits 

90 Wine Spectator:  "...dense and succulent red boasts 
smoky cherry, anise and tar flavors, backed by beefy 
tannins..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

330 3 Flaschen EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Gevrey Chambertin Les 
Cazetiers 1er Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Wine Enthusiast:  "...structured wines with fruit 
tannins and smoky fruit..." 
96 Tim Atkin 
93 The Wine Front 
17,5 Bettane et Desseauve 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

331 6 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine Faiveley Gevrey Chambertin Les 
Cazetiers 1er Cru 2011 1,5 l  Cote de Nuits 

92 Wine Enthusiast:  "...structured wines with fruit 
tannins and smoky fruit..." 
96 Tim Atkin 
93 The Wine Front 
17,5 Bettane et Desseauve 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

332 1 Magnum EUR 135-270 
 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

333 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Grands-Echezeaux Grand Cru 
2011 0,75 l Cote de Nuits 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

334 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Grands-Echezeaux Grand Cru 
2013 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

335 3 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 1998 0,75 l  Cote de Nuits 

91 Cellar Tracker 

1 cm, 6er OHK 

336 6 Flaschen EUR 1680-3360 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 2006 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm 

337 3 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

18 Jancis Robinson 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm, 3er OHK 

338 3 Flaschen EUR 525-1050 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...dense, with cherry, 
raspberry and currant fruit packed into a broad-
shouldered frame. The tannins are muscular, but this 
remains balanced and backward for the vintage. 
Crunchy and juicy on the long finish, revealing hints of 
earth and tobacco..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

339 6 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 2012 0,75 l  Cote de Nuits 

98 Stephen Tanzer:  "...this is one of the finest reds in 
its portfolio. Its still quite tight, but its sweet and 
concentrated and hauntingly refined, with sap and 
focus, some Asian spices, subtle oak and a chalky, 
refreshing, pomegranate-like finish..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

340 6 Flaschen EUR 960-1920 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Latricieres Chambertin Grand 
Cru 2015 1,5 l  Cote de Nuits 

95 Cellar Tracker 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

341 1 Magnum EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2003 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Cellar Tracker 

0,5 cm, 6er OHK 

342 6 Flaschen EUR 1230-2460 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2007 1,5 l  Cote de Nuits 

18 Jancis Robinson 
92 Cellar Tracker 

1 cm, 1er OHK 

343 1 Magnum EUR 290-580 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2009 1,5 l  Cote de Nuits 

93 Wine Spectator:  "...macerated cherry, raspberry 
and boysenberry flavors lend an exotic touch to this 
meaty red. Oak spice notes chime in, and as this 
develops through the lingering finish, a mineral note 
appears. A muscular, powerful style..." 

1,5 cm, 1er OHK 

344 1 Magnum EUR 425-850 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...the cherry, raspberry, 
earth, spice and mineral flavors are offset by smoky 
oak and solid tannins in this well-defined red. Vibrant 
and long, offering oak spice and mineral on the 
finish..." 
93-96 Burghound:  "...a very deeply pitched nose that 
displays fresh red and dark berry fruit and floral 
aromas along with notes of the sauvage that continue 
over to the serious and very solidly structured big-
bodied flavors. This is an impressively scaled wine yet 
the supporting tannins are relatively fine though quite 
dense and as such, the overall impression is one of 
robust power even if it is refined in its delivery..." 

0,5 cm, 3er OHK 

345 3 Flaschen EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2010 1,5 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...the cherry, raspberry, 
earth, spice and mineral flavors are offset by smoky 
oak and solid tannins in this well-defined red. Vibrant 
and long, offering oak spice and mineral on the 
finish..." 
93-96 Burghound:  "...a very deeply pitched nose that 
displays fresh red and dark berry fruit and floral 
aromas along with notes of the sauvage that continue 
over to the serious and very solidly structured big-
bodied flavors. This is an impressively scaled wine yet 
the supporting tannins are relatively fine though quite 
dense and as such, the overall impression is one of 
robust power even if it is refined in its delivery..." 

1 cm, 1er OHK 

346 1 Magnum EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2011 1,5 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...exquisite bouquet that is 
initially understated, but opens with little 
encouragement to offer brambly red fruit, wild 
strawberry and red cherries, light mineral notes in the 
background..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

347 1 Magnum EUR 315-630 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Mazis-Chambertin Grand Cru 
2015 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...on the palate, the wine is 
full-bodied, ample and rich, with a layered mid-palate 
and a serious chassis of fine-grained tannins largely 
hidden in a deep core of sappy fruit. The finish is long 
and savory..." 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

348 6 Flaschen EUR 1110-2220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Musigny Grand Cru 2020 0,75 l 

Cote de Nuits 

96-98 Jasper Morris Inside Burgundy 
97 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

349 1 Flasche EUR 3675-7350 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Nuits Saint Georges Les Saint 
Georges 1er Cru 2008 1,5 l  Cote de Nuits 

91 Cellar Tracker 

1 cm 

350 1 Magnum EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Domaine Faiveley Nuits Saint Georges Les Saint 
Georges 1er Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

91 Jeannie Cho Lee 
95 Tim Atkin 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

351 6 Flaschen EUR 780-1560 
________________________________________ 
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Domaine Faiveley Nuits Saint Georges Les Saint 
Georges 1er Cru 2012 0,75 l   Cote de Nuits 

91 Wine Spectator:  "...high-toned and elegant, with 
juicy kirsch, raspberry, spice and light earth flavors. 
Concentrated and fresh, this is balanced and lingers on 
the spice- and earth-tinged finish..." 
92 Cellar Tracker 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

352 6 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Bonnes Mares Grand Cru 
2014 0,75 l  Cote de Nuits 

95-97 The Wine Advocate:  "...fragrant, floral bouquet 
with touches of blueberry, violet, wet limestone and 
effervescent blood orange..." 
18,5 Jancis Robinson 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Tim Atkin 

1 cm 

353 1 Flasche EUR 1550-3100 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Bonnes Mares Grand Cru 
2015 0,75 l  Cote de Nuits 

97+ The Wine Advocate:  "...cherries, cassis, dark 
chocolate, peonies and espresso roast. On the palate, 
the wine is full-bodied, deep and powerful, with a 
strikingly concentrated and multidimensional core, an 
ample endowment of rich, satiny tannin and a long, 
chewy finish..." 
19 La Revue du Vin de France 
95 Cellar Tracker 

0,5 cm 

354 1 Flasche EUR 1930-3860 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Bonnes Mares Grand Cru 
2017 0,75 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...wild berries, peonies, 
plums, warm spices and orange rind, framed by a 
creamy patina of new oak, it's full-bodied, deep and 
multidimensional, with a layered, concentrated core 
that's girdled by succulent acids and underpinned by 
ripe, powdery tannins..." 
18,5 Jancis Robinson 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Cellar Tracker 

0,5 cm 

355 1 Flasche EUR 1450-2900 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Bonnes Mares Grand Cru 
2018 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...ripe red fruits, rose petals, 
peonies, orange rind and exotic spices, Roumier's 2018 
Bonnes-Mares Grand Cru is full-bodied, 
multidimensional and concentrated, with a rich and 
layered mid-palate, a muscular chassis of powdery 
tannin and a bright, mineral finish..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Tim Atkin 

0,5 cm 

356 1 Flasche EUR 1650-3300 
________________________________________ 

 
 

 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...possesses stunning depth in 
all dimensions backed up by the silkiest of tannins..." 
18 Jancis Robinson 
19 La Revue du Vin de France 
95 Jeannie Cho Lee 

0,5 cm 

357 1 Flasche EUR 3945-7890 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...sweet, intensely 
perfumed notes waft gradually from the glass..." 
18,5 La Revue du Vin de France 
97 Cellar Tracker 

0,5 cm 

358 1 Flasche EUR 4455-8910 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2017 0,75 l   Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...utterly charming, 
bursting with aromas of rose petals, violets, 
raspberries and blood orange. On the palate, the wine 
is medium to full-bodied, supple and satiny, tenderly 
caressing the palate after the denser, more broad-
shouldered Bonnes-Mares..." 
18,5 Jancis Robinson 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
19 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

359 1 Flasche EUR 4130-8260 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les 
Amoureuses 1er Cru 2018 0,75 l  Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...rose petals, orange rind, 
peonies, spices and wild berries, the 2018 Chambolle-
Musigny 1er Cru Les Amoureuses is medium to full-
bodied, layered and enveloping, with velvety tannins, 
exquisite precision despite the warm vintage and a 
pungently perfumed finish..." 
18,5 Jancis Robinson 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
18,5 La Revue du Vin de France 
96 Tim Atkin 

0,5 cm 

360 1 Flasche EUR 4520-9040 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les 
Combottes 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate:  "...the palate is 
underpinned by very fine, slightly chalky tannin. The 
acidity drives this along, almost citric towards the 
pointed finish with a stony aftertaste. This is another 
thought-provoking and wondrously crafted Chambolle 
Musigny from Christophe Roumier..." 
93 Tim Atkin 

0,5 cm 

361 1 Flasche EUR 740-1480 
________________________________________ 
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Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les Cras 
1er Cru 2012 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...lovely blackberry, game 
and dried blood aromas coming through mixed with 
autumn leaves and woodland scents..." 
92 Cellar Tracker 
17 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

362 1 Flasche EUR 680-1360 
 

0,5 cm 

363 1 Flasche EUR 665-1330 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les Cras 
1er Cru 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...the palate is medium-
bodied with fine tannin, grippy in the mouth with tarry 
black fruit, a fine line of acidity and a powerful, 
demonstrative finish that clings on after the wine has 
departed..." 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 
94 Cellar Tracker 
94 Tim Atkin 

0,5 cm 

364 1 Flasche EUR 675-1350 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Les Cras 
1er Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...showed well, exhibiting 
aromas of raspberries, cherries, peonies and espresso 
roast, framed by some toasty new oak. On the palate, 
the wine is full-bodied, ample and even lavish, with an 
expansive attack, a generous core of dark, savory fruit 
and a framing of satiny structuring tannins..." 
18 La Revue du Vin de France 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm 

365 1 Flasche EUR 790-1580 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Chambolle Musigny Village 
2012 0,75 l  Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...the 2012 Chambolle-
Musigny Village has one of those stalking bouquets 
that creep up on you, unfurling with its earthy red 
berry fruit mingling with forest floor and briary. The 
palate is very well balanced with crisp tannins, the 
fruit erring towards dark berries towards the finish 
that is very precise. This is devilishly delicious..." 
93 Adrian van Velsen 
91 Cellar Tracker 

0,5 cm 

366 2 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Morey Saint Denis Clos de la 
Bussiere 1er Cru 2014 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...charming bouquet with 
ample black plum, damson and incense aromas that 
gain vigor in the glass..." 
92 Tim Atkin 
92 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

367 1 Flasche EUR 335-670 
________________________________________ 

 
 

Domaine G. Roumier Morey Saint Denis Clos de la 
Bussiere 1er Cru 2015 0,75 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...clean and precise, 
almost pixelated bouquet with blackberry, briary and 
cold limestone scents that gain intensity in the glass. 
The palate is medium-bodied with crisp acidity, quite 
structured in the mouth with filigree and tensile 
tannin..." 
96 Adrian van Velsen:  "...straffer, gradliniger 
Gaumen, sehr dichte Frucht, konzentriert aber nicht 
schwer. Rote und dunkle Beeren geben sich die Hand, 
die Gerbstoffe sind fein gewoben, verleihen dem Weine 
eine ausgesprochen gute Struktur, dazu eine perfekt 
integrierte Säure, keinerlei Holz wahrnehmbar. 
Ausgesprochen langer Abgang..." 
93 Jasper Morris Inside Burgundy 

0,5 cm 

368 1 Flasche EUR 425-850 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leroy Clos de Vougeot Grand Cru 1996 
0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...saturated ruby/purple-
colored 1996 Clos de Vougeot has profound red 
cherry, rose, raspberry, and cinnamon aromas. Its 
medium-to-full-bodied, satin-textured personality is 
highly structured and youthfully firm..." 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 

1,5 cm, Etikett leicht verschmutzt 

369 1 Flasche EUR 4520-9040 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leroy Clos de Vougeot Grand Cru 1999 
0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...densely packed with 
cherries, spices, licorice, and candied blueberries. It is 
velvety-textured, intense, and possesses an amazingly 
long, supple finish..." 
97 Jasper Morris Inside Burgundy 
18 La Revue du Vin de France 

1,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

370 1 Flasche EUR 5725-11450 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leroy Clos de Vougeot Grand Cru 2000 
0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...outstanding depth, purity, 
and detail, it is medium-bodied, awash in super-ripe 
dark fruits, and possesses an extensive finish..." 
18 La Revue du Vin de France 
92 The Wine Cellar Insider 

2 cm, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Kapsel ganz leicht beschädigt 

371 1 Flasche EUR 4190-8380 
________________________________________ 

 
 

Domaine Leroy Clos de Vougeot Grand Cru 2001 
0,75 l  Cote de Nuits 

95 Jamie Goode 
95 Jeannie Cho Lee 
96 The Wine Advocate:  "...soaring from the glass with 
scents of peonies, wild berries, orange rind, wilted rose 
petals and warm spices. Full-bodied..." 

3,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht 
verschmutzt 

372 1 Flasche EUR 4595-9180 
________________________________________ 
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Domaine Leroy Clos de Vougeot Grand Cru 2006 
0,75 l  Cote de Nuits 

93 The Wine Advocate:  "...herbed lamb roasted in a 
stone pit, with a concentrated saucing of cassis and 
blackberries. Smoky, saline, and pungently herbal 
notes mingle with the carnal and berry-rich elements 
in a long finish of mouth-watering savor and 
invigoratingly pungent smokiness..." 
18 Bettane et Desseauve 
94 Jasper Morris Inside Burgundy 

2 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

373 1 Flasche EUR 6340-12680 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Clos de Vougeot Grand 
Cru 2007 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...smells of smoke, resin, rich 
beef stock, maple syrup, and both blackberry and 
blueberry preserves..." 

0,5 cm 

374 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Clos de Vougeot Grand 
Cru 2010 1,5 l  Cote de Nuits 

92-94 The Wine Advocate:  "...sweet red cherries, hard 
candy, freshly cut mint and licorice..." 

2 cm, 1er OHK 

375 1 Magnum EUR 765-1530 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Nuits Saint Georges Aux 
Murgers 1er Cru 2007 0,75 l  Cote de Nuits 

92 Wine Spectator:  "...rich and juicy, featuring black 
cherry, blackberry and mineral aromas and flavors. 
The dense tannins are ripe and harmonize with the 
whole..." 

0,5 cm 

376 3 Flaschen EUR 735-1470 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Nuits Saint Georges Aux 
Murgers 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...lovely bouquet of ripe black 
fruit, licorice, asphalt and incipient notes of rich 
soil..." 

0,5 cm 

377 1 Flasche EUR 245-490 
 

0,5 cm 

378 1 Flasche EUR 245-490 
 

1,5 cm 

379 1 Flasche EUR 245-490 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Richebourg Grand Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

92-93 The Wine Advocate:  "...obviously tannic wine of 
the vintage, despite the confitured intensity and plush 
richness of its black fruits..." 

0,5 cm 

380 1 Flasche EUR 1940-3880 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Domaine Meo-Camuzet Richebourg Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

91-94 The Wine Advocate:  "...shows good intensity in 
its dark red fruit, minerals and flowers. The finish is 
exceptionally long and elegant, which hints at the 
wines promise..." 

0,5 cm 

381 1 Flasche EUR 2470-5940 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Vosne Romanee Au Cros 
Parantoux 1er Cru 2007 0,75 l  Cote de Nuits 

93 Wine Spectator:  "...modern style, bright with 
raspberry, pomegranate, bilberry and violet aromas 
and flavors. Supple and intense, with a core of sweet 
fruit and a long aftertaste of cassis and spice..." 

0,5 cm 

382 1 Flasche EUR 3105-6210 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Vosne Romanee Au Cros 
Parantoux 1er Cru 2011 0,75 l  Cote de Nuits 

93 Jeannie Cho Lee 
18 Bettane et Desseauve 

0,5 cm 

383 1 Flasche EUR 1910-3820 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Vosne Romanee Aux 
Brulees 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...sweet black fruit, exotic 
spices, rich soil and subtle espresso roast..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

384 1 Flasche EUR 790-1580 
________________________________________ 

 
 

Domaine Meo-Camuzet Vosne Romanee Les 
Chaumes 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...lovely intensity in its dark 
fruit, licorice, menthol and sweet spices, all of which 
come together nicely in the glass..." 

0,5 cm 

385 1 Flasche EUR 325-650 
 

0,5 cm 

386 1 Flasche EUR 325-650 
 

0,5 cm 

387 1 Flasche EUR 325-650 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Chambertin Clos de Beze 
Vieilles Vignes Grand Cru 2005 0,75 l 

Cote de Nuits 

99-100 The Wine Advocate:  "...jaw-dropping nose of 
cassis, licorice, citrus zest, black raspberry liqueur, 
wood smoke, and candied violets..." 

0,5 cm 

388 1 Flasche EUR 855-1710 
________________________________________ 
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Domaine Perrot-Minot Chambertin Clos de Beze 
Vieilles Vignes Grand Cru 2008 0,75 l 

Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...expansively rush to 
saturate every corner of the mouth, to the 
accompaniment of peat, chalk, and crushed stone. A 
tartness of berry skin and pronounced salinity lend 
invigoration to a resonant, nearly indelible finish..." 

0,5 cm 

389 1 Flasche EUR 450-900 
 

0,5 cm 

390 1 Flasche EUR 450-900 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Chambertin Grand Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

94-95 The Wine Advocate:  "...iris, rose, dark cherry, 
and blackberry gorgeously scent..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

391 1 Flasche EUR 485-970 
 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

392 1 Flasche EUR 458-970 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Charmes Chambertin 
Vieilles Vignes Grand Cru 2008 0,75 l 

Cote de Nuits 

92 The Wine Advocate:  "...Perrot-Minots 2008 
Charmes-Chambertin Vieilles Vignes smells of fresh 
blackberry and dark cherry mingled with licorice and 
laced with crushed stone, carbon, and black pepper..." 

0,5 cm 

393 1 Flasche EUR 285-570 
 

0,5 cm 

394 1 Flasche EUR 285-570 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Mazis-Chambertin Vieilles 
Vignes Grand Cru 2008 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...peppery pungency, 
invigorating salinity, bitter concentration of black fruit 
and fruit pits all make for a remarkably persistent, 
unremittingly intense and tannic finish..." 

0,5 cm 

395 1 Flasche EUR 230-460 
 

0,5 cm 

396 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Mazoyeres Chambertin 
Vieilles Vignes Grand Cru 2005 0,75 l 

Cote de Nuits 

96-97 The Wine Advocate:  "...deep, dark, liqueur-like 
berry fruit laced with wood smoke, aromatic herbs and 
chocolate; a brothy, rich, carnal as well as sweetly 
berry-fruited palate impression..." 

0,5 cm 

397 2 Flaschen EUR 670-1340 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Nuits Saint Georges La 
Richemone Cuvee Ultra Vieilles Vignes 1er Cru 
2008 0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm 

398 2 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Domaine Perrot-Minot Nuits Saint Georges La 
Richemone Vieilles Vignes 1er Cru 2005 0,75 l 

Cote de Nuits 

93 Wine Spectator:  "...gorgeous sweet blackberry and 
raspberry fruit coat the mouth before the stern tannins 
take over. This is bright and complex, with mineral and 
spice notes adding depth..." 

0,5 cm 

399 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Chambolle Musigny "Les 
Charmes" 1er Cru 2009 0,75 l   Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...this set of 2009s from 
Laurent Ponsot was among the finest I tasted. The 
wines are simply dazzling from top to bottom. Ponsot 
was among the last to harvest in 2009, essentially 
starting when most, if not all, of his colleagues already 
had the fruit in their cellars..." 

0,5 cm 

400 3 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Chapelle Chambertin Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

18,5 La Revue du Vin de France 
94 Cellar Tracker 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

401 1 Flasche EUR 430-860 
 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

402 1 Flasche EUR 430-860 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Clos de la Roche Grand Cru 
Cuvee  Vieilles Vignes 2008 1,5 l  Cote de Nuits 

96 The Wine Advocate:  "...the 2008 Clos de la Roche 
Cuvee Vieilles Vignes is a silky, elegant wine. Freshly 
cut roses, dark red fruit and minerals sit on a core of 
utterly refined tannins. This shows stunning balance in 
a weightless style that gains energy on the clean, 
focused finish..." 

0,5 cm 

403 1 Magnum EUR 775-1550 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Clos de la Roche Vieilles Vignes 
Grand Cru 1998 0,75 l  Cote de Nuits 

91 The Wine Advocate:  "...the 1998 Clos de la Roche 
Grand Cru Cuve Vieilles Vignes is approaching full 
maturity, wafting from the glass with a classy bouquet 
of dried strawberries, cassis, sweet forest floor, 
potpourri and cinnamon. On the palate, the wine is 
medium to full-bodied, satiny and expansive on the 
attack, with tangy acids and seemingly melted tannins 
that turn chalky and assert themselves on the tense, 
stony finish..." 

0,5 cm, Etikett beschädigt 

404 1 Flasche EUR 320-640 
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

405 1 Flasche EUR 320-640 
________________________________________ 
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Domaine Ponsot Clos Saint Denis Cuvee Tres 
Vieilles Vignes Grand Cru 2009 0,75 l 

Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...the 2009 Clos St. Denis 
Cuvee Tres Vieilles Vignes, from vines planted in 1905, 
is a weightless, elegant wine laced with crushed 
raspberries, autumn leaves, licorice and subtle 
earthiness. The wine flows through effortlessly to the 
long, impeccably textured finish..." 

0,5 cm 

406 1 Flasche EUR 635-1270 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Griotte Chambertin Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

91-94 The Wine Advocate:  "...the 2009 Griotte-
Chambertin is another big, super-ripe wine loaded 
with dark fruit. This is almost port-like in its intensity, 
with endless layers of blueberries, blackberries, spices 
and white flowers that build towards the substantial, 
textured finish. The Griotte is a totally seductive wine 
endowed with fabulous harmony and tons of 
personality..." 

0,5 cm 

407 1 Flasche EUR 345-690 
 

0,5 cm 

408 1 Flasche EUR 345-690 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Morey Saint Denis Cuvee des 
Alouettes 1er Cru 2009 0,75 l  Cote de Nuits 

17,5 La Revue du Vin de France 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

409 3 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Domaine Ponsot Morey Saint Denis Cuvee des 
Alouettes 1er Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

17 Jancis Robinson 
91 Cellar Tracker 

0,5 cm 

410 1 Flasche EUR 260-520 
 

0,5 cm 

411 1 Flasche EUR 260-520 
 

0,5 cm 

412 1 Flasche EUR 260-520 
________________________________________ 

 
 

Domaine Sylvain Pataille Marsannay L' Ancestrale 
2012 0,75 l  Cote de Nuits 

91-93 The Wine Advocate:  "...very complex bouquet 
with blackberry, marine-influenced, oyster shell-tinged 
bouquet that just seems so alive. The palate has superb 
structure with fine tannins..." 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

413 2 Flaschen EUR 330-660 
 

1 cm 

414 2 Flaschen EUR 330-660 
 

1 cm 

415 2 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Dugat, Claude Charmes Chambertin Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...the 2009 Charmes-
Chambertin is absolutely stunning today. Black 
cherries, freshly cut flowers, mint, tar, licorice and 
spices are woven together in a fabric of exceptional 
class and elegance. A flashy, extroverted finish 
captures the essence of the very best qualities of the 
year and the house style..." 
18 La Revue du Vin de France 
93 Cellar Tracker 

0,5 cm, Etikett beschädigt 

416 1 Flasche EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

Dugat, Claude Charmes Chambertin Grand Cru 
2010 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...the 2010 Charmes-
Chambertin is impeccably layered from start to finish. 
Dark cherries, plums and exotic spices are woven 
together in a rich fabric of notable class. The Charmes 
is indescribably elegant and also deceptive today in its 
openness, but it is a wine built for the cellar..." 
18,5 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

417 1 Flasche EUR 855-1710 
 

0,5 cm 

418 1 Flasche EUR 855-1710 
________________________________________ 

 
 

Dugat, Claude Gevrey Chambertin Lavaux St. 
Jacques 1er Cru 2010 0,75 l  Cote de Nuits 

93-95 The Wine Advocate:  "...the 2010 Gevrey-
Chambertin Lavaux St. Jacques is a knock-out. Rich, 
dark and sensual, the Lavaux St. Jacques is full of 
fabulous scents of black cherries, freshly cut flowers, 
menthol and licorice, all of which are supported by 
firm, insistent tannins. The 2010 is a massively 
structured wine that will require considerable 
patience, but it is a stunner..." 

0,5 cm 

419 2 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Dugat, Claude Griotte Chambertin Grand Cru 
2007 0,75 l  Cote de Nuits 

94 The Wine Advocate:  "...the 2007 Griotte-
Chambertin Grand Cru is one of the firmer, more 
structured wines in this typically forward, charming 
vintage. Wafting from the glass with aromas of wild 
berry fruit, plums, sweet spices and smoked meats, it's 
full-bodied, deep and layered, with a concentrated core 
of fruit that's framed by rich, powdery tannins..."  
95 Jeannie Cho Lee 
18,5 La Revue du Vin de France 

1 cm 

420 1 Flasche EUR 735-1570 
________________________________________ 
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Dugat, Claude Griotte Chambertin Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

97 The Wine Advocate:  "...a wine of striking purity 
and plenitude, Dugat's 2009 Griotte-Chambertin 
Grand Cru offers up aromas of sweet red berries, 
plums and cherries, mingled with subtle hints of spices 
and peonies. Full-bodied, rich and fleshy, it's seamless 
and enveloping, with an ample core of ripe but vibrant 
fruit, melting tannins, lively acids and a long, saline 
finish..." 
18,5 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

421 1 Flasche EUR 745-1490 
________________________________________ 

 
 

Dugat, Claude Griotte Chambertin Grand Cru 
2010 0,75 l  Cote de Nuits 

98 The Wine Advocate:  "...one of the high points of 
this tasting, Dugat's 2010 Griotte-Chambertin Grand 
Cru is a magical wine that remains an infant at age 12. 
Unwinding in the glass with a complex bouquet of red 
berries, plums, sweet rose petals, exotic spices and 
orange rind, it's full-bodied, pure and vibrant, with a 
deep and layered core of fruit, satiny tannins and lively 
acids, concluding with a long, perfumed finish..." 
95 Jeannie Cho Lee 
19 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

422 1 Flasche EUR 980-1960 
________________________________________ 

 
 

Faiveley, Joseph Clos Saint-Denis Grand Cru 2011 
0,75 l  Cote de Nuits 

0,5 cm, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

423 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Pascal Marchand  Bonnes Mares Grand Cru 2010 
0,75 l  Cote de Nuits 

1 cm 

424 2 Flaschen EUR 520-1040 
________________________________________ 

 
 

Pascal Marchand  Clos de la Roche Grand Cru 
2009 0,75 l  Cote de Nuits 

96 Cellar Tracker 

1 cm 

425 2 Flaschen EUR 430-860 
________________________________________ 

 
 

Pascal Marchand  Clos St. Denis Grand Cru 2010 
0,75 l  Cote de Nuits,   

93 Cellar Tracker 

0,5 cm 

426 1 Flasche EUR 205-410 
 

0,5 cm 

427 1 Flasche EUR 205-410 
 

0,5 cm 

428 1 Flasche EUR 205-410 
 

0,5 cm 

429 1 Flasche EUR 205-410 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Pascal Marchand  Musigny Grand Cru 2009 0,75 l 

Cote de Nuits 

0,5 cm 

430 1 Flasche EUR 1250-2500 
 

0,5 cm 

431 1 Flasche EUR 1250-2500 
________________________________________ 

 

Potel, Nicolas Chambertin Clos de Beze Grand Cru 
2006 0,75 l  Cote de Nuits 

92+ The Wine Advocate:  "...bouquet of roses, black 
pepper, resin, ripe red fruits, and roasted meats, it 
comes onto the palate with an oily texture; resinous, 
spicy pungency; intense, sappy red fruit; and a peppery 
bite..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

432 2 Flaschen EUR 450-500 
 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

433 2 Flaschen EUR 450-500 
________________________________________ 

 

Potel, Nicolas Charmes Chambertin Grand Cru 
2006 0,75 l  Cote de Nuits 

95 The Wine Advocate:  "...scents of dark berries and 
smoked meat  rise from the glass of Potel 2006 
Chambertin, which comes to an almost bitter point of 
berry and herb concentration on its plush yet palpably 
chalky, extract-rich palate..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

434 2 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 

Prieur, Jacques Chambertin Grand Cru 2009 1,5 l 

Cote de Nuits 

93 Wine Spectator:  "...dark and smoky, with black 
cherry and plum flavors accented by spicy oak and 
licorice..." 

1,5 cm, 1er OHK 

435 1 Magnum EUR 745-1490 
________________________________________ 

 

Prieur, Jacques Chambertin Grand Cru 2013 0,75 l 

Cote de Nuits 

90-92 The Wine Advocate:  "...the 2016 Chambertin 
Grand Cru includes the Clos de Beze this year due to 
such small quantities, the younger vines completely 
killed (so there will be no Gevrey-Chambertin). It has 
a tightly wound bouquet, quite backward but unfurling 
in the glass, blackberry and raspberry fruit, a touch of 
sous bois..." 

0,5 cm 

436 2 Flaschen EUR 590-1180 
________________________________________ 

 

Prieur, Jacques Clos de Vougeot Grand Cru 2010 
1,5 l   Cote de Nuits 

92 Adrian van Velsen:  "...mittleres Rubinrot. Direkt 
nach dem Öffnen, intensive Nase, viel Kirsche, 
Johannisbeere, darüber getrocknete, marokkanische 
Minze. Ausgewogen im Gaumen, sehr gut integriertes 
Tannin, feine Säure, keinerlei Holzdominanz, elegant 
und sehr langanhalgend im Finale mit rotfruchtigen 
Rückaromen..." 
1,5 cm, 1er OHK 

437 1 Magnum EUR 460-920 
 

1,5 cm, 1er OHK 

438 1 Magnum EUR 460-920 
________________________________________ 
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Prieur, Jacques Echezeaux Grand Cru 2009 1,5 l 

Cote de Nuits 

95 Wine Enthusiast:  "...a structured wine, with great 
density of fruit, richness of texture and at the same time 
acidity. Its black fruit and red berry flavors are pure 
and very linear while also giving the wine a full-bodied 
character..." 

2 cm, 1er OHK 

439 1 Magnum EUR 780-1560 
 

2 cm, 1er OHK 

440 1 Magnum EUR 780-1560 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Musigny Grand Cru 2007 1,5 l 

Cote de Nuits 

90 The Wine Advocate:  "...sweet, lightly-cooked dark 
cherry, rhubarb, resin, and vanilla on the nose of the 
Prieur 2007 Musigny subsequently fan out to saturate 
the palate..." 

1 cm, 1er OHK 

441 1 Magnum EUR 1020-2040 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Musigny Grand Cru 2010 0,75 l 

Cote de Nuits 

19 La Revue du Vin de France 

0,5 cm 

442 1 Flasche EUR 605-1210 
 

0,5 cm 

443 1 Flasche EUR 605-1210 
________________________________________ 

 
 

Prieur, Jacques Musigny Grand Cru 2015 1,5 l 

Cote de Nuits 

94-96 The Wine Advocate:  "...the 2015 Musigny 
Grand Cru perhaps somewhat predictably has the most 
sophisticated bouquet amongst Prieur's red wines, with 
mulberry and blackberry notes infused with cold stone 
and subtle sous-bois aromas..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt, 1er OHK 

444 1 Magnum EUR 1400-2800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Plus de La Fleur de Bouard  2011 0,75 l 

Lalande de Pomerol 

92-94 The Wine Advocate:  "...the luxury cuvee, the 
2011 La Plus de La Fleur de Bouard offers an 
extravagance of fruit, richness, glycerin, wood and 
intensity..." 

in, 3er OHK 

445 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Chateau Brane-Cantenac  2015 0,75 l 

Margaux, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...garnet-purple in color with 
a nose of crushed black berries and chocolate-covered 
cherries with touches of fried herbs and tilled soil..." 

in, 6er OHK 

446 6 Flaschen EUR 390-780 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Chateau Brane-Cantenac  2015 1,5 l 

Margaux, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...garnet-purple in color with 
a nose of crushed black berries and chocolate-covered 
cherries with touches of fried herbs and tilled soil..." 

in, 1er OHK 

447 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Chateau Giscours  2018 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2018 Giscours opens with fragrant notions 
of kirsch, black cherry compote and blackcurrant 
pastilles with suggestions of dried lavender, cinnamon 
stick and mossy tree bark..." 

in, 6er OHK 

448 6 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lascombes  2010 0,75 l 

Margaux, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...dried herbs, tilled soil and 
black olives over a blackcurrant cordial and plums 
preserves core plus a touch of crushed rocks..." 

in, 3er OHK 

449 3 Flaschen EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2009 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...blueberry, cassis and 
acacia flower as well as hints of charcoal and forest 
floor aromas that are almost Burgundian in their 
complexity are followed by a wine displaying sweet, 
well-integrated tannins..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

450 1 Flasche EUR 760-1520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2010 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

451 3 Flaschen EUR 2175-4350 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2010 3,0 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

452 1 Doppelmagnum EUR 2900-5800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2011 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...dark ruby/plum color as 
well as a fragrant perfume of spring flowers, sweet, 
supple, well-integrated tannins..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

453 6 Flaschen EUR 2490-4980 
________________________________________ 
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Chateau Margaux  2011 1,5 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...dark ruby/plum color as 
well as a fragrant perfume of spring flowers, sweet, 
supple, well-integrated tannins..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

454 1 Magnum EUR 840-1680 
 

in, 1er OHK 

455 1 Magnum EUR 840-1680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2012 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...pencil lead-infused bouquet 
with pure blackberry and boysenberry scents, an 
undercurrent of tobacco..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

456 1 Flasche EUR 435-870 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2013 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...sense of harmony and 
composure towards the finish with hints of black 
pepper and mint lingering on the aftertaste..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

457 6 Flaschen EUR 2220-4840 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2014 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...wonderful mineral tension 
and dash of spiciness on the persistent finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

458 6 Flaschen EUR 2520-5040 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2015 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...it delivers taut, muscular, 
densely packed black fruits and exotic spice flavor 
layers supported by a very firm backbone of grainy 
tannins with oodles of freshness and a long, savory 
finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

459 6 Flaschen EUR 6960-13920 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2015 1,5 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...it delivers taut, muscular, 
densely packed black fruits and exotic spice flavor 
layers supported by a very firm backbone of grainy 
tannins with oodles of freshness and a long, savory 
finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

460 3 Magnums EUR 7050-14100 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau Margaux  2016 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...glamorous red currants, 
candied violets, kirsch and crushed blackcurrants 
scents followed by notions of tilled black soil, forest 
floor, cast iron pan and cigar box with subtle wafts of 
lavender and oolong tea..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

461 6 Flaschen EUR 3450-6900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2016 1,5 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...glamorous red currants, 
candied violets, kirsch and crushed blackcurrants 
scents followed by notions of tilled black soil, forest 
floor, cast iron pan and cigar box with subtle wafts of 
lavender and oolong tea..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

462 3 Magnums EUR 3495-6990 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2017 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...2017 Chateau Margaux 
charges from the gate with opulent kirsch, raspberry 
preserves, wild blueberries and cassis notions accented 
by roses, violets, Chinese five spice and fragrant earth 
with touches of underbrush and truffles. Medium-
bodied, it fills the mouth with vibrant, ripe red and 
blue fruits, layering in perfume and spice nuances..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

463 3 Flaschen EUR 1230-2460 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2018 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in 
color, it slowly unfurls to reveal tantalizing scents of 
creme de cassis, wild blueberries and Black Forest 
cake with hints of redcurrant jelly, rose oil, dark 
chocolate and cedar chest plus a touch of star anise..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

464 6 Flaschen EUR 3510-7020 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux  2018 1,5 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in 
color, it slowly unfurls to reveal tantalizing scents of 
creme de cassis, wild blueberries and Black Forest 
cake with hints of redcurrant jelly, rose oil, dark 
chocolate and cedar chest plus a touch of star anise..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

465 3 Magnums EUR 3555-7110 
________________________________________ 
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Chateau Margaux  2019 0,75 l 

Margaux, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...is the 2019 Chateau 
Margaux the wine of the vintage A strong case in its 
favor could certainly be made. Soaring from the glass 
with aromas of blackberries, raspberries, rose petals, 
violets, pencil shavings and vine smoke, it's full-
bodied, layered and sensual, with a strikingly vibrant 
core of fruit that's framed by ripe, powdery tannins and 
bright acids, concluding with a penetrating, 
mouthwateringly saline finish of almost interminable 
duration..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

466 3 Flaschen EUR 1890-3780 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux Pavillon Blanc 2014 0,75 l 

Margaux 

93 The Wine Advocate:  "...the palate is fresh and 
vibrant on the entrythis is where all the action is. 
Lively and vivacious, it doles out enticing notes of 
dried apricot, pineapple, white peach and fennel, 
fanning out with abandonment on the persistent finish. 
What a great Pavillon Blanc!..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

467 3 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Margaux Pavillon Blanc 2018 0,75 l 

Margaux 

95+ The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

468 6 Flaschen EUR 1470-2940 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2011 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...this brilliant 2011 
possesses superb concentration and purity, medium to 
full body, and remarkable length of close to a 
minute..." 

in, 6er OHK 

469 6 Flaschen EUR 1350-2700 
________________________________________ 

 

Chateau Palmer  2012 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...the wine has a multi-
dimensional, skyscraper-like richness, stunningly well-
integrated acidity, tannin, wood, and alcohol, a finish 
of close to 45 seconds and a full-bodied mouthfeel..." 

in 

470 1 Flasche EUR 240-480 
 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

471 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 

Chateau Palmer  2012 1,5 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...the wine has a multi-
dimensional, skyscraper-like richness, stunningly well-
integrated acidity, tannin, wood, and alcohol, a finish 
of close to 45 seconds and a full-bodied mouthfeel..." 

in, 3er OHK 

472 3 Magnums EUR 1485-2970 
________________________________________ 

 

Chateau Palmer  2013 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

91 Wine Spectator:  "...shows good energy, with a 
brambly undertow beneath the dark plum, cassis and 
blackberry compote flavors. The finish is lined with 
juniper and tobacco notes, all backed by good grip..." 

in, 6er OHK 

473 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2015 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it offers vibrant red currants, black cherries, 
wild blueberries, earth and mineral characteristics to 
begin, with slowly unfurling floral notes of violets and 
dried roses plus compelling bakers chocolate and 
fragrant earth layers. Medium to full-bodied..." 

in, 6er OHK 

474 6 Flaschen EUR 1650-3300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2015 1,5 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it offers vibrant red currants, black cherries, 
wild blueberries, earth and mineral characteristics to 
begin, with slowly unfurling floral notes of violets and 
dried roses plus compelling bakers chocolate and 
fragrant earth layers. Medium to full-bodied..." 

in, 3er OHK 

475 3 Magnums EUR 1695-3390 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2016 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...wonderfully rich, 
concentrated and packed with latent energy, the palate 
literally grows in the mouth, revealing layer upon layer 
of black, blue and red fruits and tons of floral sparks, 
framed by super ripe, incredibly fine-grained tannins 
and finishing with epic length..." 

in, 6er OHK 

476 6 Flaschen EUR 1650-3300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2016 1,5 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...wonderfully rich, 
concentrated and packed with latent energy, the palate 
literally grows in the mouth, revealing layer upon layer 
of black, blue and red fruits and tons of floral sparks, 
framed by super ripe, incredibly fine-grained tannins 
and finishing with epic length..." 

in, 3er OHK 

477 3 Magnums EUR 1695-3900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2017 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...deep purple-black in 
color and leaps from the glass with freshly macerated 
blue and black fruits: wild blueberries, blackberries 
and black cherries plus hints of licorice, rose hips, 
tilled soil and oolong tea with a waft of truffles..." 

in, 6er OHK 

478 6 Flaschen EUR 1230-2460 
________________________________________ 
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Chateau Palmer  2018 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...very deep garnet-purple in 
color, it explodes from the glass with atomic scents of 
blackberry preserves, crme de cassis and blueberry 
pie, plus suggestions of red roses, clove oil, dark 
chocolate and cedar chest with hints of Chinese five 
spice and menthol. The full-bodied palate is decadently 
styled, offering layer upon layer of black fruit 
preserves and exotic spices, framed by exquisitely 
plush tannins and seamless freshness, finishing 
wonderfully fragrant and with epic length..."  

in, 6er OHK 

479 6 Flaschen EUR 2040-4080 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2018 1,5 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...very deep garnet-purple in 
color, it explodes from the glass with atomic scents of 
blackberry preserves, crme de cassis and blueberry 
pie, plus suggestions of red roses, clove oil, dark 
chocolate and cedar chest with hints of Chinese five 
spice and menthol. The full-bodied palate is decadently 
styled, offering layer upon layer of black fruit 
preserves and exotic spices, framed by exquisitely 
plush tannins and seamless freshness, finishing 
wonderfully fragrant and with epic length..."  

in, 3er OHK 

480 3 Magnums EUR 2085-4170 
________________________________________ 

 
 

Chateau Palmer  2019 0,75 l 

Margaux, 3e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...the 2019 Palmer is a rich, 
dramatic wine that soars from the glass with aromas of 
cherries, blackberries and berry fruit liqueur mingled 
with notions of violets, rose petals and sweet spices. 
Full-bodied, layered and seamless, it's powerful and 
immensely concentrated, with an enveloping core of 
lively fruit that largely conceals the wine's ripe, 
powdery structuring tannins..." 

in, 3er OHK 

481 3 Flaschen EUR 720-1440 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2010 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...deep purple, with notes of 
white chocolate, mocha, cedar and charcoal as well as 
hints of vanillin and creme de cassis, the wine is full-
bodied..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

482 3 Flaschen EUR 2640-5280 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2011 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

90-93 The Wine Advocate:  "...exhibiting a deep 
ruby/purple color, lots of crushed rock, red and black 
currant, forest floor and underbrush characteristics, 
moderate tannin..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

483 6 Flaschen EUR 3570-7140 
________________________________________ 

 
 

 

Chateau Lafite-Rothschild  2011 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

90-93 The Wine Advocate:  "...exhibiting a deep 
ruby/purple color, lots of crushed rock, red and black 
currant, forest floor and underbrush characteristics, 
moderate tannin..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

484 1 Magnum EUR 1195-2390 
 

in, 1er OHK 

485 1 Magnum EUR 1195-2390 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

486 1 Magnum EUR 1195-2390 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2012 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...very stylish, elegant, yet 
concentrated Lafite Rothschild with an opaque 
ruby/purple color, soft well-integrated tannins, nice 
integrated oak..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

487 1 Flasche EUR 620-1240 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2012 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...very stylish, elegant, yet 
concentrated Lafite Rothschild with an opaque 
ruby/purple color, soft well-integrated tannins, nice 
integrated oak..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

488 3 Magnums EUR 3780-7560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2014 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...there are layers of 
blackberry and boysenberry fruit, still that hint of 
juniper berry, certainly a more extrovert Lafite-
Rothschild compared to recent vintages..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

489 6 Flaschen EUR 3750-7500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2014 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...there are layers of 
blackberry and boysenberry fruit, still that hint of 
juniper berry, certainly a more extrovert Lafite-
Rothschild compared to recent vintages..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

490 1 Magnum EUR 1260-2520 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

491 1 Magnum EUR 1260-2520 
________________________________________ 
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Chateau Lafite-Rothschild  2015 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...red currants and crushed 
plums plus touches of cigar boxes, violets and 
underbrush with a waft of tilled loam. Medium-bodied 
and elegantly styled with wonderful freshness and 
depth, it is compellingly earthy/minerally in the mouth 
with a frame of seductively silky yet very firm tannins 
and culminating in a very long, racy and pure finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

492 6 Flaschen EUR 3990-7980 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2015 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...red currants and crushed 
plums plus touches of cigar boxes, violets and 
underbrush with a waft of tilled loam. Medium-bodied 
and elegantly styled with wonderful freshness and 
depth, it is compellingly earthy/minerally in the mouth 
with a frame of seductively silky yet very firm tannins 
and culminating in a very long, racy and pure finish..." 

in, 1er OHK 

493 1 Magnum EUR 1345-2690 
 

in, 1er OHK 

494 1 Magnum EUR 1345-2690 
 

in, 1er OHK 

495 1 Magnum EUR 1345-2690 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2016 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in color, 
it slowly reveals the most gorgeous perfume of kirsch, 
lilacs, black raspberries and warm blackcurrants with 
underlying nuances of cigar box, rose hip tea, cloves, 
licorice and pencil lead plus a waft of garrigue..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

496 6 Flaschen EUR 4590-9180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2016 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in color, 
it slowly reveals the most gorgeous perfume of kirsch, 
lilacs, black raspberries and warm blackcurrants with 
underlying nuances of cigar box, rose hip tea, cloves, 
licorice and pencil lead plus a waft of garrigue..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

497 6 Magnums EUR 9450-18900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2017 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...2017 Lafite Rothschild is 
a little shy on the nose to begin, opening out to scents 
of crushed blackcurrants, black cherries and warm 
black plums with touches of yeast extract, charcuterie, 
cigar box and fertile loam plus a hint of iron ore..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

498 3 Flaschen EUR 1830-3660 
________________________________________ 

 
 

 

Chateau Lafite-Rothschild  2018 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in 
color, it needs a fair bit of swirling to unlock 
intoxicating scents of blackcurrant cordial, baked 
plums and black cherry compote with an undercurrent 
of dark chocolate, licorice, cast-iron pan, cedar chest 
and fertile loam, plus a waft of pencil lead. The 
delicately crafted, medium-bodied palate is dripping 
with class, featuring layers of mineral-laced black 
fruits and exquisitely ripe, singularly Lafite tannins, 
finishing with epic length and depth..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

499 6 Flaschen EUR 4650-9300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2018 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...deep purple-black in 
color, it needs a fair bit of swirling to unlock 
intoxicating scents of blackcurrant cordial, baked 
plums and black cherry compote with an undercurrent 
of dark chocolate, licorice, cast-iron pan, cedar chest 
and fertile loam, plus a waft of pencil lead. The 
delicately crafted, medium-bodied palate is dripping 
with class, featuring layers of mineral-laced black 
fruits and exquisitely ripe, singularly Lafite tannins, 
finishing with epic length and depth..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

500 3 Magnums EUR 4725-9450 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafite-Rothschild  2019 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...one of the greatest wines 
produced in Bordeaux this year is the 2019 Lafite 
Rothschild, an impeccably balanced classic of immense 
charm and grace. Wafting from the glass with 
arresting aromas of cassis, blackberries and cherries 
mingled with violets, cigar box and warm spices, it's 
medium to full-bodied, deep and seamless, its velvety 
attack segueing into a layered, concentrated mid-
palate framed by exquisitely powdery tannins and ripe 
acids, and concluding with a long, perfumed finish..." 

in, 3er OHK 

501 3 Flaschen EUR 2025-4050 
________________________________________ 

 
 

Chateau Latour  2003 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...massive, multi-layered 
wine, with enormous quantities of glycerin and 
richness, low acidity, elevated alcohol (13%), and a 
huge, unctuous texture..." 

in, 3er OHK 

502 3 Magnums EUR 4830-9660 
________________________________________ 
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Chateau Latour  2009 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...a dense purple color, an 
extraordinarily flamboyant bouquet of black fruits, 
graphite, crushed rocks, subtle oak and a notion of wet 
steel, juicy blue and black fruits, lead pencil shavings 
and a chalky minerality..." 

in, 1er OHK 

503 1 Flasche EUR 960-1920 
 

in, 1er OHK 

504 1 Flasche EUR 960-1920 
________________________________________ 

 
 

Chateau Latour  2011 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

93-95 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple color 
as well as a sweet, open-knit personality with ripe 
tannin, superb intensity, good purity and harmony..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

505 6 Flaschen EUR 2910-5820 
________________________________________ 

 
 

Chateau Latour  2011 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

93-95 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple color 
as well as a sweet, open-knit personality with ripe 
tannin, superb intensity, good purity and harmony..." 

in, 1er OHK 

506 1 Magnum EUR 1015-2030 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2011 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

90 The Wine Advocate:  "...2011 Lynch Bages 
possesses a saturated ruby/purple color as well as 
beautiful creme de cassis notes, a generous, 
concentrated, well-made, medium to full-bodied style 
and supple tannins..." 

in, 6er OHK 

507 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2014 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...this is an excellent Lynch-
Bages that represents especially good value in the 
contemporary marketplace..." 

in, 3er OHK 

508 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2015 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

92+ The Wine Advocate:  "...the 2015 Lynch Bages 
offers up crushed black berries, black cherries and 
dried herbs with an earthy undercurrent..." 

in, 6er OHK 

509 6 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 

Chateau Lynch-Bages  2015 1,5 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

92+ The Wine Advocate:  "...the 2015 Lynch Bages 
offers up crushed black berries, black cherries and 
dried herbs with an earthy undercurrent..." 

in, 3er OHK 

510 3 Magnums EUR 675-1350 
________________________________________ 

 

Chateau Lynch-Bages  2016 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...medium to full-bodied, 
rich and fantastically concentrated, the generous fruit 
is superbly framed by firm, ripe, grainy tannins with 
tons of pepper, cinnamon and cloves layers coming 
through on the finish. Truly, a legendary Lynch 
Bages..." 

in, 6er OHK 

511 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2016 1,5 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...medium to full-bodied, 
rich and fantastically concentrated, the generous fruit 
is superbly framed by firm, ripe, grainy tannins with 
tons of pepper, cinnamon and cloves layers coming 
through on the finish. Truly, a legendary Lynch 
Bages..." 

in, 6er OHK 

512 6 Magnums EUR 1590-3180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2017 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2017 Lynch Bages sashays out of the glass 
with flamboyant scents of baked blackcurrants, 
blackberry preserves and mulberries plus touches of 
lavender, dark chocolate, star anise and unsmoked 
cigars. Medium to full-bodied, the palate has bags of 
class and finesse with firm, finely-grained tannins and 
seamless freshness, finishing long and fragrant..." 

in, 3er OHK 

513 3 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2018 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it soars out of the glass with a magnificently 
expressive nose of blueberry compote, black cherry 
preserves and blackcurrant pastilles..." 

in, 6er OHK 

514 6 Flaschen EUR 630-1260 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lynch-Bages  2019 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...cassis and sweet 
blackberry fruit mingled with licorice, mint, cigar 
wrapper and loamy soil. Full-bodied, rich and 
concentrated..." 

in, 3er OHK 

515 3 Flaschen EUR 315-630 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2000 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...cassis, licorice, damp 
earth, and sweet oak. It reveals a cassis liqueur-like 
flavor profile with a hint of truffles..." 

in, 1er OHK 

516 1 Magnum EUR 3675-7350 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  2010 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...baked black cherries, crme 
de cassis, blackberry compote and bouquet garni with 
suggestions of sweaty leather, pencil lead, cedar chest 
and black truffles plus a hint of crushed rocks. Full-
bodied..." 

in, 3er OHK 

517 3 Flaschen EUR 2115-4230 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2011 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...well balanced with cedar 
and a slight peat-like note infusing the black fruit..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

518 6 Flaschen EUR 2610-5220 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2011 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...well balanced with cedar 
and a slight peat-like note infusing the black fruit..." 

in, 1er OHK 

519 1 Magnum EUR 885-1770 
 

in, 1er OHK 

520 1 Magnum EUR 885-1770 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2012 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...black cherries, graphite 
and hints of cold slate-like scents..." 

in, 3er OHK 

521 3 Flaschen EUR 1335-2970 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2012 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...black cherries, graphite 
and hints of cold slate-like scents..." 

in, 3er OHK 

522 3 Magnums EUR 2715-5430 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2013 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...conservative, straight-
laced, tobacco-stained bouquet, nicely defined but 
lacking genuine depth..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

523 6 Flaschen EUR 2550-5100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2014 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...gorgeous black cherries, 
bilberry, cedar and wilted rose petal..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

524 6 Flaschen EUR 2640-5280 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2015 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...creme de cassis and grilled 
meats, featuring perfectly accessorized accents of 
sandalwood, cinnamon stick and fenugreek with wafts 
of dried roses, unsmoked cigars and tilled soil. 
Medium to full-bodied, the palate is completely packed 
with rich, ripe black fruits sparked with blue and red 
fruit undertones..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

525 6 Flaschen EUR 3150-6300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2015 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...creme de cassis and grilled 
meats, featuring perfectly accessorized accents of 
sandalwood, cinnamon stick and fenugreek with wafts 
of dried roses, unsmoked cigars and tilled soil. 
Medium to full-bodied, the palate is completely packed 
with rich, ripe black fruits sparked with blue and red 
fruit undertones..." 

in, HK 

526 3 Magnums EUR 3210-6420 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2016 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...a very deep purple-black 
color and slowly slides out of the glass with spicy notes 
of Sichuan pepper, cloves and cinnamon stick giving 
way to a core of perfumed black fruits and 
floralsblackcurrant cordial, candied violets, 
blackberry compote, rose hips and black plumsplus 
suggestions of espresso, damp soil, tar and beef 
drippings..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

527 6 Flaschen EUR 3810-7620 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2016 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...a very deep purple-black 
color and slowly slides out of the glass with spicy notes 
of Sichuan pepper, cloves and cinnamon stick giving 
way to a core of perfumed black fruits and 
floralsblackcurrant cordial, candied violets, 
blackberry compote, rose hips and black plumsplus 
suggestions of espresso, damp soil, tar and beef 
drippings..." 

in, 6er OHK 

528 6 Magnums EUR 7770-15540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2017 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it slowly unfurls to reveal notes of warm black 
plums, baked black cherries, kirsch and freshly 
crushed blackcurrants with hints of candied violets, 
cinnamon toast, Ceylon tea and pencil shavings..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

529 6 Flaschen EUR 2550-5100 
________________________________________ 
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Chateau Mouton-Rothschild  2018 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it straight away pops with bright, vivacious 
notes of crushed blackcurrants, juicy blackberries and 
redcurrant jelly with slowly emerging nuances of 
candied violets, stewed plums, licorice and black tea, 
plus a waft of dusty red soil..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

530 6 Flaschen EUR 3450-6900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2018 1,5 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it straight away pops with bright, vivacious 
notes of crushed blackcurrants, juicy blackberries and 
redcurrant jelly with slowly emerging nuances of 
candied violets, stewed plums, licorice and black tea, 
plus a waft of dusty red soil..." 

in, 3er OHK 

531 3 Magnums EUR 3480-6960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Mouton-Rothschild  2019 0,75 l 

Pauillac, 1er Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...aromas of cassis, 
blackberries and violets mingled with rich aromas of 
cedar, cigar wrapper, licorice, loamy soil and spices. 
Full-bodied, layered and multidimensional, it's deep 
and powerful, with huge levels of concentration and an 
ineffably complete, seamless profile, concluding with a 
long, resonant finish..." 

in, 3er OHK 

532 3 Flaschen EUR 1665-3330 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2009 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...very meaty/savory nose 
over a core of sweaty leather, baked blackberries and 
plums with notions of crme de cassis, sauted herbs and 
black olives coming through with coaxing..." 

in, 3er OHK 

533 3 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2014 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...some wonderful blackberry, 
cedar and graphite aromas that just sing of Pauillac 
and exude typicity. The palate is medium-bodied with 
very impressive depth and concentration on the entry, 
a superb line of acidity and outstanding precision on 
the finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

534 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2015 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

97 The Wine Advocate:  "...the 2015 Pichon-
Longueville Baron is enticingly scented of chocolate-
covered cherries, crushed red currants and mulberries 
with touches of baking spices, potpourri and bay leaves 
plus a hint of fallen leaves. Sumptuously elegant, 
refreshing and medium-bodied with gorgeous, 
expressive, perfumed red fruits..." 

in, 6er OHK 

535 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2015 1,5 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

97 The Wine Advocate:  "...the 2015 Pichon-
Longueville Baron is enticingly scented of chocolate-
covered cherries, crushed red currants and mulberries 
with touches of baking spices, potpourri and bay leaves 
plus a hint of fallen leaves. Sumptuously elegant, 
refreshing and medium-bodied with gorgeous, 
expressive, perfumed red fruits..." 

in, 1er OHK 

536 1 Magnum EUR 265-530 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Baron  2018 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the nose bursts from the glass with flamboyant 
scents of stewed black plums, crme de cassis and Black 
Forest cake, plus suggestions of Indian spices, 
unsmoked cigars, pencil shavings and espresso. The 
medium to full-bodied palate delivers impactful black 
fruit preserves and exotic spice layers, framed by plush 
tannins and a lively backbone, finishing long and 
spicy..." 

in, 6er OHK 

537 6 Flaschen EUR 780-1560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2012 0,75 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

90 The Wine Advocate:  "...with raspberry, blueberry, 
mocha and blackcurrant fruit and a deep ruby/purple 
color..." 

in, 1er OHK 

538 1 Flasche EUR 120-240 
 

in, 1er OHK 

539 1 Flasche EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2012 1,5 l 

Pauillac, 2e Cru Classe 

90 The Wine Advocate:  "...with raspberry, blueberry, 
mocha and blackcurrant fruit and a deep ruby/purple 
color..." 

in, 1er OHK 

540 1 Magnum EUR 255-510 
 

in, 1er OHK 

541 1 Magnum EUR 255-510 
________________________________________ 
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Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2013 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

91 Wine Spectator:  "...worn leather, singed cedar and 
tobacco notes provide perfume here, while the core 
shows lightly steeped red currant and plum flavors. 
The cedary edge provides some rusticity to the finish, 
but the fruit keeps pace, with extra cassis bush and 
savory details adding range..." 

in, 6er OHK 

542 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2014 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...lively blackberry, cedar, 
flint and graphite aromas that are not powerful..." 

in, 6er OHK 

543 6 Flaschen EUR 720-1440 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2014 1,5 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...lively blackberry, cedar, 
flint and graphite aromas that are not powerful..." 

in, 1er OHK 

544 1 Magnum EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2015 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...displays a medium to deep 
garnet-purple color and is elegantly fruited with 
crushed red currants, black raspberries and cassis 
with touches of lavender, rose hips, tilled soil, fungi 
and charcuterie..." 

in, 6er OHK 

545 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2015 1,5 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...displays a medium to deep 
garnet-purple color and is elegantly fruited with 
crushed red currants, black raspberries and cassis 
with touches of lavender, rose hips, tilled soil, fungi 
and charcuterie..." 

in, 3er OHK 

546 3 Magnums EUR 945-1890 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2016 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...lover is going to want to 
do without. Mingling aromas of cassis and plums with 
notions of licorice, sweet tobacco leaf, rich soil tones, 
licorice, cigar smoke and violets..." 

in, 6er OHK 

547 6 Flaschen EUR 1260-2520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2016 1,5 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...lover is going to want to 
do without. Mingling aromas of cassis and plums with 
notions of licorice, sweet tobacco leaf, rich soil tones, 
licorice, cigar smoke and violets..." 

in, 6er OHK 

548 6 Magnums EUR 2670-5280 
________________________________________ 

 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2017 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...soon revealing floral notes 
of lilacs and lavender over a core of black raspberries, 
warm blackberries and forest floor plus touches of star 
anise and stewed black tea..." 

in, 6er OHK 

549 6 Flaschen EUR 690-1380 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2018 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

97+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it charges out of the gate with bold scents of 
baked plums, ripe blackcurrants and wild blueberries, 
followed by hints of cedar chest, pencil lead, bouquet 
garni and charcuterie, plus a waft of lilacs..." 

in, 6er OHK 

550 6 Flaschen EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande  
2019 0,75 l  Pauillac, 2e Cru Classe 

97-99 The Wine Advocate:  "...medium to deep garnet-
purple in color, it sails out of the glass with a stunning 
array of Black Forest cake, warm cassis and wild 
blueberries scents with underlying hints of Morello 
cherries, redcurrant jelly, pencil shavings, menthol and 
aniseed with a touch of charcoal..." 

in, 3er OHK 

551 3 Flaschen EUR 540-1080 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2011 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...refined, pure and seamless 
Pontet-Canet with creme de cassis and cedar inter-
layered on the sustained finish..." 

in, 6er OHK 

552 6 Flaschen EUR 450-900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2011 1,5 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...refined, pure and seamless 
Pontet-Canet with creme de cassis and cedar inter-
layered on the sustained finish..." 

in, 1er OHK 

553 1 Magnum EUR 165-330 
________________________________________ 

 

Chateau Pontet-Canet  2012 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...dark plum, blackcurrant, 
licorice and almost a hint of truffle, its full-bodied, 
supple tannins, and beautiful, expensive mouthfeel. 
Complex and deep..." 

in, 6er OHK 

554 6 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 

Chateau Pontet-Canet  2014 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...blackcurrant preserves, 
baked blackberries and warm black plums with 
suggestions of menthol, pencil lead, woodsmoke, cassia 
and cast-iron pan plus a hint of baking spices..." 

in, 3er OHK 

555 3 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 
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Chateau Pontet-Canet  2015 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, the nose opens with exuberant black currants, 
red currants and black raspberries scents plus an 
evocative undercurrent of cedar chest, dusty earth, 
cloves, chocolate box and Provence herbs with a 
fragrant waft of lavender..." 

in, 6er OHK 

556 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2015 1,5 l 

Pauillac, 5e Cru classe 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, the nose opens with exuberant black currants, 
red currants and black raspberries scents plus an 
evocative undercurrent of cedar chest, dusty earth, 
cloves, chocolate box and Provence herbs with a 
fragrant waft of lavender..." 

in, 1er OHK 

557 1 Magnum EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2016 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it opens with opulent scents of plum preserves, 
spice cake, hoisin and creme de cassis with fragrant 
wafts of potpourri, wood smoke and rose hip tea..." 

in, 6er OHK 

558 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2016 1,5 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it opens with opulent scents of plum preserves, 
spice cake, hoisin and creme de cassis with fragrant 
wafts of potpourri, wood smoke and rose hip tea..." 

in, 3er OHK 

559 3 Magnums EUR 780-960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pontet-Canet  2018 0,75 l 

Pauillac, 5e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...the 2018 Pontet-Canet is a 
blend of 70% Cabernet Sauvignon, 22% Merlot, 5% 
Cabernet Franc and 3% Petit Verdot. It was aged in 
55% oak barriques and 45% amphorae. Deep garnet-
purple colored, it explodes from the glass with an 
atomic perfume of raspberry pie, blackcurrant 
pastilles, rose oil and Chinese five spice, giving way to 
suggestions of cinnamon stick, dusty soil, pencil lead 
and underbrush..." 

in, 6er OHK 

560 6 Flaschen EUR 630-1260 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Fieuzal Chateau de Fieuzal blanc 2013 
0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...quite a candied nose with 
hints of brown sugar lurking behind that veneer of 
tropical fruit. For Fieuzal I find this refreshingly 
vivacious in style..." 

in, 3er OHK 

561 3 Flaschen EUR 99-198 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Fieuzal Chateau de Fieuzal blanc 2014 
0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

91-93 The Wine Advocate:  "...lime mixed with citrus 
fruit and touches of grilled walnut coming through 
with aeration..." 

in, 3er OHK 

562 3 Flaschen EUR 99-198 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Bailly  2014 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...layers of blackberry, 
raspberry coulis, black olive and melted tar scents that 
soar from the glass..." 

in, 3er OHK 

563 3 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Bailly  2015 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate 

in 

564 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Bailly  2015 1,5 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

565 1 Magnum EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2011 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...dark cherry and raspberry 
fruit, a touch of saddle leather and a seam of dark 
chocolate emanating from the oak regime..." 

0,5 cm, 6er OHK 

566 6 Flaschen EUR 2340-4680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2011 1,5 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...dark cherry and raspberry 
fruit, a touch of saddle leather and a seam of dark 
chocolate emanating from the oak regime..." 

0,5 cm, 1er OHK 

567 1 Magnum EUR 790-1540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2012 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...blackcurrant pastille, 
cassis and briary aromas the exude very pure 
Merlot..." 

1 cm, 3er OHK 

568 3 Flaschen EUR 1065-2130 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2012 1,5 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...blackcurrant pastille, 
cassis and briary aromas the exude very pure 
Merlot..." 

2 cm, 3er OHK 

569 3 Magnums EUR 2175-4350 
________________________________________ 
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Chateau Haut-Brion  2013 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...depth and plenty of 
attractive fruit: cranberry, wild strawberry, hickory 
and a scintilla of scorched earth..." 

1 cm, 6er OHK 

570 6 Flaschen EUR 2010-4020 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2014 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...touch of marmalade and 
blood orange that is tangible at the back of the 
mouth..." 

0,5 cm, 6er OHK 

571 6 Flaschen EUR 2130-4260 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2015 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...ripe black plums and wild 
blueberries with sparks of cinnamon stick, cloves, 
nutmeg, espresso, unsmoked cigars, tapenade, crushed 
rocks and lavender. The full-bodied palate possesses 
wonderfully complementary contrasts of bold black 
and blue fruit richness and delicately nuanced cherry 
fruit, baking spices and floral accents..." 

0,5 cm, 6er OHK 

572 6 Flaschen EUR 2970-5940 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2015 1,5 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...ripe black plums and wild 
blueberries with sparks of cinnamon stick, cloves, 
nutmeg, espresso, unsmoked cigars, tapenade, crushed 
rocks and lavender. The full-bodied palate possesses 
wonderfully complementary contrasts of bold black 
and blue fruit richness and delicately nuanced cherry 
fruit, baking spices and floral accents..." 

1,5 cm, 3er OHK 

573 3 Magnums EUR 3015-6030 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2016 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...the elegantly crafted 
palate is completely packed with intense floral, mineral 
and cassis-laced flavors with a firm frame of very 
finely pixelated tannins and seamless freshness, 
finishing very long and achingly stunning..." 

1 cm, 6er OHK 

574 6 Flaschen EUR 3030-6060 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2016 1,5 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...the elegantly crafted 
palate is completely packed with intense floral, mineral 
and cassis-laced flavors with a firm frame of very 
finely pixelated tannins and seamless freshness, 
finishing very long and achingly stunning..." 

1 cm, 3er OHK 

575 3 Magnums EUR 3105-6210 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Chateau Haut-Brion  2017 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple colored 
2017 Haut-Brion sashays gracefully out of the glass 
with fragrant notions of black raspberries, kirsch, dark 
chocolate, star anise and candied violets with a core of 
warm red and black currants and a touch of pencil 
lead..." 

1 cm, 3er OHK 

576 3 Flaschen EUR 1110-2220 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion  2018 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...whole complex melody of 
notes, one at a time to begin: tilled earth, followed by 
pronounced licorice, then crushed rocks, then the 
preserved plums..." 

1 cm, 6er OHK 

577 6 Flaschen EUR 2760-5520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Haut-Brion Chateau Haut-Brion blanc 
2012 0,75 l 

Pessac-Leognan, 1er Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...honeysuckle, fresh pear 
and greengage that is beautifully defined and 
seamlessly enmeshed with the oak. The palate is well 
balanced with just a patina of new oak, smooth and 
harmonious, fine mineralit here with a spicy finish that 
leaves the tongue tingling..." 

1 cm, 3er OHK 

578 3 Flaschen EUR 2025-4050 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2011 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...scorched earth, blueberry, 
black currant, licorice and spice aromas jump from the 
glass of this dense ruby/purple-colored wine..." 

in, 6er OHK 

579 6 Flaschen EUR 1260-2520 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2012 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...intense, floral bouquet with 
rose petals and strawberry preserve, hints of sous-bois 
and tobacco gently unfolding in the glass..." 

in, 1er OHK 

580 1 Flasche EUR 190-380 
 

in, 1er OHK 

581 1 Flasche EUR 190-380 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2012 1,5 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...intense, floral bouquet with 
rose petals and strawberry preserve, hints of sous-bois 
and tobacco gently unfolding in the glass..." 

in, 1er OHK 

582 1 Magnum EUR 385-770 
 

in, 1er OHK 

583 1 Magnum EUR 385-770 
________________________________________ 
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Chateau La Mission-Haut-Brion  2013 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

91 The Wine Advocate:  "...fresh in the mouth, focused 
and in the context of the 2013 vintage, quite vivacious, 
full of energy, especially on the finish..." 

in, 6er OHK 

584 6 Flaschen EUR 870-1740 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2014 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...this is an exquisite bouquet 
with pure black fruit, cold stone, a touch of black olive 
and later a suggestion of boysenberry preserve. The 
palate is still structured and considering that a 
majority is Merlot, quite masculine..." 

in, 6er OHK 

585 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2014 1,5 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...this is an exquisite bouquet 
with pure black fruit, cold stone, a touch of black olive 
and later a suggestion of boysenberry preserve. The 
palate is still structured and considering that a 
majority is Merlot, quite masculine..." 

in, 1er OHK 

586 1 Magnum EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2015 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...youthful red currants, black 
raspberries, cassis and freshly crushed blackberries 
notions, it slowly unfurls to reveal an earthy/minerally 
undercurrent of damp soil, charcoal, iron ore and 
truffles plus a waft of violets. Medium to full-bodied, 
decadently fruited and yet wonderfully elegant with 
very ripe, very silky tannins..." 

in, 6er OHK 

587 6 Flaschen EUR 1890-3780 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2015 1,5 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...youthful red currants, black 
raspberries, cassis and freshly crushed blackberries 
notions, it slowly unfurls to reveal an earthy/minerally 
undercurrent of damp soil, charcoal, iron ore and 
truffles plus a waft of violets. Medium to full-bodied, 
decadently fruited and yet wonderfully elegant with 
very ripe, very silky tannins..." 

in, 3er OHK 

588 3 Magnums EUR 1935-3870 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2016 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...black cherries, dark 
chocolate and candied violets with nuances of crushed 
rocks, tobacco leaf, forest floor and fragrant earth plus 
a hint of bergamot. Medium-bodied and exquisitely 
elegant, the palate offers perfectly ripe, fine-grained 
tannins and tons of freshness with layer upon layer of 
perfumed fruit and a very long, ferrous-laced finish..." 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt, 6er OHK 

589 6 Flaschen EUR 2010-4020 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2016 1,5 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...black cherries, dark 
chocolate and candied violets with nuances of crushed 
rocks, tobacco leaf, forest floor and fragrant earth plus 
a hint of bergamot. Medium-bodied and exquisitely 
elegant, the palate offers perfectly ripe, fine-grained 
tannins and tons of freshness with layer upon layer of 
perfumed fruit and a very long, ferrous-laced finish..." 

in, 3er OHK 

590 3 Magnums EUR 2040-4080 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion Chateau La 
Mission-Haut-Brion  2019 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

98-100 The Wine Advocate:  "...very deep purple-black 
in color, it slowly unfurls in the glass to reveal a 
beguiling perfume of violets, Black Forest cake, wild 
blueberries and kirsch with nuances of star anise, cast-
iron pan, pencil lead and crushed rocks plus a waft of 
wild sage. The full-bodied palate is densely laden with 
layers of black fruit, earth and floral-laced flavors..." 

in, 3er OHK 

591 3 Flaschen EUR 870-1740 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion Chateau La 
Mission-Haut-Brion blanc 2012 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

in, 3er OHK 

592 3 Flaschen EUR 570-1140 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion Chateau La 
Mission-Haut-Brion blanc 2015 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

94+ The Wine Advocate:  "...offering peeks at lemon 
curd, white peach and yuzu notes with accents of musk 
perfume, garrigue, fresh hay and wet pebbles. Medium 
to full-bodied with a lovely textural element of phenolic 
grip..." 

in, 6er OHK 

593 6 Flaschen EUR 2880-5760 
________________________________________ 

 

Chateau Les Carmes Haut-Brion  2017 0,75 l 

Pessac-Leognan 

93+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple, it 
springs from the glass with fragrant notions of Black 
Forest cake, kirsch and black raspberries plus touches 
of cedar chest, red roses, black tea and dried mint..." 

in, 6er OHK 

594 6 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 

Chateau Les Carmes Haut-Brion  2018 0,75 l 

Pessac-Leognan 

96+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it needs a little coaxing before bursting from the 
glass with vibrant scents blackberry preserves, 
redcurrant jelly, mulberries and Black Forest cake, 
leading to an undercurrent of pencil lead, black 
truffles, cast-iron pan and charcoal with an emerging 
waft of violets. The elegantly crafted, medium-bodied 
palate dances with red and black fruits before bursting 
into earth and mineral sparks..." 

in, 6er OHK 

595 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 
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Chateau Les Carmes Haut-Brion  2018 1,5 l 

Pessac-Leognan 

96+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it needs a little coaxing before bursting from the 
glass with vibrant scents blackberry preserves, 
redcurrant jelly, mulberries and Black Forest cake, 
leading to an undercurrent of pencil lead, black 
truffles, cast-iron pan and charcoal with an emerging 
waft of violets. The elegantly crafted, medium-bodied 
palate dances with red and black fruits before bursting 
into earth and mineral sparks..." 

in, 3er OHK 

596 3 Magnums EUR 765-1530 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
blanc 2015 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

93 The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

597 6 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
blanc 2018 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

598 6 Flaschen EUR 570-1140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
blanc 2020 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

93 The Wine Advocate 

in, 3er OHK 

599 3 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
rouge 2015 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...it opens with profound 
notes of crushed red and black currants, black cherries 
and cassis with touches of mocha, baking spices, 
menthol and lavender plus a hint of new leather..." 

in, 6er OHK 

600 6 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pape-Clement Chateau Pape-Clement 
rouge 2015 1,5 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...it opens with profound 
notes of crushed red and black currants, black cherries 
and cassis with touches of mocha, baking spices, 
menthol and lavender plus a hint of new leather..." 

in, 1er OHK 

601 1 Magnum EUR 185-370 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte Chateau Smith-Haut-
Lafitte blanc 2015 1,5 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...super intense and super 
minerally, the palate sings of stone fruit and citrus 
layers with plenty of zip and zing, finishing with 
incredible persistence, alluring fruitiness and a savory 
contrast that will keep you reaching for another 
glass..." 

in, 1er OHK 

602 1 Magnum EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

 

Chateau Smith-Haut-Lafitte blanc 2016 0,75 l   

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...gregarious pineapple and 
green guava notes giving way to tantalizing fresh 
grapefruit and green apples scents plus wafts of 
orange blossom, crushed rocks and honey drizzled 
peaches..." 

in, 6er OHK 

603 6 Flaschen EUR 540-1080 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte blanc 2017 0,75 l  

Pessac-Leognan, Cru Classe 

97+ The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

604 6 Flaschen EUR 570-1140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte blanc 2020 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Cellar Insider:  "...rich, lush and creamy, 
with an alluring bouquet of honeysuckle, lemon rind, 
white peach, vanilla, and honeyed lemon peel, this is 
going to be simply fabulous on release..." 
97 Adrian van Velsen:  "...ungemein tiefgründig und 
nobel, rauchige noten paaren sich mit kühler 
Terroirnote, Kiesel- und Feuerstein, weisse Blüten, 
harzige Aromen, Zitrus von Blütenhonig und 
Nadelholz..." 
95 Andreas Larsson 

in, 3er OHK 

605 3 Flaschen EUR 315-630 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte rouge 2019 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...very well indeed, 
unwinding in the glass with a complex bouquet of dark 
berries, cassis, forest floor, pencil shavings, licorice 
and spices. Full-bodied, broad and velvety, it's layered 
and elegantly muscular, underpinned by rich 
structuring tannins and lively acids..." 

in, 3er OHK 

606 3 Flaschen EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Domaine de Chevalier Domaine de Chevalier blanc 
2011 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

93-95 The Wine Advocate 

in, 3er OHK 

607 3 Flaschen EUR 195-390 
________________________________________ 

 
 

Domaine de Chevalier Domaine de Chevalier blanc 
2013 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...nectarine and lime zest, a 
"cool" white Bordeaux, quite restrained and almost 
Chablis-like on the finish. This is a complex and 
intellectual offering..." 

in, 3er OHK 

608 3 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Domaine de Chevalier Domaine de Chevalier blanc 
2014 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...dew-speckled Granny 
Smiths, then flint and wet limestone, certainly a more 
stony bouquet than overt fruit. The palate is well 
balanced with crisp acidity, exquisite balance..." 

in, 3er OHK 

609 3 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Domaine de Chevalier   Domaine de Chevalier 
blanc 2017 0,75 l  Pessac-Leognan, Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...ripe pears, Golden 
delicious apples and white peaches with notions of 
straw, honeysuckle and chalk..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

610 3 Flaschen EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

Chateau Certan de May  2011 0,75 l 

Pomerol 

The Wine Advocate:  "...exhibits a big, spicy, earthy, 
plum and black-fruited nose, a medium to full-bodied, 
masculine style, and some noticeable tannins still to be 
shed..." 

in, 6er OHK 

611 6 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Chateau Hosanna  2012 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...red and black fruits, this is 
a tour de force from this estate owned by Christian 
Moueix. The potential complexity and sheer compelling 
quality..." 

in, 1er OHK 

612 1 Flasche EUR 125-250 
 

in, 1er OHK 

613 1 Flasche EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Chateau Hosanna  2012 1,5 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...red and black fruits, this is 
a tour de force from this estate owned by Christian 
Moueix. The potential complexity and sheer compelling 
quality..." 

in, 3er OHK 

614 3 Magnums EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Chateau Hosanna  2015 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...exotic perfume of smoked 
meats, truffles, sandalwood and Indian spices over a 
compelling core of cherry cordial, blackberry tart and 
blueberry compote plus suggestions of garrigue and 
rose hip tea..." 

in, 6er OHK 

615 6 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Chateau Hosanna  2015 1,5 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...exotic perfume of smoked 
meats, truffles, sandalwood and Indian spices over a 
compelling core of cherry cordial, blackberry tart and 
blueberry compote plus suggestions of garrigue and 
rose hip tea..." 

in, 1er OHK 

616 1 Magnum EUR 290-580 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2010 0,75 l 

Pomerol 

96+ The Wine Advocate:  "...caramelized black currant 
and black cherry candies intermixed with some very 
high class, subtle vanillin and toast, mocha and 
perhaps even a touch of chocolate..." 

in, 3er OHK 

617 3 Flaschen EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2011 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...with a dense ruby/purple 
color is followed by a pure nose of mulberries, cherry 
liqueur and spring flowers, but no hint of oak, this full-
bodied, opulent, rich beauty exhibits impressive purity, 
texture, richness and length..." 

in, 3er OHK 

618 3 Flaschen EUR 315-630 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2012 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...inky purple color, with 
gorgeous purity of black raspberries, blackcurrants 
and blackberry with a hint of truffle and spring 
flowers. Its is full-bodied, opulent and a tour de force 
in this vintage..." 

in, 1er OHK 

619 1 Flasche EUR 165-330 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2012 1,5 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...inky purple color, with 
gorgeous purity of black raspberries, blackcurrants 
and blackberry with a hint of truffle and spring 
flowers. Its is full-bodied, opulent and a tour de force 
in this vintage..." 

in, 1er OHK 

620 1 Magnum EUR 340-680 
 

in, 1er OHK 

621 1 Magnum EUR 340-680 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2013 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...fine tannin surrounding a 
core of citrus-fresh, lively red fruit, silky smooth in 
texture, approachable in style, with an almost 
symmetrical finish. This was a great L'Eglise-Clinet..." 

in, 6er OHK 

622 6 Flaschen EUR 630-1260 
________________________________________ 
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Chateau l´Eglise-Clinet  2014 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...very pure bouquet with 
blackberry, myrtle, a touch of iris and a touch of 
garrigue..." 

in, 3er OHK 

623 3 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2015 0,75 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...the 2015 L'Eglise Clinet 
comes bursting out of the glass with a gorgeous 
perfume of exotic spices and potpourri over a core of 
blueberry compote, red currant jelly, spiced black 
plums and mulberries with touches of unsmoked 
cigars, powdered cinnamon and licorice. Big, rich and 
full-bodied..." 

in, 6er OHK 

624 6 Flaschen EUR 1410-2820 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2015 1,5 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...the 2015 L'Eglise Clinet 
comes bursting out of the glass with a gorgeous 
perfume of exotic spices and potpourri over a core of 
blueberry compote, red currant jelly, spiced black 
plums and mulberries with touches of unsmoked 
cigars, powdered cinnamon and licorice. Big, rich and 
full-bodied..." 

in, 3er OHK 

625 3 Magnums EUR 1425-2850 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2016 1,5 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...warm black cherries, 
mulberries and Black Forest cake slipping seductively 
from the glass plus nuances of rose hip tea, baking 
spices, fragrant soil and fallen leaves..." 

in, 3er OHK 

626 3 Magnums EUR 1575-3150 
 

in, 3er OHK 

627 3 Magnums EUR 1575-3150 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2017 0,75 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2017 L'Eglise Clinet begins a little closed 
and broody, soon unfurling to reveal powerful notes of 
baked black plums, chocolate-covered cherries and 
blueberry preserves with hints of chargrill, mocha and 
aniseed plus a touch of tar..." 

in, 3er OHK 

628 3 Flaschen EUR 510-1020 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2018 0,75 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...it opens with a stunning 
fragrant-earth perfume, accented by notions of wild 
mushrooms, mossy tree bark and crushed rocks, giving 
way to a core of black raspberries, plum preserves and 
fresh blueberries, plus wafts of lavender and clove oil. 
Medium to full-bodied, the palate shimmers with 
energy, delivering slow-releasing black fruit and 
earthy layers..." 

in, 6er OHK 

629 6 Flaschen EUR 1410-2820 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2018 1,5 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...it opens with a stunning 
fragrant-earth perfume, accented by notions of wild 
mushrooms, mossy tree bark and crushed rocks, giving 
way to a core of black raspberries, plum preserves and 
fresh blueberries, plus wafts of lavender and clove oil. 
Medium to full-bodied, the palate shimmers with 
energy, delivering slow-releasing black fruit and 
earthy layers..." 

in, 3er OHK 

630 3 Magnums EUR 1425-2850 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Eglise-Clinet  2019 0,75 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...in the glass with aromas 
of dark berry fruit mingled with notions of raw cocoa, 
violets, black truffle, orange rind, burning embers and 
loamy soil, it's full-bodied, layered and 
concentrated..." 

in, 3er OHK 

631 3 Flaschen EUR 1035-2070 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Evangile  2015 0,75 l 

Pomerol 

97+ The Wine Advocate:  "...full-bodied, rich, opulent 
and jaw-droppingly sexy, it has beautifully plush yet 
firm tannins with a lively backbone and a very long, 
spicy finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

632 6 Flaschen EUR 1170-2340 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Evangile  2015 1,5 l 

Pomerol 

97+ The Wine Advocate:  "...full-bodied, rich, opulent 
and jaw-droppingly sexy, it has beautifully plush yet 
firm tannins with a lively backbone and a very long, 
spicy finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

633 3 Magnums EUR 1200-2400 
________________________________________ 
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Chateau l´Evangile  2016 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...it has a deep garnet-purple 
color and opens with notions of plum preserves, Black 
Forest cake, red cherry compote and black raspberries 
with touches of menthol, chocolate box, licorice and 
tobacco leaf. Medium to full-bodied, the palate 
features fantastically ripe, velvety tannins and 
beautiful freshness, lifting the generous, brightly 
fruited mid-palate and giving bags of energy to the 
very long-lingering, minerally finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

634 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Evangile  2016 1,5 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...it has a deep garnet-purple 
color and opens with notions of plum preserves, Black 
Forest cake, red cherry compote and black raspberries 
with touches of menthol, chocolate box, licorice and 
tobacco leaf. Medium to full-bodied, the palate 
features fantastically ripe, velvety tannins and 
beautiful freshness, lifting the generous, brightly 
fruited mid-palate and giving bags of energy to the 
very long-lingering, minerally finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

635 3 Magnums EUR 1230-2460 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Evangile  2017 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...glimpses at blueberry 
preserves, baked plums and black raspberries scents 
before revealing nuances of spice cake, cinnamon 
stick, dusty soil and garrigue plus a waft of incense..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

636 3 Flaschen EUR 525-1050 
________________________________________ 

 

Chateau l´Evangile  2018 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it comes barreling out of the glass with 
explosive scents of boysenberries, stewed plums and 
baked blackberries with hints of lilacs, candied violets, 
Indian spices and garrigue, plus a touch of black 
truffles. Full-bodied, rich and powerful in the mouth, 
this blockbuster coats the palate with layers of black 
fruit preserves and exotic spices, framed by plush 
tannins and wonderful energy, finishing long and 
savory..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

637 6 Flaschen EUR 1260-2520 
________________________________________ 

 

Chateau La Conseillante  2014 0,75 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate:  "...well-defined bouquet with 
brambly red berry fruit, minerals, touches of seaweed 
and light incense aromas..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

638 3 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 

Chateau La Fleur de Gay  2011 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...the gorgeous 2011 is a 
reassuring example of what this small parcel on the 
high plateau of Pomerol, planted with 100% Merlot, is 
capable of achieving. Its dense purple color is 
accompanied by abundant floral notes intermixed with 
raspberry, kirsch and blacker fruit characteristics..." 

in, 3er OHK 

639 3 Flaschen EUR 195-390 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2012 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...with delineated red cherry, 
raspberry and cassis fruit under which is a strata of 
wet limestone..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

640 3 Flaschen EUR 465-930 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2012 1,5 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...with delineated red cherry, 
raspberry and cassis fruit under which is a strata of 
wet limestone..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

641 3 Magnums EUR 960-1920 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2015 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...offering up beguiling notes 
of tilled soil, black olives, charcuterie and dried 
Provence herbs over a core of preserved plums, black 
cherries and black raspberries with touches of tar and 
new leather. Full-bodied, rich..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

642 6 Flaschen EUR 1110-2220 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2015 1,5 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...offering up beguiling notes 
of tilled soil, black olives, charcuterie and dried 
Provence herbs over a core of preserved plums, black 
cherries and black raspberries with touches of tar and 
new leather. Full-bodied, rich..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

643 1 Magnum EUR 375-750 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2017 0,75 l 

Pomerol 

94+ The Wine Advocate:  "...opening to offer glimpses 
at kirsch, black raspberries and warm plums plus 
nuances of potpourri, powdered cinnamon, dusty soil 
and dried lavender..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

644 6 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 
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Chateau La Fleur Petrus  2018 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...unfurling to reveal earthy 
notions of black truffles, mossy tree bark and damp 
soil, over a core of plum preserves, wild blueberries 
and redcurrants, plus a fragrant waft of menthol lilacs. 
The medium to full-bodied palate has the most 
gorgeous, velvety texture with well-knit freshness 
giving lift to the densely packed black fruit and earthy 
layers, finishing with a beguiling perfume..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

645 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Fleur Petrus  2019 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...full-bodied, rich and 
enveloping, it's broad and layered, with beautifully 
polished tannins, a ripe core of fruit and a seamless, 
enveloping profile. This is an elegantly muscular, 
generous Pomerol whose sumptuous personality 
reflects the warm, dry vintage..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

646 3 Flaschen EUR 525-1050 
________________________________________ 

 
 

Chateau la Violette  2011 0,75 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate 

in, 3er OHK 

647 3 Flaschen EUR 525-1050 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1982 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...intensity and purity of the 
kirsch liqueur and licorice, the remarkable opulence, 
the thickness and richness..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel beschädigt, Leimstreifen 

648 1 Flasche EUR 3950-7900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1983 0,75 l 

Pomerol 

92 The Wine Advocate:  "...considerable pink at the 
edge. A very exotic..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz 
leicht beschädigt 

 5 Flaschen  
 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, verschmutzt, Kapsel 
ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

in, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel beschädigt 

 1 Flasche  
 

12er OHK 

649 7 Flaschen EUR 5040-10080 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Chateau Lafleur  1985 1,5 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...this wine is very special, 
with notes of figs, plums, minerals, violets, black 
raspberries, and licorice. Still a dense saturated 
ruby/purple with full body, great purity, and fabulous 
fruit..." 

hs, Kapsel leicht beschädigt 

650 1 Magnum EUR 1735-3465 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1986 0,75 l 

Pomerol 

92+ The Wine Advocate:  "...structured, tannic, 
backward monster that still needs considerable 
cellaring. No matter how much airing I have given this 
wine, it does not ever seem to emerge from its cloak of 
tannin and structure..." 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Leimstreifen 

651 1 Flasche EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1989 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...black cherry liqueur, earth, 
and truffle notes from the nose. In the mouth, the wine 
is full-bodied, tannic, backward, and very tightly 
knit..." 

ts, Etikett verschmutzt, Leimstreifen 

652 1 Flasche EUR 1020-2040 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1990 0,75 l 

Pomerol 

97+ The Wine Advocate:  "...full-bodied and viscous, 
but not as thick or oily as the 1982 can be. The 1990's 
fresh, pure black raspberry, incense, and minerality 
characteristics result in a young, legendary wine..." 

in, Etikett leicht beschädigt, ganz leicht verschmutzt, 
Leimstreifen 

653 1 Flasche EUR 1560-3120 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1994 0,75 l 

Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple color, 
notes of plums, a hint of prunes, earth, truffle, and 
mineral..." 

in-ts, Etiketten leicht verschmutzt, 12er OHK 

654 12 Flaschen EUR 5400-10800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1994 1,5 l 

Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple color, 
notes of plums, a hint of prunes, earth, truffle, and 
mineral..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt, 3er OHK 

655 3 Magnums EUR 2775-5550 
________________________________________ 
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Chateau Lafleur  1998 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...dense/ruby purple, and the 
wine shows notes of sweet kirsch and blackberry 
liqueur, with a liquid minerality and a hint of violets..." 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt, 6er OHK 

656 6 Flaschen EUR 3630-7260 
 

ts, Etikett beschädigt, ganz leicht verschmutzt 

657 1 Flasche EUR 605-1210 
 

in, 1er OHK 

658 1 Flasche EUR 605-1210 
 

in, 1er OHK 

659 1 Flasche EUR 605-1210 
 

in, 1er OHK 

660 1 Flasche EUR 605-1210 
 

in, 1er OHK 

661 1 Flasche EUR 605-1210 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  1999 1,5 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate:  "...the result is a dense purple-
colored wine with terrific cherry cough syrup, licorice, 
truffle, and mineral aromas..." 

in, 3er OHK 

662 3 Magnums EUR 3600-7200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2000 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...skyscraper-like feel in the 
mouth, huge extract, massive body, a saturated purple 
color, and a finish that lasts well over one minute..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

663 1 Flasche EUR 1760-3520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2001 0,75 l 

Pomerol 

92 The Wine Advocate:  "...it possesses a saturated 
ruby/purple color, powerful aromas (kirsch liqueur, 
raspberries, and blackberries), an earthy..." 

in 

664 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2002 0,75 l 

Pomerol 

The Wine Advocate:  "...dark ruby/purple color, an 
angular personality, sweet mineral-infused black 
cherry fruit, dusty tannins, and considerable grip and 
structure..." 
Wine Spectator:  "...beautiful aromas of plums, berries 
and raspberries..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

665 1 Flasche EUR 380-760 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2004 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...blackberry, blueberry and 
freshly shaved black truffle..." 

in, 6er OHK 

666 6 Flaschen EUR 2460-4920 
________________________________________ 

 
 

 

Chateau Lafleur  2005 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...amazing wine puts on a 
display of fireworks in terms of its aromatics, with a 
stunning nose of blue and black fruits, forest floor, 
flowers and earth. Dense purple, full-bodied, rich, 
moderately tannic and super-concentrated..." 

in, Etikett leicht verschmutzt 

667 1 Flasche EUR 1485-2970 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2005 3,0 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...amazing wine puts on a 
display of fireworks in terms of its aromatics, with a 
stunning nose of blue and black fruits, forest floor, 
flowers and earth. Dense purple, full-bodied, rich, 
moderately tannic and super-concentrated..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

668 1 Doppelmagnum EUR 6650-13300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2008 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...with a beautiful nose of 
boysenberry , black cherry, damp earth and truffle-like 
notes in what is clearly a classic style, it is built in a 
masculine, full-bodied manner along the lines of the 
1988 or perhaps 1996..." 

in, 1er OHK 

669 1 Flasche EUR 500-800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2008 1,5 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...with a beautiful nose of 
boysenberry , black cherry, damp earth and truffle-like 
notes in what is clearly a classic style, it is built in a 
masculine, full-bodied manner along the lines of the 
1988 or perhaps 1996..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

670 1 Magnum EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2009 0,75 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...an absolutely prodigious 
blend of 55% Cabernet Franc and 45% Merlot, the 
2009 Lafleur displays the tell-tale characteristics of 
this great estate. Kirsch liqueur, licorice and floral 
notes are intermixed with raspberry in a very full-
bodied, super-intense, opulent and multi-dimensional 
style. Extraordinarily dense and pure, but not heavy by 
any means, the intensity, texture, and richness of the 
2009 Lafleur are reminiscent of the perfect 1982..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

671 1 Flasche EUR 1095-2190 
________________________________________ 
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Chateau Lafleur  2010 0,75 l 

Pomerol 

96+ The Wine Advocate:  "...deep ruby/purple, with 
sweet black raspberry and black cherry fruit as well as 
hints of forest floor, licorice and crushed rock, this 
wine has superb texture and a full-bodied mouthfeel..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

672 6 Flaschen EUR 7620-14040 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2011 0,75 l 

Pomerol 

92-94 The Wine Advocate:  "...the 2011 reveals a 
floral-scented bouquet with notions of kirsch, licorice 
and black raspberries. It is medium to full-bodied with 
terrific fruit purity, good minerality and slightly more 
acidity and freshness than are found in such ripe 
vintages as 2009 and 2010..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

673 6 Flaschen EUR 2580-5160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2011 1,5 l 

Pomerol 

92-94 The Wine Advocate:  "...the 2011 reveals a 
floral-scented bouquet with notions of kirsch, licorice 
and black raspberries. It is medium to full-bodied with 
terrific fruit purity, good minerality and slightly more 
acidity and freshness than are found in such ripe 
vintages as 2009 and 2010..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

674 3 Magnums EUR 2685-5940 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2012 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

675 6 Flaschen EUR 2850-5700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2013 0,75 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate:  "...with blackberry and 
raspberry fruit, a subtle granitic scent tucked 
underneath. The palate is medium-bodied with quite 
firm tannin, as is often the case for Lafleur, with 
crunchy red berry fruit and a stony, almost reserved 
but fresh finish that lingers nicely in the mouth..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

676 6 Flaschen EUR 2070-4140 
________________________________________ 

 

Chateau Lafleur  2014 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...gradually unfolding with 
scents of raspberry coulis, blackberry, black truffle and 
just a faint hint of dark chocolate, all beautifully 
defined and yet you know it is keeping something in 
reserve..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

677 6 Flaschen EUR 3120-6240 
________________________________________ 

 

Chateau Lafleur  2014 1,5 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...gradually unfolding with 
scents of raspberry coulis, blackberry, black truffle and 
just a faint hint of dark chocolate, all beautifully 
defined and yet you know it is keeping something in 
reserve..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

678 1 Magnum EUR 1050-2100 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

679 1 Magnum EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2015 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...the epically long finish 
delivers a sum that is  greater than the many 
compelling characters imparted on the nose and 
palate, whispering promises of a whole myriad of 
provocative finishes to discover throughout this wine's 
very long future..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

680 6 Flaschen EUR 6900-13800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2015 1,5 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...the epically long finish 
delivers a sum that is  greater than the many 
compelling characters imparted on the nose and 
palate, whispering promises of a whole myriad of 
provocative finishes to discover throughout this wine's 
very long future..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

681 3 Magnums EUR 7260-14520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2016 0,75 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the nose begins by slowly releasing gorgeous, 
beguiling scents of truffles, black soil, crushed rocks 
and smoked meats, giving way to a beautiful perfume 
of red roses, dark chocolate-covered cherries, oolong 
tea and lavender with wafts of cigar box and iron 
ore..." 

in, 6er OHK 

682 6 Flaschen EUR 6480-12960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2016 1,5 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the nose begins by slowly releasing gorgeous, 
beguiling scents of truffles, black soil, crushed rocks 
and smoked meats, giving way to a beautiful perfume 
of red roses, dark chocolate-covered cherries, oolong 
tea and lavender with wafts of cigar box and iron 
ore..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

683 3 Magnums EUR 6750-13500 
________________________________________ 
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Chateau Lafleur  2018 0,75 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...medium to deep garnet-
purple colored, the nose absolutely shuts down upon 
first pour. After a lot of air, it slowly unfurls to reveal 
alluring scents of fresh black cherries, ripe 
blackberries and redcurrant jelly, leading to 
suggestions of sandalwood, pencil shavings, lilacs and 
forest floor, with emerging, heady wafts of camphor, 
iron ore and Indian spices..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

684 6 Flaschen EUR 7320-14640 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur  2018 1,5 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...medium to deep garnet-
purple colored, the nose absolutely shuts down upon 
first pour. After a lot of air, it slowly unfurls to reveal 
alluring scents of fresh black cherries, ripe 
blackberries and redcurrant jelly, leading to 
suggestions of sandalwood, pencil shavings, lilacs and 
forest floor, with emerging, heady wafts of camphor, 
iron ore and Indian spices..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

685 3 Magnums EUR 7530-15060 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur Pensees de Lafleur, 2e Vin de 
Lafleur 2015 0,75 l  Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...medium garnet-purple 
colored with a stunning nose of crushed black cherries, 
cassis and red currant jelly with lavender, charcuterie 
and truffles notions plus a waft of tobacco. The palate 
is medium to full-bodied with firm, chewy tannins and 
good concentration, finishing long and earthy..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

686 6 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Chateau Lafleur Pensees de Lafleur, 2e Vin de 
Lafleur 2016 0,75 l  Pomerol 

93 The Wine Advocate:  ...blended of 55% Merlot and 
45% Cabernet Franc, the medium to deep garnet-
purple colored 2016 Penses de Lafleur opens with 
bold, tantalizing notes of crushed black cherries, wild 
blueberries and plum preserves with hints of kirsch, 
violets, dark chocolate and licorice with a waft of 
forest floor..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

687 6 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chateau Lafleur Pensees de Lafleur, 2e Vin de 
Lafleur 2019 0,75 l  Pomerol 

96 The Wine Advocate 
94 Jeff Leve, The Wine Cellar Insider:  "...plums, 
flowers, cherries, wet earth and a dash of dark 
chocolate are all front and center here. Medium/full-
bodied, long, rich and built to age, the wine will 
require at least a few years before its Pomerol essence 
begins to show its depth and all those gorgeous black 
plums, black cherries and truffles..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

688 6 Flaschen EUR 1110-2220 
________________________________________ 

 
 

Chateau Latour a Pomerol  2015 0,75 l   

Pomerol 

93+ The Wine Advocate:  "...the medium to deep 
garnet-purple colored 2015 Latour  Pomerol has an 
earthy/meaty nose of chargrilled meats, fertile loam, 
fungi and beef drippings over a core of blackberry 
preserves, cassis and pencil shavings plus a touch of 
tobacco..." 

in, 6er OHK 

689 6 Flaschen EUR 420-840 
________________________________________ 

 
 

Chateau Latour a Pomerol  2015 1,5 l 

Pomerol 

93+ The Wine Advocate:  "...the medium to deep 
garnet-purple colored 2015 Latour  Pomerol has an 
earthy/meaty nose of chargrilled meats, fertile loam, 
fungi and beef drippings over a core of blackberry 
preserves, cassis and pencil shavings plus a touch of 
tobacco..." 

in, 1er OHK 

690 1 Magnum EUR 160-320 
________________________________________ 

 

Chateau Le Gay  2011 0,75 l 

Pomerol 

94 The Wine Advocate:  "...the 2011 Le Gay exhibits a 
deep ruby/blue/purple color in addition to a sumptuous 
nose of spring flowers, blueberries and raspberries, 
deep, full-bodied, slightly masculine flavors, and 
sensational purity, richness and texture..." 

in, 3er OHK 

691 3 Flaschen EUR 285-570 
________________________________________ 

 

Chateau Le Pin  2011 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...caramelized fruit, coffee 
bean, espresso, black cherry liqueur, licorice and spice 
aromas jump from the glass of this dark ruby/plum-
colored wine. Concentrated and silky-textured, this 
full-bodied, voluptuous wine is a brilliant example of 
the 2011 vintage. Give it 2-4 more years in the bottle 
and enjoy it over the next 15 or more.Caramelized 
fruit, coffee bean, espresso, black cherry liqueur, 
licorice and spice aromas jump from the glass of this 
dark ruby/plum-colored wine. Concentrated and silky-
textured, this full-bodied, voluptuous wine is a brilliant 
example of the 2011 vintage. Give it 2-4 more years in 
the bottle and enjoy it over the next 15 or more..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

692 1 Flasche EUR 2890-5780 
________________________________________ 
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Chateau Le Pin  2012 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...2012 Le Pin put in a very 
strong performance. It has a strict, graphite-infused 
bouquet that is strangely Pauillac-like..."  

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

693 1 Flasche EUR 2850-5700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Pin  2014 0,75 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate:  "...complexity with upfront 
blueberry and black cherry fruit, quite a noticeable 
menthol note emerging with time..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

694 1 Flasche EUR 2790-5580 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Pin  2015 0,75 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...gregarious nose of plum 
preserves, blackberry tart and wild blueberries, boldly 
accented by suggestions of Chinese five spice, cigar 
boxes, menthol and violets plus an earthy waft of 
underbrush. Full-bodied, concentrated, muscular and 
earthy with a firm backbone of exquisitely ripe..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

695 1 Flasche EUR 3465-6930 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Pin  2016 0,75 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...revealing glimpses of 
preserved plums, blackberry pie and raspberry 
compote plus suggestions of potpourri, star anise, 
tobacco, fenugreek and stewed tea plus a waft of 
hoisin. The medium-bodied palate is opulent, rich and 
plush with layers of black and red fruit preserves and 
loads of exotic spice accents, finishing very long and 
very decadent..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

696 1 Flasche EUR 3315-6630 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Pin  2017 0,75 l 

Pomerol 

97+ The Wine Advocate:  "...offer notes of baked 
plums, Black Forest cake and raspberry pie with 
touches of iron ore, crushed rocks, roses and star anise 
plus a waft of cardamom. Medium to full-bodied, the 
palate delivers the most jaw-dropping, exquisitely ripe 
tannins with amazingly seamless freshness and layer 
upon layer of red and black fruits, finishing with 
incredible energy and depth. WOW!..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

697 3 Flaschen EUR 8100-16200 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Chateau Petrus  1998 0,75 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...extraordinary nose of black 
fruits intermixed with caramel, mocha, and vanilla..." 

in, 1er OHK 

698 1 Flasche EUR 3580-6800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2011 0,75 l 

Pomerol 

95 The Wine Advocate:  "...kirsch, raspberry jam, 
wood spice, and mulberries are found in this full-
bodied Petrus..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

699 1 Flasche EUR 2670-5340 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2012 0,75 l 

Pomerol 

96+ The Wine Advocate:  "...fruit-driven, ripe 
raspberry and wild strawberry bouquet underneath 
which lies graphite and forest floor aromas..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

700 1 Flasche EUR 2980-5960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2013 0,75 l 

Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...very attractive, gently 
unfolding with black cherries, iodine, pot pourri and a 
touch of bilberry..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

701 3 Flaschen EUR 8520-17040 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2014 0,75 l 

Pomerol 

93 The Wine Advocate:  "...it is beautifully balanced 
with fine tannin, quite linear and structured, gently 
building towards a finish that has wonderful salinity..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

702 1 Flasche EUR 3015-6030 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2015 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...palate with generous, 
exuberant, wonderfully layered red, black and 
perfumed blue fruits contrasted beautifully by very 
ripe, very fine-grained and very firm tannins plus an 
ethereal line of seamless acid, finishing long and 
minerally..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

703 1 Flasche EUR 4290-8580 
________________________________________ 
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Chateau Petrus  2016 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...seductive notes of kirsch, 
warm black plums, blueberry compote, red roses, 
Ceylon tea, violets, dark chocolate-covered cherries, 
licorice and cinnamon stick with wafts of iron ore, 
pencil lead, unsmoked cigars and crushed rocks. Full-
bodied..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

704 1 Flasche EUR 4240-8480 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2017 0,75 l 

Pomerol 

98+ The Wine Advocate:  "...expressive notions of 
Black Forest cake, blueberry preserves and Christmas 
pudding with nuances of molten chocolate, Chinese 
five spice, candied violets, licorice and kirsch plus 
wafts of roses and cinnamon stick. Full-bodied, rich, 
spicy and fantastically concentrated..." 

in, 3er OHK 

705 3 Flaschen EUR 9390-18780 
________________________________________ 

 
 

Chateau Petrus  2019 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  ...is a powerful, heady wine, 
bursting from the glass with aromas of raspberries, 
cassis, violets, spices, licorice and kirsch. Full-bodied, 
fleshy and layered, with an ample core of fruit, lively 
acids and powdery tannins that assert themselves on 
the liqueured finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

706 1 Flasche EUR 4710-9420 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2009 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...exudes extraordinary notes 
of minerals, forest floor, sweet black currants and 
black cherry jam along with floral notes and 
graphite..."  

in, 1er OHK 

707 1 Flasche EUR 295-590 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2010 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...prunes, dried mulberries 
and baked black cherries with hints of cigar box and 
menthol..." 

in, 6er OHK 

708 6 Flaschen EUR 1470-2940 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2010 3,0 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...prunes, dried mulberries 
and baked black cherries with hints of cigar box and 
menthol..." 

in, 1er OHK 

709 1 Doppelmagnum EUR 1020-2040 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Chateau Trotanoy  2011 0,75 l 

Pomerol 

92+ The Wine Advocate:  "...rich, dense, masculine 
and substantial, Trotanoy has produced a bigger wine 
than most 2011s.Think black cherries, earth, baking 
spices and serious extract..." 

in, 6er OHK 

710 6 Flaschen EUR 840-1680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2012 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...crème de cassis, black 
cherry liqueur, licorice, iron, and perhaps a touch of 
truffle. Full-bodied, opulent and clearly a blockbuster 
of 2012..." 

in, 6er OHK 

711 6 Flaschen EUR 930-1860 
 

in, 1er OHK 

712 1 Flasche EUR 155-310 
 

in, 1er OHK 

713 1 Flasche EUR 155-310 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2012 1,5 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...crème de cassis, black 
cherry liqueur, licorice, iron, and perhaps a touch of 
truffle. Full-bodied, opulent and clearly a blockbuster 
of 2012..." 

in, 1er OHK 

714 1 Magnum EUR 325-650 
 

in, 1er OHK 

715 1 Magnum EUR 325-650 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2012 3,0 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...crème de cassis, black 
cherry liqueur, licorice, iron, and perhaps a touch of 
truffle. Full-bodied, opulent and clearly a blockbuster 
of 2012..." 

in, 1er OHK 

716 1 Doppelmagnum EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2014 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...mineral-soaked black fruit 
laced with black truffle and subtle sous-bois aromas..." 

in, 6er OHK 

717 6 Flaschen EUR 900-1800 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2015 0,75 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...plum pudding, red currant 
jelly and blueberry compote notions, followed up by 
nuances of rose petals, chocolate box, licorice and 
menthol plus a waft of wild mushrooms. Full-bodied, 
rich and decadent..." 

in, 6er OHK 

718 6 Flaschen EUR 1380-2760 
________________________________________ 

 
 

 
 
 



 53 

Chateau Trotanoy  2015 1,5 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...plum pudding, red currant 
jelly and blueberry compote notions, followed up by 
nuances of rose petals, chocolate box, licorice and 
menthol plus a waft of wild mushrooms. Full-bodied, 
rich and decadent..." 

in, 3er OHK 

719 3 Magnums EUR 1410-2820 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2016 0,75 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...2016 Trotanoy is 
characteristically a little closed at this youthful stage, 
slowly unfurling to reveal compelling notions of 
chocolate-covered cherries, black raspberries and 
mulberries with touches of pencil lead, crushed rocks, 
underbrush and chargrill plus a fragrant waft of star 
anise. Medium to full-bodied, the palate has a rock-
solid frame of grainy tannins and invigorating 
freshness supporting the densely packed, muscular 
fruits, finishing very long and mineral laced..." 

in, 6er OHK 

720 6 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2017 0,75 l 

Pomerol 

97+ The Wine Advocate:  "...a lot of coaxing to reveal 
a core of plum preserves, blackberry pie and licorice 
with suggestions of cast-iron pan, underbrush, tilled 
soil and charcoal..." 

in, 3er OHK 

721 3 Flaschen EUR 525-1050 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2018 1,5 l 

Pomerol 

99 The Wine Advocate:  "...it slowly unfurls to reveal a 
jaw-dropping perfume of Black Forest cake, black 
raspberries, blackberry pie and kirsch, followed by 
hints of cast-iron pan, violets, woodsmoke, Chinese 
five spice and eucalyptus, with a waft of tree bark. The 
full-bodied palate explodes with exotic spice and 
mineral fireworks, grounded by a concentrated, black 
and red berry preserves core and framed by firm, 
grainy tannins, finishing with epic length and depth..." 

in, 3er OHK 

722 3 Magnums EUR 1620-2700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Trotanoy  2019 0,75 l 

Pomerol 

95+ The Wine Advocate:  "...offering up aromas of 
cherries, dark berries, cedarwood, rich spices, sweet 
soil tones and creamy new oak, it's full-bodied, deep 
and textural, with a lavish attack, notable 
concentration and plenty of ripe tannin that asserts 
itself on the youthfully chewy finish..." 

in, 3er OHK 

723 3 Flaschen EUR 795-1590 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 

Vieux Chateau Certan  2011 0,75 l 

Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...the dense ruby/purple-
tinged 2011 Vieux Chateau Certan offers a beautiful 
bouquet of plums, black cherries, cassis and hints of 
graphite..." 

in, 3er OHK 

724 3 Flaschen EUR 420-840 
 

in, 1er OHK 

725 1 Flasche EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2011 1,5 l 

Pomerol 

91 The Wine Advocate:  "...the dense ruby/purple-
tinged 2011 Vieux Chateau Certan offers a beautiful 
bouquet of plums, black cherries, cassis and hints of 
graphite..." 

in, 1er OHK 

726 1 Magnum EUR 295-590 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2014 0,75 l 

Pomerol 

96 The Wine Advocate:  "...perfumed blackberry, wild 
strawberry, cold stone and wilted rose petals..." 

in, 6er OHK 

727 6 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2015 0,75 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

728 6 Flaschen EUR 1560-3120 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2015 1,5 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate 

in, 3er OHK 

729 3 Magnums EUR 1605-3210 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2016 0,75 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it leaps from the glass with pristine, vivid 
notions of candied violets, chocolate-covered cherries, 
blackberry compote and mulberries with fragrant 
touches of raspberry leaves, crushed rocks, licorice, 
cumin seed and yeast extract plus a waft of red roses. 
Medium to full-bodied and beautifully elegant, the 
palate builds from a quiet intensity to an incredibly 
well-sustained aria of crunchy red and black cherries 
notes plus tons of floral undertones, framed by 
exquisitely soft yet firm tannins..." 

in, 6er OHK 

730 6 Flaschen EUR 2070-4140 
________________________________________ 
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Vieux Chateau Certan  2016 1,5 l 

Pomerol 

100 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it leaps from the glass with pristine, vivid 
notions of candied violets, chocolate-covered cherries, 
blackberry compote and mulberries with fragrant 
touches of raspberry leaves, crushed rocks, licorice, 
cumin seed and yeast extract plus a waft of red roses. 
Medium to full-bodied and beautifully elegant, the 
palate builds from a quiet intensity to an incredibly 
well-sustained aria of crunchy red and black cherries 
notes plus tons of floral undertones, framed by 
exquisitely soft yet firm tannins..." 

in, 1 x Leckspuren, 3er OHK 

731 3 Magnums EUR 2130-4260 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2017 0,75 l 

Pomerol 

98 The Wine Advocate:  "...scents of candied violets, 
chocolate-covered cherries, roses and eucalyptus over 
a core of black plum preserves, mulberries, black 
raspberries and blueberry pie plus wafts of licorice, 
iron ore and truffles..." 

in, 6er OHK 

732 6 Flaschen EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2018 1,5 l 

Pomerol 

99+ The Wine Advocate:  "...medium to deep garnet-
purple colored, the nose is locked down tight at this 
youthful stage, requiring a lot of patient swirling to 
release a profound powerhouse of a perfume: 
preserved plums, blueberry compote, ripe black 
cherries and boysenberries, leading to suggestions of 
Indian spices, lilacs, espresso and licorice, plus a waft 
of sandalwood. The medium to full-bodied palate has 
an amazing sense of cohesiveness..." 

in, 3er OHK 

733 3 Magnums EUR 1530-3060 
________________________________________ 

 
 

Vieux Chateau Certan  2020 1,5 l 

Pomerol 

97 The Wine Advocate:  "...2020 Vieux Chteau Certan 
bursts with aromas of blackberries, sweet spices, rose 
petals, orange zest, burning embers and violets framed 
by a deft application of creamy new oak. Medium to 
full-bodied, deep and concentrated, it's rich and 
layered, with a more broad, unctuous profile..." 

in, 1er OHK 

734 1 Magnum EUR 555-1110 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2011 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95+ The Wine Advocate:  "...its bigger sibling, the 
2011 Ausone increases the level of intensity, elegance, 
complexity, richness and length. Nearly a mirror image 
of the La Chapelle, just with more going on, the 
Ausone boasts a more saturated purple color, and the 
wine has everything in large, intense proportions. The 
finesse and delicacy of all its components are what 
make it such a remarkable wine..." 

in, 3er OHK 

735 3 Flaschen EUR 1500-3000 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2011 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95+ The Wine Advocate:  "...its bigger sibling, the 
2011 Ausone increases the level of intensity, elegance, 
complexity, richness and length. Nearly a mirror image 
of the La Chapelle, just with more going on, the 
Ausone boasts a more saturated purple color, and the 
wine has everything in large, intense proportions. The 
finesse and delicacy of all its components are what 
make it such a remarkable wine..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

736 1 Magnum EUR 1080-2160 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

737 1 Magnum EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2012 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

96+ The Wine Advocate:  "...crushed rocks, spring 
flowers and blueberry and black raspberry, the wine 
grows on the palate, offering up amazing 
concentration..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

738 1 Flasche EUR 450-900 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

739 1 Flasche EUR 450-900 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

740 1 Flasche EUR 450-900 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

741 1 Flasche EUR 450-900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2012 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

96+ The Wine Advocate:  "...crushed rocks, spring 
flowers and blueberry and black raspberry, the wine 
grows on the palate, offering up amazing 
concentration..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

742 1 Magnum EUR 930-1860 
 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

743 1 Magnum EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2013 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

93-95 The Wine Advocate 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

744 6 Flaschen EUR 2250-4500 
________________________________________ 
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Chateau Ausone  2014 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95 The Wine Advocate:  "...very harmonious and 
poised with one of the most precise and tensile finishes 
that you will find this vintage. One of the stars of the 
vintage..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

745 3 Flaschen EUR 1395-2790 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2015 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

99 The Wine Advocate:  "...a deep garnet-purple color 
and comes bounding out of the glass with expressive 
plum preserves, wild blueberries and cherry pie 
aromas plus fragrant nuances of roses, licorice, Indian 
spices, bakers chocolate, new leather and cedar chest 
plus a touch of underbrush. Big, rich, opulent and full-
bodied in the mouth, it is laden with bold blue and 
black fruits, superbly supported by very firm, very 
finely grained tannins and wonderfully seamless 
freshness, finishing with long-lingering exotic spice 
hints..." 

in, 6er OHK 

746 6 Flaschen EUR 4260-8520 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2015 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

99 The Wine Advocate:  "...a deep garnet-purple color 
and comes bounding out of the glass with expressive 
plum preserves, wild blueberries and cherry pie 
aromas plus fragrant nuances of roses, licorice, Indian 
spices, bakers chocolate, new leather and cedar chest 
plus a touch of underbrush. Big, rich, opulent and full-
bodied in the mouth, it is laden with bold blue and 
black fruits, superbly supported by very firm, very 
finely grained tannins and wonderfully seamless 
freshness, finishing with long-lingering exotic spice 
hints..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

747 1 Magnum EUR 1450-2900 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ausone  2016 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

99 The Wine Advocate:  "...chocolate-covered cherries, 
warm black plums, Black Forest cake and roasted nuts 
with suggestions of charcuterie, wood smoke and cedar 
chest. The medium to full-bodied palate offers a quiet 
intensity of flavors that grow in the mouth to unveil 
layer after layer of black and red berries..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

748 3 Flaschen EUR 2220-4440 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chateau Ausone  2016 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

99 The Wine Advocate:  "...chocolate-covered cherries, 
warm black plums, Black Forest cake and roasted nuts 
with suggestions of charcuterie, wood smoke and cedar 
chest. The medium to full-bodied palate offers a quiet 
intensity of flavors that grow in the mouth to unveil 
layer after layer of black and red berries..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

749 3 Magnums EUR 4530-8340 
________________________________________ 

 

Chateau Ausone La Chapelle, 2e vin de Ausone 
2009 0,75 l  Saint-Emilion 

92 The Wine Advocate:  "...representing nearly half of 
the production, this estates second wine, the 2009 La 
Chapelle dAusone, is an extraordinary effor..." 

in, 6er OHK 

750 6 Flaschen EUR 1200-2400 
________________________________________ 

 

Chateau Ausone La Chapelle, 2e vin de Ausone 
2011 0,75 l  Saint-Emilion 

91 The Wine Advocate:  "...a second wine that is 
greater than many of the outstanding wines produced 
at this estate in the 20th century..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

751 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2009 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

100 The Wine Advocate:  "...opaque blue/purple color 
along with a gorgeous bouquet of charcoal, incense, 
truffles, blackberry jam, black currants, raspberries 
and flowers..." 

in, 1er OHK 

752 1 Flasche EUR 305-610 
 

in, 1er OHK 

753 1 Flasche EUR 305-610 
________________________________________ 

 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2011 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94+ The Wine Advocate:  "...another brilliant wine of 
great nobility and finesse, the 2011 Beausejour-Duffau 
reveals a saturated chalky minerality as well as plenty 
of blue and black fruits, and fabulous precision and 
purity. It possesses a medium to full-bodied mouthfeel 
and a distinctive/singular style only possessed by the 
greatest wines..." 

in, 3er OHK 

754 3 Flaschen EUR 195-390 
 

in, 1er OHK 

755 1 Flasche EUR 65-130 
________________________________________ 

 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2011 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94+ The Wine Advocate:  "...another brilliant wine of 
great nobility and finesse, the 2011 Beausejour-Duffau 
reveals a saturated chalky minerality as well as plenty 
of blue and black fruits, and fabulous precision and  

in, 1er OHK 

756 1 Magnum EUR 140-280 
________________________________________ 
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Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2017 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94-96 The Wine Advocate:  "...slightly closed, 
revealing glimpses at bright, cheery black cherries, 
black berries and wild blueberries with very serious 
preserved plums, licorice and mocha in the 
background and a waft of fragrant soil..." 

in, 3er OHK 

757 3 Flaschen EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2018 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2018 Beausejour Heritiers Duffau-
Lagarrosse comes prancing out of the glass with the 
most gorgeous perfume of plum preserves, kirsch, 
redcurrant jelly and red roses, followed by suggestions 
of molten licorice, raspberry leaves, oolong tea and 
iron ore, with a waft of forest floor. The medium to 
full-bodied palate is laden with black and red berry 
preserves layers, framed by fantastically plush tannins 
and a seamless backbone, finishing long and earthy..." 

in, 6er OHK 

758 6 Flaschen EUR 630-1260 
________________________________________ 

 
 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2018 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2018 Beausejour Heritiers Duffau-
Lagarrosse comes prancing out of the glass with the 
most gorgeous perfume of plum preserves, kirsch, 
redcurrant jelly and red roses, followed by suggestions 
of molten licorice, raspberry leaves, oolong tea and 
iron ore, with a waft of forest floor. The medium to 
full-bodied palate is laden with black and red berry 
preserves layers, framed by fantastically plush tannins 
and a seamless backbone, finishing long and earthy..." 

in, 3er OHK 

759 3 Magnums EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse  2019 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

96-98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, the nose is deceptively forward to begin, giving 
a wonderful intensity of Morello cherries, wild 
blueberries and boysenberries scents, soon unfurling to 
reveal more and more layers: pencil lead, cast-iron 
pan, wilted roses, oolong tea and charcoal with a hint 
of garrigue..." 

in, 3er OHK 

760 3 Flaschen EUR 285-570 
________________________________________ 

 
 

Chateau Belair-Monange  2012 1,5 l 

Saint-Emilion 

95+ The Wine Advocate:  "...the 2012 is a beauty, with 
a deep ruby/purple color, complex notes of minerals, 
crushed rock, red and black fruits ... great texture, long 
finish and true ability and character..." 

in, 1er OHK 

761 1 Magnum EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Chateau Belair-Monange  2015 0,75 l 

Saint-Emilion 

98+ The Wine Advocate:  "...full-bodied, rich and 
opulent in the mouth, the palate reveals an arresting 
backbone of exquisitely ripe, very firm tannins and 
sparks of background acidity lifting and defining the 
rich, densely packed layers, culminating in an epically 
long and multifaceted finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

762 6 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Chateau Belair-Monange  2015 1,5 l 

Saint-Emilion 

98+ The Wine Advocate:  "...full-bodied, rich and 
opulent in the mouth, the palate reveals an arresting 
backbone of exquisitely ripe, very firm tannins and 
sparks of background acidity lifting and defining the 
rich, densely packed layers, culminating in an epically 
long and multifaceted finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

763 1 Magnum EUR 280-560 
________________________________________ 

 
 

Chateau Belair-Monange  2017 0,75 l 

Saint-Emilion 

98 The Wine Advocate:  "...energetic notes of wild 
blueberries, Morello cherries, baked plums and black 
raspberries with wafts of Indian spices, lavender, 
garrigue and tobacco plus a hint of licorice..." 

in, 3er OHK 

764 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Belair-Monange  2018 0,75 l 

Saint-Emilion 

98 The Wine Advocate:  "...rolls effortlessly out of the 
glass with gregarious scents of black cherry preserves, 
stewed plums and boysenberries, plus suggestions of 
Indian spices, rose oil, Ceylon tea and garrigue, with a 
waft of tilled soil. The rich, seductive, full-bodied 
palate is laden with black fruit preserves and exotic 
spice layers, framed by velvety tannins and seamless 
freshness, finishing long and fragrant..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

765 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Belair-Monange  2019 0,75 l 

Saint-Emilion 

95 The Wine Advocate:  "...like Trotanoy, though of 
course not to the same extent,  the 2019 Belair 
Monange is another of the richer, more powerful wines 
in the Mouiex portfolio this year. Offering up aromas 
of sweet cherries, wild berries, vanilla pod, plum 
preserve, warm spices and cedary new oak, it's full-
bodied, broad and muscular, with a deep and layered 
core of ripe, sun-kissed fruit that's framed by lively 
acids and ripe, powdery tannins..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

766 3 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 
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Chateau Canon  2015 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

96 The Wine Advocate:  "...the 2015 Canon is boldly 
fruited with blackberry preserves, black cherry 
compote, fruitcake, mocha and plum preserves with 
suggestions of Indian spices, licorice and black olives. 
Full-bodied and packed with ripe, rich dried berries 
and exotic spice layers..." 

in, 6er OHK 

767 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Canon  2015 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

96 The Wine Advocate:  "...the 2015 Canon is boldly 
fruited with blackberry preserves, black cherry 
compote, fruitcake, mocha and plum preserves with 
suggestions of Indian spices, licorice and black olives. 
Full-bodied and packed with ripe, rich dried berries 
and exotic spice layers..." 

in, 1er OHK 

768 1 Magnum EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

Chateau Canon  2016 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

98+ The Wine Advocate:  "...2016 Canon is medium to 
deep garnet-purple in color, andWOWit opens with the 
most stunning perfume of violets, red roses and kirsch, 
giving way to a core of black cherry preserves, 
chocolate box, licorice, warm plums and Chinese five 
spice plus an earthy waft of underbrush..." 

in, 6er OHK 

769 6 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Chateau Canon  2016 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

98+ The Wine Advocate:  "...2016 Canon is medium to 
deep garnet-purple in color, andWOWit opens with the 
most stunning perfume of violets, red roses and kirsch, 
giving way to a core of black cherry preserves, 
chocolate box, licorice, warm plums and Chinese five 
spice plus an earthy waft of underbrush..." 

in, 3er OHK 

770 3 Magnums EUR 840-1680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2011 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

97 The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

771 5 Flaschen EUR 2200-4400 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2011 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

97 The Wine Advocate 

in, 1er OHK 

772 1 Magnum EUR 890-1780 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Chateau Cheval Blanc  2012 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95+ The Wine Advocate:  "...wild strawberry, fig jam 
and crme de cassis scents that are totally seductive..." 

in, 1er OHK 

773 1 Flasche EUR 425-850 
 

in, 1er OHK 

774 1 Flasche EUR 425-850 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2012 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95+ The Wine Advocate:  "...wild strawberry, fig jam 
and crme de cassis scents that are totally seductive..." 

in, 1er OHK 

775 1 Magnum EUR 860-1720 
 

in, 1er OHK 

776 1 Magnum EUR 860-1720 
 

in, 1er OHK 

777 1 Magnum EUR 860-1720 
 

in, 1er OHK 

778 1 Magnum EUR 860-1720 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2013 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

92 The Wine Advocate:  "...raspberry preserves, wild 
strawberries and hints of truffle from the Cabernet 
Franc..." 

in, 3er OHK 

779 3 Flaschen EUR 1095-2190 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2014 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95 The Wine Advocate:  "...is still looking very youthful 
and wearing a bit of puppy fat, sporting gregarious red 
and black cherries notes with hints of oolong tea, 
wilted roses and dusty soil. Medium-bodied with firm, 
chewy tannins and plenty of freshness supporting the 
lively fruit, it finishes on a lingering perfumed note..." 

in, 6er OHK 

780 6 Flaschen EUR 2430-4860 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2014 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

95 The Wine Advocate:  "...is still looking very youthful 
and wearing a bit of puppy fat, sporting gregarious red 
and black cherries notes with hints of oolong tea, 
wilted roses and dusty soil. Medium-bodied with firm, 
chewy tannins and plenty of freshness supporting the 
lively fruit, it finishes on a lingering perfumed note..." 

in, 1er OHK 

781 1 Magnum EUR 815-1630 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2015 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

100 The Wine Advocate:  "...coaxing, it unfurls to 
reveal beguiling notions of ripe black cherries, 
mulberries, licorice, baking spices and smoked meats 
with touches of incense and potpourri plus wafts of 
cast iron pan and crushed rocks..." 

in, 6er OHK 

782 6 Flaschen EUR 3900-7800 
________________________________________ 
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Chateau Cheval Blanc  2015 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

100 The Wine Advocate:  "...coaxing, it unfurls to 
reveal beguiling notions of ripe black cherries, 
mulberries, licorice, baking spices and smoked meats 
with touches of incense and potpourri plus wafts of 
cast iron pan and crushed rocks..." 

in, 3er OHK 

783 3 Magnums EUR 3915-7830 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2016 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

100 The Wine Advocate:  "...giving wonderfully intense 
scents of red currants, black cherries, wild blueberries 
and violets with nuances of star anise, cinnamon stick, 
rose hip tea, cigar box and wood smoke plus a touch of 
beef drippings. Medium to full-bodied..." 

in, 6er OHK 

784 6 Flaschen EUR 3840-7680 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2016 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

100 The Wine Advocate:  "...giving wonderfully intense 
scents of red currants, black cherries, wild blueberries 
and violets with nuances of star anise, cinnamon stick, 
rose hip tea, cigar box and wood smoke plus a touch of 
beef drippings. Medium to full-bodied..." 

in, 3er OHK 

785 3 Magnums EUR 3885-7770 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2017 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

96+ The Wine Advocate:  "...coaxing to reveal notions 
of plum preserves, redcurrant jelly, kirsch and red 
roses plus emerging nuances of aniseed, Sichuan 
pepper, pencil lead and charcoa..." 

in, 3er OHK 

786 3 Flaschen EUR 1290-2580 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2018 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

98+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it needs considerable swirling and air to 
releases fragrant notes of stewed plums, juicy black 
cherries and ripe blackberries with underlying 
suggestions of damp soil, black truffles, rose oil and 
cardamom with wafts of underbrush and iron ore..." 

in, 3er OHK 

787 3 Magnums EUR 3375-6750 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cheval Blanc  2019 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe A 

100 The Wine Advocate:  "...one of the unequivocally 
great wines of the vintage is the 2019 Cheval Blanc, a 
stunning young Saint-milion that wafts from the glass 
with aromas of wild berries and plums mingled with 
notions of lilac, pipe tobacco, violets, raw cocoa, 
licorice, crushed mint and burning embers. Full-
bodied, layered and enveloping, it's deep and 
intense..." 

in, 3er OHK 

788 3 Flaschen EUR 1740-3480 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  1964 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...hints of blood orange, 
maraschino cherry and cedar noted on the long and 
poised, unashamedly sensual finish..." 

hs, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz 
leicht beschädigt 

 4 Flaschen  
 

ms, Etiketten ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz 
leicht beschädigt 

 3 Flaschen  
 

lms, Etikett ganz leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

 1 Flasche  
 

12er OHK 

789 8 Flaschen EUR 2960-5920 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2003 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

93 Wine Spectator:  "...roasted, grippy-edged feel, with 
plum skin and licorice root notes framing the core of 
blackberry, fig and black currant confiture flavors..." 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt 

790 2 Flaschen EUR 380-760 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2004 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

90 The Wine Advocate:  "…quite weighty in the mouth 
with blackberry, raspberry coulis and a splash of soy, 
segueing into more tobacco-like notes towards the 
finish that offers plenty of freshness..." 

in, Kapsel ganz leicht beschädigt 

791 2 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2005 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

95 Wine Spectator:  "...blackberry, fresh tobacco and 
light vanilla, with a hint of Indian spices. Full-bodied, 
with super well-integrated tannins and a finish that 
lasts for minutes..." 

in, 6er OHK 

792 6 Flaschen EUR 1320-2640 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2006 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

91 The Wine Advocate:  "...nicely defined with pencil 
lead and light ferrous scents emerging..." 

in 

793 2 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2007 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

90 Falstaff 
17,5 La Revue du Vin de France 
92 Wine Enthusiast:  "...spice and blackberry jelly 
fruits give a wine that has attractive fruity, ripe 
Cabernet tannins, acidity, but not a huge structure. 
There is great freshness, but maybe the wine as a 
whole is a little lean..." 

in 

794 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 
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Chateau Figeac  2008 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

90 The Wine Advocate:  "...burgundy-like bouquet that 
is nicely defined: smudged strawberry, touches of 
blood orange and even quince coming through. The 
palate is medium-bodied with a gentle grip..." 

in, 1er OHK 

795 1 Magnum EUR 320-640 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2008 3,0 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

90 The Wine Advocate:  "...burgundy-like bouquet that 
is nicely defined: smudged strawberry, touches of 
blood orange and even quince coming through. The 
palate is medium-bodied with a gentle grip..." 

in, 1er OHK 

796 1 Doppelmagnum EUR 650-1300 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2009 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94 The Wine Advocate:  "...black pepper and a slightly 
clipped..." 

in, 1er OHK 

797 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2009 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94 The Wine Advocate:  "...black pepper and a slightly 
clipped..." 

in, 3er OHK 

798 3 Magnums EUR 1440-2880 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2010 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...gregarious scents of baked 
blueberries, black cherry compote and chocolate box 
with hints of camphor, pencil lead and iron ore..." 

in, 6er OHK 

799 6 Flaschen EUR 1350-2700 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2012 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

93 The Wine Advocate:  "...vivid blackberry and 
raspberry fruit, wonderful mineralit and fine 
delineation. This is very composed, with a touch of 
graphite..." 

in, 6er OHK 

800 6 Flaschen EUR 870-1740 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2012 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

93 The Wine Advocate:  "...vivid blackberry and 
raspberry fruit, wonderful mineralit and fine 
delineation. This is very composed, with a touch of 
graphite..." 

in, 3er OHK 

801 3 Magnums EUR 915-1830 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau Figeac  2013 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

91 The Wine Advocate:  "...the nose is delineated and 
fresh with blackberry, wild strawberry and minty 
scents emanating from the Cabernet component. The 
palate is well balanced with crisp tannin, well 
balanced..." 

in, 6er OHK 

802 6 Flaschen EUR 810-1620 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2014 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

94 The Wine Advocate:  "...it is a great Figeac, a 
superb forerunner to the brilliant 2015 and it should 
not be underestimated..." 

in, 1er OHK 

803 1 Magnum EUR 305-610 
________________________________________ 

 
 

Chateau Figeac  2015 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97+ The Wine Advocate:  "...reveals vibrant black 
cherries, cassis, red currants, black plums and licorice 
notes with touches of cigar boxes, bouquet garni, 
potpourri, damp soil and black pepper..." 

in, 3er OHK 

804 3 Magnums EUR 1350-2700 
________________________________________ 

 

Chateau Figeac  2016 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the nose is a little broody and reticent at this 
very youthful stage, slowly unfolding to reveal 
profound plum preserves, crme de cassis, black 
raspberries and star anise with hints of moss-covered 
bark, truffles and tilled loam plus a waft of red 
currants and raspberry leaves sparks..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

805 6 Magnums EUR 2430-4860 
________________________________________ 

 

Chateau Figeac  2018 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97+ The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, it soars out of the glass with opening notes of 
freshly crushed red and black cherries, mulberries and 
ripe, juicy plums, followed by hints of violets, damp 
soil, cedar chest, crushed rocks and pencil shavings..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

806 6 Flaschen EUR 1170-2340 
________________________________________ 

 

Chateau Figeac  2019 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...the 2019 Figeac has turned 
out brilliantly. Wafting from the glass with aromas of 
blackberries, cassis, warm spices, violets and pencil 
shavings, framed by a deft touch of nicely integrated 
new oak, it's full-bodied, deep and concentrated, with 
terrific depth at the core, powdery structuring tannins 
and lively acids, concluding with a long, precise 
finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

807 6 Flaschen EUR 1200-2400 
________________________________________ 
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Chateau Figeac  2019 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...the 2019 Figeac has turned 
out brilliantly. Wafting from the glass with aromas of 
blackberries, cassis, warm spices, violets and pencil 
shavings, framed by a deft touch of nicely integrated 
new oak, it's full-bodied, deep and concentrated, with 
terrific depth at the core, powdery structuring tannins 
and lively acids, concluding with a long, precise 
finish..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

808 3 Magnums EUR 1320-2640 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Angelus  2015 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...the 2015 Angelus reveals a 
deep garnet-purple color and fragrant aromas of 
crushed red currants, warm plums and pencil shavings 
with hints of incense, sage, violets and tobacco. Full-
bodied, very fine and intense yet exquisitely delicate 
with wonderful freshness..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

809 6 Flaschen EUR 1950-3900 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Angelus  2015 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97 The Wine Advocate:  "...the 2015 Angelus reveals a 
deep garnet-purple color and fragrant aromas of 
crushed red currants, warm plums and pencil shavings 
with hints of incense, sage, violets and tobacco. Full-
bodied, very fine and intense yet exquisitely delicate 
with wonderful freshness..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 1er OHK 

810 1 Magnum EUR 670-1340 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Angelus  2016 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

98+ The Wine Advocate:  "...powerful notes of 
blackberry pie, ripe black cherries and juicy black 
plums with an undercurrent of star anise, rose petals, 
chocolate mint, pencil shavings and woodsmoke plus a 
waft of allspice..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

811 3 Flaschen EUR 975-1950 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Angelus  2016 1,5 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

98+ The Wine Advocate:  "...powerful notes of 
blackberry pie, ripe black cherries and juicy black 
plums with an undercurrent of star anise, rose petals, 
chocolate mint, pencil shavings and woodsmoke plus a 
waft of allspice..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

812 3 Magnums EUR 2160-4320 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau l´Angelus  2017 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

95 The Wine Advocate:  "...slowly, sensuously out of 
the glass with notes of warm red currants, Black 
Forest cake, blackberry compote and pencil shavings 
with nuances of rose oil, black tea, cloves and cumin 
seed..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

813 3 Flaschen EUR 825-1650 
________________________________________ 

 
 

Chateau l´Angelus  2018 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

97+ The Wine Advocate:  "...stylish scents of black 
raspberries, boysenberries and Black Forest cake, plus 
nuances of rose oil, forest floor, dusty soil and 
cinnamon toast with a hint of cedar chest..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

814 6 Flaschen EUR 1950-3900 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mondotte  2011 0,75 l 

Saint-Emilion 

93 The Wine Advocate:  "...the 2011 La Mondotte has 
a very pure, defined bouquet that offers luscious dark 
cherries and blackberry scents, hints of violet petal 
emerging with time in the glass. The palate is medium-
bodied with a silky smooth entry, very well-judged 
acidity and a seamless finish that slips down the throat 
with style. This is simply a gorgeous and voluptuous 
Saint Emilion that will seduce at twenty paces, which is 
something you could not ascribe to many 2011s..." 

in, 3er OHK 

815 3 Flaschen EUR 345-690 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mondotte  2017 0,75 l 

Saint-Emilion 

96 The Wine Advocate:  "...explodes with beguiling 
scents of wild blueberries, black raspberries and warm 
plums plus nuances of lilacs, tilled soil, fallen leaves 
and iron ore..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

816 6 Flaschen EUR 690-1380 
________________________________________ 

 
 

Chateau La Mondotte  2018 0,75 l 

Saint-Emilion 

97+ The Wine Advocate:  "...it's medium to full-bodied 
with seriously impressive tension and wonderfully ripe, 
velvety tannins supporting the generous black fruit 
preserves layers, finishing with amazing length and 
loads of panache..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 6er OHK 

817 6 Flaschen EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Tertre-Roteboeuf  2010 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

in, 6er OHK 

818 6 Flaschen EUR 1260-2520 
________________________________________ 
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Chateau Le Tertre-Roteboeuf  2015 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

98 The Wine Advocate 

in 

819 3 Flaschen EUR 600-1200 
________________________________________ 

 
 

Chateau Le Tertre-Roteboeuf  2017 0,75 l 

Saint-Emilion, Grand Cru 

96-98 The Wine Advocate:  "...gorgeous wild 
blueberries, crushed blackcurrants and redcurrants 
notes with touches of lavender, violets, Sichuan pepper 
and cloves plus a waft of anise. The medium to full-
bodied palate is very firm with ripe, grainy tannins and 
wonderful freshness and depth, finishing very long with 
some exotic spices coming through..." 

in, 3er OHK 

820 3 Flaschen EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Chateau Pavie  2011 0,75 l 

Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classe B 

95+ The Wine Advocate:  "...the opaque purple-hued, 
full-bodied 2011 offers a sweet kiss of kirsch, 
blackberry, cassis and licorice..." 

in, OHK mit Originalband verschlossen, Zustand 
geschätzt, 3er OHK 

821 3 Flaschen EUR 660-1320 
________________________________________ 

 
 

Chateau Valandraud  2012 0,75 l 

Saint-Emilion 

95 The Wine Advocate:  "...primal and concentrated 
bouquet with intense blackberry, bilberry and graphite 
aromas that gain intensity in the glass, and yet remain 
"strict" and linear..." 

in, 1er OHK 

822 1 Flasche EUR 95-190 
________________________________________ 

 
 

Chateau Valandraud  2012 1,5 l 

Saint-Emilion 

95 The Wine Advocate:  "...primal and concentrated 
bouquet with intense blackberry, bilberry and graphite 
aromas that gain intensity in the glass, and yet remain 
"strict" and linear..." 

in, 1er OHK 

823 1 Magnum EUR 205-410 
 

in, 1er OHK 

824 1 Magnum EUR 205-410 
________________________________________ 

 
 

Chateau Calon-Segur  2016 0,75 l 

Saint-Estephe, 3e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, it is a little closed to begin, slowly revealing 
warm red and black currants, kirsch and plum 
preserves with wafts of fragrant earth, violets, 
chocolate box and wood smoke. Medium to full-bodied, 
elegantly expressed and finely crafted, it has a 
wonderfully fine-grained texture and bold freshness 
supporting the densely packed black fruits, finishing 
long and mineral-laced..." 

in, 6er OHK 

825 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

 
 

Chateau Cos d´Estournel  2014 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple color 
and is a little closed at this stage, offering slowly 
emerging scents of fresh blackcurrants, black plums 
and blackberries plus nuances of pencil shavings, 
dried lavender..." 

in, 3er OHK 

826 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cos d´Estournel  2016 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...the palate is simply 
electric, charged with an energy and depth of flavors 
that seem to defy the elegance and ethereal nature of 
its medium-bodied weight, featuring super ripe, 
densely pixelated tannins that firmly frame the myriad 
of fruit and floral sparks, finishing with epic length. 
Just. Magic..." 

in, 6er OHK 

827 6 Flaschen EUR 1080-2160 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cos d´Estournel  2016 1,5 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...the palate is simply 
electric, charged with an energy and depth of flavors 
that seem to defy the elegance and ethereal nature of 
its medium-bodied weight, featuring super ripe, 
densely pixelated tannins that firmly frame the myriad 
of fruit and floral sparks, finishing with epic length. 
Just. Magic..." 

in, 1er OHK 

828 1 Magnum EUR 365-730 
 

in, 1er OHK 

829 1 Magnum EUR 365-730 
 

in, 1er OHK 

830 1 Magnum EUR 365-730 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cos d´Estournel  Chateau Cos d´Estournel 
Blanc 2016 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate 

in, 6er OHK 

831 6 Flaschen EUR 570-1140 
________________________________________ 

 
 

Chateau Cos d´Estournel  Chateau Cos d´Estournel 
Blanc 2019 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate 

in, 3er OHK 

832 3 Flaschen EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2014 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...gorgeous blackberry, 
raspberry, cedar and orange sorbet scents that are 
extremely pure and refined..." 

in, 3er OHK 

833 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 
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Chateau Montrose  2016 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, the 2016 Montrose is a little youthfully shy to 
begin, but with coaxing, it unfurls to reveal the most 
beguiling scents of wilted roses, oolong tea, crushed 
rocks, wild sage, star anise and candied violets over a 
wonderfully pristine, well-defined core of crushed 
blackcurrants, black raspberries and kirsch plus wafts 
of pencil lead and wood smoke..." 

in, 6er OHK 

834 6 Flaschen EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2016 1,5 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in 
color, the 2016 Montrose is a little youthfully shy to 
begin, but with coaxing, it unfurls to reveal the most 
beguiling scents of wilted roses, oolong tea, crushed 
rocks, wild sage, star anise and candied violets over a 
wonderfully pristine, well-defined core of crushed 
blackcurrants, black raspberries and kirsch plus wafts 
of pencil lead and wood smoke..." 

in, 3er OHK 

835 3 Magnums EUR 1035-2070 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2017 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...impressively flamboyant 
core of black cherry preserves, warm cassis and baked 
plums with hints of red currant jelly, dark chocolate, 
licorice, cardamom and chargrill plus a gentle waft of 
candied violets. Medium to full-bodied, the palate has 
fantastic intensity with a very elegant, modest weight, 
featuring super-ripe, finely-grained tannins..." 

in, 3er OHK 

836 3 Flaschen EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2018 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

98+ The Wine Advocate:  "...very deep garnet-purple 
in color, it needs a good amount of air to unlock the 
vibrant scents of crushed blackberries, preserved 
plums and cassis with suggestions of star anise, cedar 
chest, underbrush, Indian spices and iron ore, plus an 
emerging waft of violets. The full-bodied palate 
features the most exquisitely ripe tannins, offering a 
rock-solid backbone with tons of freshness lifting the 
taut, muscular fruit, finishing long and mineral lace..." 

in, 6er OHK 

837 6 Flaschen EUR 870-1740 
________________________________________ 

 
 

Chateau Montrose  2019 0,75 l 

Saint-Estephe, 2e Cru Classe 

96 Wine Spectator:  "...lush and lovely, showing a mix 
of creamed loganberry, plum, boysenberry and 
mulberry flavors that borders on exotic, but everything 
stays harnessed by sleek floral and iron notes through 
the finish..." 

in, 3er OHK 

838 3 Flaschen EUR 435-870 
________________________________________ 

 
 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2011 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...underbrush, tilled soil, tree 
bark and fungi over a core of red currant jelly, 
preserved plums, cassis and mulberries..." 

in, 3er OHK 

839 3 Flaschen EUR 345-690 
 

in, 1er OHK 

840 1 Flasche EUR 115-230 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2011 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...underbrush, tilled soil, tree 
bark and fungi over a core of red currant jelly, 
preserved plums, cassis and mulberries..." 

in, 1er OHK 

841 1 Magnum EUR 235-470 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2014 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...the palate is very well 
defined with fine tannin, pitch-perfect acidity, a 
palpable sense of energy and frisson from start to 
finish that delivers plenty of tobacco-infused fruit..." 

in, 6er OHK 

842 6 Flaschen EUR 750-1500 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2014 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...the palate is very well 
defined with fine tannin, pitch-perfect acidity, a 
palpable sense of energy and frisson from start to 
finish that delivers plenty of tobacco-infused fruit..." 

in, 1er OHK 

843 1 Magnum EUR 255-510 
 

in, 1er OHK 

844 1 Magnum EUR 255-510 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2015 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

92 Wine Spectator:  "...ample singed spice and black 
tea aromas giving way to alluring plum coulis and 
blackberry confiture flavors. The finish is polished but 
hardly shy on depth, as a lingering alder edge adds 
spine..." 

in, 6er OHK 

845 6 Flaschen EUR 930-1860 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2015 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

92 Wine Spectator:  "...ample singed spice and black 
tea aromas giving way to alluring plum coulis and 
blackberry confiture flavors. The finish is polished but 
hardly shy on depth, as a lingering alder edge adds 
spine..." 

in, 3er OHK 

846 3 Magnums EUR 960-1920 
________________________________________ 
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Chateau Ducru-Beaucaillou  2016 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2016 Ducru-Beaucaillou features a 
wonderfully savory, earthy/meaty nose, delivering 
well-defined notes of tapenade, truffles, charcuterie 
and sauted herbs over crme de cassis, wild blueberries 
and kirsch with wafts of pencil lead and menthol. 
Medium to full-bodied, the palate is built like a brick 
house with the taut, muscular fruit well framed by very 
firm yet very ripe and finely grained tannins, offering a 
quiet intensity of red fruit and mineral sparks and 
finishing with epic length..." 

in, 6er OHK 

847 6 Flaschen EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2016 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple 
colored, the 2016 Ducru-Beaucaillou features a 
wonderfully savory, earthy/meaty nose, delivering 
well-defined notes of tapenade, truffles, charcuterie 
and sauted herbs over crme de cassis, wild blueberries 
and kirsch with wafts of pencil lead and menthol. 
Medium to full-bodied, the palate is built like a brick 
house with the taut, muscular fruit well framed by very 
firm yet very ripe and finely grained tannins, offering a 
quiet intensity of red fruit and mineral sparks and 
finishing with epic length..." 

in, 3er OHK 

848 3 Magnums EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2017 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...slowly unfurls to reveal 
beautifully fragrant notes of warm kirsch, wild 
blueberries, fresh red and black currants and violets 
with wafts of underbrush and Earl Grey tea..." 

in, 3er OHK 

849 3 Flaschen EUR 405-810 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2018 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

98 The Wine Advocate:  "...baked black cherries, 
blackberry preserves and crme de cassis with nuances 
of menthol, pencil lead, cedar chest and Indian spices, 
plus fragrant wafts of violets and licorice emerging 
after a few minutes..." 

in, 6er OHK 

850 6 Flaschen EUR 990-1980 
________________________________________ 

 
 

Chateau Ducru-Beaucaillou  2019 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...full-bodied, velvety and 
concentrated, it's rich but lively, with a deep core of 
fruit and an ample endowment of ripe, powdery 
tannins..." 

in, 3er OHK 

851 3 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau Leoville Las Cases  2011 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

93  The Wine Advocate:  "...revealing a dense 
inky/purple color, it is a structured, rich, impressively 
endowed effort that is meant for the long haul. Atypical 
for this vintage, it requires 5-7 years of bottle age and 
should drink well for two decades thereafter. The final 
blend was 76% Cabernet Sauvignon and the balance 
equal parts Merlot and Cabernet Franc..." 

in, 3er OHK 

852 3 Flaschen EUR 465-930 
 

in, 1er OHK 

853 1 Flasche EUR 155-310 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2011 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

93  The Wine Advocate:  "...revealing a dense 
inky/purple color, it is a structured, rich, impressively 
endowed effort that is meant for the long haul. Atypical 
for this vintage, it requires 5-7 years of bottle age and 
should drink well for two decades thereafter. The final 
blend was 76% Cabernet Sauvignon and the balance 
equal parts Merlot and Cabernet Franc..." 

in, 1er OHK 

854 1 Magnum EUR 330-660 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2014 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...dark berries and cassis 
with hints of bitter chocolate, sweet spices, cigar 
wrapper, pencil shavings and sweet new oak, it's 
medium to full-bodied, layered and concentrated, with 
tangy acids and a deep, firm mid-palate framed by 
rich, powdery tannins..." 

in, 6er OHK 

855 6 Flaschen EUR 960-1920 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2014 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

96+ The Wine Advocate:  "...dark berries and cassis 
with hints of bitter chocolate, sweet spices, cigar 
wrapper, pencil shavings and sweet new oak, it's 
medium to full-bodied, layered and concentrated, with 
tangy acids and a deep, firm mid-palate framed by 
rich, powdery tannins..." 

in, 1er OHK 

856 1 Magnum EUR 335-670 
 

in, 1er OHK 

857 1 Magnum EUR 335-670 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2015 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...generous aromas of sweet 
berries, pencil shavings and loamy soil, framed by a 
deft application of creamy new oak. Medium to full-
bodied, broad and expansive, with a fleshy core of 
fruit..." 

in, 6er OHK 

858 6 Flaschen EUR 1110-2220 
________________________________________ 
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Chateau Leoville Las Cases  2015 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...generous aromas of sweet 
berries, pencil shavings and loamy soil, framed by a 
deft application of creamy new oak. Medium to full-
bodied, broad and expansive, with a fleshy core of 
fruit..." 

in, 1er OHK 

859 1 Magnum EUR 385-770 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2016 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...suggestions of ripe 
blackcurrants, black raspberries, warm redcurrants 
and wild blueberries, followed by touches of unsmoked 
cigars, tilled red soil, cast iron pan, fallen leaves and 
lavender plus wonderfully fragrant wafts of lilacs and 
baking spices..." 

in, 6er OHK 

860 6 Flaschen EUR 1590-3180 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2016 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

100 The Wine Advocate:  "...suggestions of ripe 
blackcurrants, black raspberries, warm redcurrants 
and wild blueberries, followed by touches of unsmoked 
cigars, tilled red soil, cast iron pan, fallen leaves and 
lavender plus wonderfully fragrant wafts of lilacs and 
baking spices..." 

in, 6er OHK 

861 6 Magnums EUR 3300-6600 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2017 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...expressive aromas of 
cassis, wild berries, pencil shavings, violets and a 
subtle hint of cigar box. Medium to full-bodied, supple 
and enveloping, its unusually charming..." 

in, 3er OHK 

862 3 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville Las Cases  2018 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep purple-black colored, 
it needs a fair bit of coaxing to reveal striking scents of 
blackcurrant pastilles, wild blueberries and redcurrant 
jelly, giving way to notions of crushed rocks, lavender, 
Indian spices, unsmoked cigars and black truffles, plus 
a provocative waft of rose oil. The full-bodied palate is 
densely laden with black fruit preserves and earthy 
layers..." 

in, 6er OHK 

863 6 Flaschen EUR 1320-2640 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chateau Leoville Las Cases  2018 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

99 The Wine Advocate:  "...deep purple-black colored, 
it needs a fair bit of coaxing to reveal striking scents of 
blackcurrant pastilles, wild blueberries and redcurrant 
jelly, giving way to notions of crushed rocks, lavender, 
Indian spices, unsmoked cigars and black truffles, plus 
a provocative waft of rose oil. The full-bodied palate is 
densely laden with black fruit preserves and earthy 
layers..." 

in, 3er OHK 

864 3 Magnums EUR 1335-2670 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville-Barton  2012 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

92 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple, with 
cassis licorice and forest floors notes in the 
aromatics..." 

in, 3er OHK 

865 3 Flaschen EUR 195-390 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville-Barton  2015 0,75 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...warm red currants, black 
raspberries and dark chocolate with wafts of cigar box, 
violets and bay leaves..." 

in, 6er OHK 

866 6 Flaschen EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Chateau Leoville-Barton  2015 1,5 l 

Saint-Julien, 2e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...warm red currants, black 
raspberries and dark chocolate with wafts of cigar box, 
violets and bay leaves..." 

in, 1er OHK 

867 1 Magnum EUR 165-330 
________________________________________ 

 
 

Chateau Saint-Pierre  2005 1,5 l 

Saint-Julien, 4e Cru Classe 

94 The Wine Advocate:  "...this 2005 shows 
wonderfully sweet tannin, a dense ruby/purple color, 
and lots of crme de cassis, licorice and spice. Full-
bodied..." 

in 

868 1 Magnum EUR 145-290 
________________________________________ 

 
 

Chateau Saint-Pierre  2018 0,75 l 

Saint-Julien, 4e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...the medium to full-bodied 
palate coats the mouth with velvety tannins and 
beautifully knit freshness, supporting the generous 
black and red berry layers, finishing long and 
perfumed..." 

in, 6er OHK 

869 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 
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Chateau Saint-Pierre  2018 1,5 l 

Saint-Julien, 4e Cru Classe 

95 The Wine Advocate:  "...the medium to full-bodied 
palate coats the mouth with velvety tannins and 
beautifully knit freshness, supporting the generous 
black and red berry layers, finishing long and 
perfumed..." 

in, 3er OHK 

870 3 Magnums EUR 285-570 
________________________________________ 

 
 

Pascal Marchand Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru  2010 0,75 l  Cote de Nuits 

1 cm 

871 1 Flasche EUR 295-590 
 

1 cm 

872 1 Flasche EUR 295-590 
 

1 cm 

873 1 Flasche EUR 295-590 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barolo Sperss 2011 0,75 l 

Piemont 

95 The Wine Advocate:  "...the 2011 Langhe Sperss is 
a wine of profound beauty. This is a velvety and 
caressing expression with dark fruit layers followed by 
kirsch, cassis, leather, balsam herb and white truffle..." 

ts, 6er OHK 

874 6 Flaschen EUR 1140-2280 
________________________________________ 

 
 

Chateau Musar Chateau Musar red 1966 0,75 l 

Bekaa-Valley 

94 Jeannie Cho Lee 
94 Cellar Tracker 

ts, Etikett stark verschmutzt, Kapsel beschädigt 

875 1 Flasche EUR 485-970 
________________________________________ 

 
 

Clos D'Agon Seleccion Special Tinto 2013 1,5 l 

Ampurdan Costa Brava 

91 The Wine Advocate:  "...plenty of aromas, flavors 
and texture that are more about the barrel than 
anything else. For fans of powerful, concentrated, oaky 
reds..." 

in, 1er OHK 

876 1 Magnum EUR 135-270 
 

in, 1er OHK 

877 1 Magnum EUR 135-270 
 

in, ohne Jahrgang - Rückenetikett, 1er OHK 

878 1 Magnum EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Bodegas Vega Sicilia Unico Gran Reserva 2006  
0,75 l  Ribera del Duero 

98 The Wine Advocate:  "...fantastic modern Vega 
Sicilia in the making, powerful and clean, still very 
young and marked by the levage with a whiff of 
American oak and a creamy texture in the palate..." 

in, 3er OHK 

879 3 Flaschen EUR 1020-2040 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Heitz Wine Cellars Martha´s Vineyard Cabernet 
Sauvignon 1975 0,75 l  Kalifornien, Napa Valley 

90 Wine Spectator:  "...very gracefully, with appealing 
dried currant, mint, bay leaf and spicy, cedary cigar 
box and earth notes. Impressive depth and layers of 
complexity, too, finishing with a long, persistent 
aftertaste..." 

in, Etikett leicht verschmutzt, Kapsel ganz leicht 
beschädigt 

880 1 Flasche EUR 940-1880 
________________________________________ 

 
 

Heitz Wine Cellars Martha´s Vineyard Cabernet 
Sauvignon 1985 0,75 l  Kalifornien, Napa Valley 

94 The Wine Advocate:  "...explosive richness and 
ripeness, as well as gobs of sweet fruit presented in a 
full-bodied, powerful style are objectionable..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

881 1 Flasche EUR 450-900 
________________________________________ 

 
 

Screaming Eagle Sauvignon Blanc  2018 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in 

882 1 Flasche EUR 3295-6590 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

883 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Glaetzer, Ben Shiraz "Amon Ra" 2012 0,75 l 

Barossa Valley 

97+ The Wine Advocate:  "...very deep purple-black in 
color, the 2012 Amon Ra reveals intense notes of 
blackcurrant cordial, blackberry compote and licorice 
with nuances of cloves, allspice, chocolate box and 
salami as well as a whiff of espresso..." 

in 

884 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Glaetzer, Ben Shiraz "Amon Ra" 2013 0,75 l 

Barossa Valley 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon "Fay 
Vineyard" 2014 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Stag's Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon SLV 
2014 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

in, Etikett leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

885 3 Flaschen EUR 220-440 
________________________________________ 
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Glaetzer, Ben Shiraz "Amon Ra" 2016 0,75 l 

Barossa Valley 

96 The Wine Advocate:  "...crammed with layers of 
fruit, complex, savory elements and rich, velvety 
tannins. It's full-bodied, characterized by notes of 
grilled meat, espresso, black olive, cassis, vanilla, 
baking spices and an undercurrent of loamy earth..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

886 3 Flaschen EUR 120-240 
 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

887 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Lehmann, Peter Stonewell Shiraz 2009 0,75 l 

Barossa Valley 

90 The Wine Advocate:  "...deep garnet-purple in color 
the 2009 Stonewell Shiraz presents an evolving nose of 
stewed plums, blackberry preserves and dried 
mulberries with nuances of dusty earth, tobacco and 
dried sage. Medium to full-bodied, it has a prominent 
backbone of crisp acid and firm..." 

in 

 2 Flaschen  
 

Stephan Ridge L´ Aventure 2010 0,75 l 

Central Coast 

97 The Wine Advocate:  "...the 2010 Estate Cuvee is an 
infant that still has a jammy, unevolved character. 
Showing every bit as good as when I tasted it on 
release, it offers up a stunning bouquet of blackberry, 
cassis, chocolate, graphite and liquid smoke that flows 
to a full-bodied, layered and decidedly pure profile on 
the palate..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

 4 Flaschen  
 

888 6 Flaschen EUR 160-320 
________________________________________ 

 
 

Penfolds Grange Hermitage 1997 0,75 l 

South Australia 

94 The Wine Advocate:  "...saturated purple-colored 
1997 offers a gorgeously sweet nose of blackberry 
liqueur, cherries, camphor, chocolate, plums, and 
mocha..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

889 1 Flasche EUR 300-600 
 

in 

890 1 Flasche EUR 300-600 
 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

891 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 

Weingut Knipser Cuvee X 2012 0,75 l 

Pfalz 

0,5 cm 

892 4 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 

Weingut Knipser Cuvee X 2012 1,5 l 

Pfalz 

0,5 cm, Etikett leicht beschädigt 

893 1 Magnum EUR 55-115 
________________________________________ 

 

Weingut Knipser Cuvee X R 2012 3,0 l 

Pfalz 

1 cm 

894 1 Doppelmagnum EUR 150-300 
________________________________________ 

 

Chateau La Mission-Haut-Brion  2012 0,75 l 

Pessac-Leognan, Cru Classe 

96 The Wine Advocate:  "...intense, floral bouquet with 
rose petals and strawberry preserve, hints of sous-bois 
and tobacco gently unfolding in the glass..." 

in 

895 3 Flaschen EUR 495-990 
________________________________________ 

 
 

Chapoutier, Max Ermitage Le Pavillon 2012 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...the 2012 Ermitage le 
Pavillon (767 cases) offers an extraordinary perfume 
of cassis, raspberries, crushed flowers, powdered rock 
and smoked earth. Coming all from the granite soils of 
the les Bessards lieu-dit, which produces some of the 
most muscular, concentrated wines on the planet..." 

2 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

896 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Domaine Clos du Caillou Chateauneuf-du-Pape les 
Quartz 2009 0,75 l 

Rhone 

93 The Wine Advocate:  "...black cherries and olives 
mingle easily on the nose and palate, picking up hints 
of leather and Asian five spice powder on the finish..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

897 4 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Domaine de la Janasse Chateauneuf-du-Pape 2011 
0,75 l 

Rhone 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

898 4 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Jaboulet Aine, Paul Hermitage La Chapelle 1995 
0,75 l  Rhone 

2 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

899 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Ogier, Michel & Stephane Cote Rotie 1999 0,75 l 

Rhone 

95 The Wine Advocate:  "...reveals a glorious bouquet 
of bacon fat, creme de cassis, licorice, violets, and 
spice box. It is full-bodied, with sweet tannin, great 
presence in the mouth, and a knock-out finish..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Vall Llach Embruix 2004 0,75 l 

Priorat 

The Wine Advocate:  "...the 2004 Embruix is composed 
of 35% Garnacha, 30% Carinena, 20% Syrah, 10% 
Cabernet Sauvignon, and 5% Merlot from younger 
vines. Fifty percent of the wine went through 
malolactic fermentation in tank and 50% in barrel..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

900 2 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 
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Miani Rosso 2007 0,75 l 

Friaul 

92 The Wine Advocate:  "...It shows beautiful 
raspberry fruit, leather and spices, with soft tannins, 
no hard edges and fabulous balance..." 

0,5 cm 

 2 Flaschen  
 

Aalto Aalto   2010 0,75 l 

Ribera del Duero 

92-94 The Wine Advocate:  "...shows the house style of 
ripe, exuberant and well-oaked reds, with some lactic 
hints and surprisingly, fresh red fruit intermixed with 
the aromas of riper, darker fruit and plenty of spicy 
oak..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

Shafer Vineyards Relentless 2003 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...it reveals more oak than 
previously, and with coaxing, blueberry, blackberry, 
scorched earth, and spice aromas emerge from this 
young, full-bodied, dense, impressive red..." 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

901 5 Flaschen EUR 185-370 
________________________________________ 

 
 

Galardi Roccamonfina Terra di Lavoro 2011 0,75 l 

Kampanien 

97 Suckling:  "...blackberry, stones, cracked black 
pepper and tar. Full body with soft, round tannins and 
a juicy, fruity finish. Soulful and refined from this 
estate..." 

ts 

 2 Flaschen  
 

Fattoria di Felsina Vigneto Rancia Chianti Classico 
Riserva 2012 0,75 l  Toskana 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

Fattoria di Felsina Vigneto Rancia Chianti Classico 
Riserva 2013 0,75 l  Toskana 

ts, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

Sapaio Sapaio Bolgheri Superiore 2009 0,75 l 

Toskana 

in 

 2 Flaschen  
 

902 6 Flaschen EUR 155-310 
________________________________________ 

 
 

Imparato, Silvia Montevetrano 2008 0,75 l 

Kampanien 

94+ The Wine Advocate:  "...Loaded with the essence 
of black cherry liqueur, minerals and spices, the wine 
conquers the palate with layers of richly structured 
fruit. The 2008 is full of raw, vinous energy, yet it is 
possible to get a sense of the brilliant future that lies 
ahead from the way the wine continues to develop 
beautifully in the glass..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

903 5 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

 
 

Ca ´del Bosco Carmenero NV 0,75 l 

Lombardei 

ts 

 2 Flaschen  
 

Fattoria di Felsina Maestro Raro 2008 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...varietal character reigns 
supreme. Plums, cassis, wild herbs, leather and 
licorice..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

Pinino Brunello di Montalcino 2010 0,75 l 

Toskana 

93 The Wine Advocate:  "...the wine opens to medium 
consistency and a pretty ruby color with dark garnet 
hues. It takes a few minutes to start its engines, but 
once it does it operates with a slow, steady pace that 
promises longevity over immediacy..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

904 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Gaja, Angelo Barbaresco 1997 0,75 l 

Piemont 

94 The Wine Advocate:  "...dense ruby/purple color in 
addition to an extraordinary nose of black cherry 
liqueur, smoke, licorice, mineral, and floral aromas..." 

2 cm, Etikett stark beschädigt, stark verschmutzt 

905 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Mascarello, Bartolo Barolo 1991 0,75 l 

Piemont 

Wine Spectator:  "...big for the vintage. A bit rustic, 
showing smoky, berry and gamy character, medium to 
full body..." 

3 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

906 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Lageder, Alois Cabernet Sauvignon Cor Römigberg 
2003 0,75 l  Südtirol 

91 The Wine Advocate:  "...the Cor Romigberg 
possesses gorgeous ripeness while retaining notable 
vibrancy. Dark red fruit, sweet herbs, licorice and 
herbs linger on the long, refined finish..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Aalto Aalto PS 2010 0,75 l 

Ribera del Duero 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

Duckhorn Cabernet Sauvignon 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

Wine Spectator:  "...bordeaux-like in its structure and 
restraint, offering trim cedar, anise, dried currant and 
light mocha. Full-bodied and firmly tannic, this holds 
its focus and ends with a persistent finish..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

907 3 Flaschen EUR 165-330 
________________________________________ 
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Altesino Brunello di Montalcino 2001 0,75 l 

Toskana 

90 Wine Spectator:  "...loads of strawberry and fresh 
herb character, including mint. Full-bodied, with soft 
tannins and a long, fresh finish..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Lisini Brunello di Montalcino 2001 0,75 l 

Toskana 

92 The Wine Advocate:  "...deeply-colored, sleek and 
stylish effort showing expressive notes of flowers, 
spices, toasted oak, minerals and underbrush along 
with a lovely core of perfumed sweet cherry fruit that 
blossoms onto the palate with irresistible sensuality..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt 

 2 Flaschen  
 

Tenuta Valdicava Brunello di Montalcino 2007 0,75 
l 

Toskana 

95 The Wine Advocate:  "...dark red cherries, plums, 
spices, leather and tobacco wrap around the palate as 
this dense, powerful wine starts to open up..." 

ts, Etikett verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Collosorbo Brunello di Montalcino 2007 0,75 l 

Toskana  

93 Wine Spectator:  "...this rich red shows plenty of 
bass notes, in the form of sweet plum and wood smoke, 
as the wine plays out across the palate. Balanced and 
juicy, with a moderately firm structure..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

Mastroianni Brunello di Montalcino 2001 0,75 l 

Toskana  

91 The Wine Advocate:  "...with suggestions of flowers, 
spices, herbs and a note of alcoholic sweetness on the 
nose. Medium in color as well as body, it is a pretty, 
refined Brunello, with a soft, supple personality, 
showing outstanding persistence in an understated 
style, with fine tannins and a juicy note of sweetness on 
the finish..." 

ts 

 1 Flasche  
 

908 6 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Antinori Guado al Tasso 1999 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...explosive aromatics consist 
of smoke, licorice, espresso, chocolate, vanillin, and 
celestial black currants..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Antinori Guado al Tasso 2000 0,75 l 

Toskana 

93 Wine Spectator:  "...ripe and decadent, with spice, 
meat and fruit. Full-bodied, with thick, velvety tannins 
and a long, flavorful finish..." 

ts, Etikett leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

909 2 Flaschen EUR 205-410 
________________________________________ 

 
 

 

Antinori Solaia 2001 0,75 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...deep, dark sensations of 
smoke, tar and scorched earth emerge from the 
powerful 2001 Solaia..." 

in 

910 1 Flasche EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2001 0,75 l 

Toskana 

93 The Wine Advocate:  "...blackish ruby, its perfectly 
focused plum and cassis fruit, given an additional 
complexity by notes of sweet herbs and saddle leather, 
is fully and completely shaped in flavors of impeccable 
volume..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

911 1 Flasche EUR 125-250 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2006 0,75 l 

Toskana 

92 The Wine Advocate:  "...masses of dark red fruit, 
scorched earth and sweet oak emerge as this richly-
textured Tignanello flows from the glass..." 

ts, Etiketten leicht verschmutzt 

912 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2010 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...shows magnificent 
aromatic layering and an enormous capacity to peel 
back and reveal itself in beautiful slow motion..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

913 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2012 0,75 l 

Toskana 

93 The Wine Advocate:  "...velvety and rich nature of 
the mouthfeel. Pretty mineral accents add a lasting 
touch of complexity..." 

in 

914 3 Flaschen EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Antinori Tignanello 2013 1,5 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...harmonious and beautifully 
integrated wine that reveals black fruit and baking 
spice..." 

in, 1er OHK 

915 1 Magnum EUR 250-495 
 

in, 1er OHK 

916 1 Magnum EUR 250-495 
 

in, 1er OHK 

917 1 Magnum EUR 250-495 
 

in, 1er OHK 

918 1 Magnum EUR 250-495 
 

in, 1er OHK 

919 1 Magnum EUR 250-495 
________________________________________ 
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Brancaia Il Blu 2010 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...cherry and blackberry that 
fold neatly into savory tones of spice and leather..." 

in 

920 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Brancaia Il Blu 2015 0,75 l 

Toskana 

94+ The Wine Advocate:  "...the fruit is dark and 
slightly sweet with aromas of black cherries and dried 
blackberries. Those flavors deliver rich, soft 
intensity..." 

in-ts 

921 6 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Castello dei Rampolla Sammarco 2009 0,75 l 

Toskana 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

922 3 Flaschen EUR 120-240 
 

in 

923 3 Flaschen EUR 120-240 
 

in 

924 3 Flaschen EUR 120-240 
 

in 

925 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Castello di Ama Vigna l´ Apparita 2010 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...cherry and black fruit at 
the core. This vintage is especially sophisticated and 
fine..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

926 2 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Fattoria di Felsina Fontalloro 2008 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...characteristically beautiful, 
open and expressive at this stage. Layers of sweet red 
fruit, flowers and spices blossom effortlessly from the 
2008 Fontalloro..." 

in 

927 3 Flaschen EUR 105-210 
________________________________________ 

 
 

Fontodi Flaccianello 2016 0,75 l 

Toskana 

100 The Wine Advocate:  "...dark cherry, blue flower 
and tilled earth. The tannins are taut, almost crunchy, 
and the wine offers profound pedigree and 
persistence..." 

ts 

928 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Isole e Olena Cepparello 2007 0,75 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...layers of fruit build 
beautifully to an exciting crescendo of aromas and 
flavors..." 

in 

929 2 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Le Macchiole Messorio 2009 0,75 l 

Toskana 

91 The Wine Advocate:  "...emerges from the glass with 
dark cherries, plums, mocha, smoke, incense and 
grilled herbs. There is plenty of power and depth, but 
little of the character that makes Messorio a great wine 
in its best vintages..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

930 2 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Ornellaia  2001 0,75 l 

Toskana 

96 Wine Spectator:  "...ultrafine tannins and layers of 
currants, berries and lightly toasted oak. Full-bodied, 
yet all in harmony and beauty..." 

in 

931 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

San Giusto a Rentennano Percarlo 2009 0,75 l 

Toskana 

95 The Wine Advocate:  "...a pure expression of 
Sangiovese, the delicious 2009 Percarlo shows warm 
tones of leather, pipe tobacco, wet earth, dried cherry 
and red rose petal..." 

ts 

932 2 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Tenementi, Angelini Motuproprio 2013 0,75 l 

Toskana 

in, 6er OHK 

933 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Tenuta di Sesta Brunello di Montalcino 2010 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...the elegant 2010 Brunello 
di Montalcino shows an impressive degree of inner 
grace and harmony. This wine expresses itself 
articulately with the softest tones. No part of its 
message is too loud. In fact, it whispers seductively 
with small fruit aromas, forest bramble, root beer, 
dried herb and balsam notes..." 

ts, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

934 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Tenuta di Trinoro Rosso le Cupole 2009 0,75 l 

Toskana 

in 

 2 Flaschen  
 

Tolaini Al Passo 2009 0,75 l 

Toskana 

in 

 1 Flasche  
 

Tua Rita Perlato 2011 0,75 l 

Toskana 

91 The Wine Advocate:  "...the 2011 Perlato del Bosco 
is beautifully perfumed with accents of forest berry, red 
rose, candied cherry and dried lavende..." 

ts, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

 3 Flaschen  
 

935 6 Flaschen EUR 115-230 
________________________________________ 

 
 



 70 

Tenuta San Guido Sassicaia 2001 0,75 l 

Toskana 

94 Wine Spectator:  "...summer fruits and hints of 
cream. Then turns to dried Provenal herbs, such as 
rosemary. Well-defined Sass. Full-bodied, with sleek, 
refined tannins..." 

ts 

936 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Tenuta San Guido Sassicaia 2006 0,75 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...shows less volume 
compared to some of the more opulent vintages..." 

ts 

937 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Tenuta San Guido Sassicaia 2017 0,75 l 

Toskana 

94 The Wine Advocate:  "...the 2017 Bolgheri 
Sassicaia is a fascinating wine that symbolizes a never-
ending tug-of-war between vintner and vintage..." 

in, 6er OHK 

938 6 Flaschen EUR 1050-2100 
________________________________________ 

 
 

Heinrich, Gernot Salzberg 2011 0,75 l 

Burgenland 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

939 2 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Heinrich, Gernot Salzberg 2012 0,75 l 

Burgenland 

in, 6er OHK 

940 6 Flaschen EUR 420-840 
 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

941 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Heinrich, Gernot Salzberg 2012 1,5 l 

Burgenland 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

942 1 Magnum EUR 160-315 
 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

943 1 Magnum EUR 160-315 
________________________________________ 

 
 

Heinrich, Gernot Salzberg 2017 0,75 l 

Burgenland 

93 The Wine Advocate:  "...full-bodied, intense and fine 
on the palate, with good freshness, fine tannins and 
even purity, this is an elegant, refined and complex red 
wine blend with mineral tension and lingering 
salinity..." 

in, 6er OHK 

944 6 Flaschen EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fonseca Vintage Port 2009 0,75 l 

Douro 

94 The Wine Advocate:  "...the Fonseca 2009 has a 
very sweet, typically opulent bouquet of black plum, 
blackberry, chimney soot and a touch of pencil 
shavings that is very complex and alluring. The palate 
is full-bodied with powerful ripe blackberry, allspice, 
clove and balsamic notes, a roiling, powerful, assertive 
Fonseca with a sweet, dark chocolate-tinged finish that 
grips the mouth..." 

in 

945 2 Flaschen EUR 80-160 
________________________________________ 

 
 

Graham´s Vintage Port 2007 0,75 l 

Douro 

97 The Wine Advocate:  "...perfume of smoke, mineral, 
Asian spices, incense, an amalgam of ripe black fruits, 
and a hint of chocolate in the background..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

946 2 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Taylor Vintage Port 2003 0,75 l 

Douro 

95 The Wine Advocate:  "...blackberry, raspberry, 
vanilla and marmalade that shows slightly better 
delineation than the Fonseca..." 

in 

947 2 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Palacios, Alvaro L'Ermita 1998 0,75 l 

Priorat 

97 The Wine Advocate:  "...full-bodied personality with 
copious quantities of sweet oak, a boatload of glycerin, 
and superb blackberry, cassis, and cherry fruit..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

948 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Bodegas Conde   Neo Punta Esencia 2004 0,75 l 

Ribera del Duero 

98 The Wine Advocate:  "...the 2004 Neo Punta 
Esencia has nearly as much power as the 2005 but 
with glossier fruit, a plush personality, and 
considerable elegance. Give it 6-8 years and it will 
reward you with a drinking window extending from 
2016 to 2034..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

949 1 Flasche EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Bodegas Conde   Neo Punta Esencia 2005 0,75 l 

Ribera del Duero 

96 The Wine Advocate:  "...fruit and the structure to 
match. It presents a superb aromatic array of toasty 
new oak, mineral, truffle, violets, licorice, and 
blackberry. On the palate it is full-bodied, weighty, and 
powerful leading to a rich, full-flavored finish..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

950 2 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Bodegas Roda Roda I Reserva 2006 0,75 l 

Rioja 

90 The Wine Advocate:  "...tannic and masculine on 
the entry. It is well-defined with touches of dried blood 
and spice..." 

in, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

951 3 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Newton Vineyards Cabernet Sauvignon unfiltered 
2014 0,75 l  Kalifornien, Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...has a dense ruby/purple 
color, a beautiful nose of blackcurrants, licorice, 
camphor and incense. Theres some spice box and 
subtle background oak as well. It is medium to full-
bodied..." 

in 

952 6 Flaschen EUR 270-540 
________________________________________ 

 
 

Phelps, J. Vineyards Insignia 2003 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

93 The Wine Advocate:  "...the 2003 has performed 
well in recent tasting, showing a dense purple color 
along with notes of creosote, lavender, flowers, creme 
de cassis, espresso roast, white chocolate and a hint of 
oak..." 

in 

953 1 Flasche EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Sine Qua Non Raven Series No. 3 Syrah 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

96 The Wine Advocate:  "...dense purple color, 
gorgeous fruit, and a sweet perfume of graphite, 
blackberries, blueberries, charcoal, licorice, tar, and 
new oak, it is a dense, full-bodied, well-endowed..." 
96 The Wine Advocate:  "...dense purple color, 
gorgeous fruit, and a sweet perfume of graphite, 
blackberries, blueberries, charcoal, licorice, tar, and 
new oak..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

954 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Sine Qua Non Raven Series No. 4 Syrah 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

96 The Wine Advocate:  "...dense purple color, 
gorgeous fruit, and a sweet perfume of graphite, 
blackberries, blueberries, charcoal, licorice, tar, and 
new oak, it is a dense, full-bodied, well-endowed, 
beautifully layered..." 

in 

955 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Sine Qua Non Raven Series No. 5 Syrah 2006 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

96 The Wine Advocate:  "...dense purple color, 
gorgeous fruit, and a sweet perfume of graphite, 
blackberries, blueberries, charcoal, licorice, tar, and 
new oak, it is a dense, full-bodied, well-endowed, 
beautifully layered..." 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

956 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Beaux Freres 
Vineyard 2009 0,75 l  Oregon 

1 cm, Etiketten leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

957 3 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Beaux Freres 
Vineyard 2010 0,75 l  Oregon 

2 cm 

 1 Flasche  
 

0,5 cm, Etikett beschädigt 

 1 Flasche  
 

1 cm, Etikett stark verschmutzt 

 1 Flasche  
 

958 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Beaux Freres 
Vineyard 2011 0,75 l 

Oregon 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

959 3 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Beaux Freres 
Vineyard 2012 0,75 l  Oregon 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

960 3 Flaschen EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Beaux Freres 
Vineyard 2013 0,75 l  Oregon 

0,5 cm 

961 2 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Upper Terrace 2008 
0,75 l  Oregon 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

962 2 Flaschen EUR 140-280 
 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

963 2 Flaschen EUR 140-280 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Upper Terrace 2009 
0,75 l  Oregon 

2 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

964 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Upper Terrace 2010 
0,75 l  Oregon 

1,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

965 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir The Upper Terrace 2012 
0,75 l  Oregon 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

966 3 Flaschen EUR 150-300 
________________________________________ 
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Beaux Freres   Pinot Noir The Upper Terrace 2013 
0,75 l  Oregon 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

967 4 Flaschen EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir Williamette Valley 2011 
0,75 l Oregon 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

968 3 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir Williamette Valley 2012 
0,75 l  Oregon 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

969 3 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Beaux Freres   Pinot Noir Williamette Valley 2013 
0,75 l  Oregon 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

0,5 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

970 2 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Tenuta Monteti Caburnio 2007 0,75 l 

Toskana 

in-ts 

 4 Flaschen  
 

hf 

 2 Flaschen  
 

971 6 Flaschen EUR 48-96 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

972 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Cuvee Prestige Des 
Hautes Garrigues 2018 0,75 l  Rhone 

93 The Wine Advocate:  "...solidly built, with a juicy 
and youthfully compact core of blackberry and black 
cherry fruit that should unwind in due time, along with 
a range of anise, violet, iron and lavender notes that 
fill in throughout. Finish is long and refined..." 

0,5 cm 

973 4 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Sekt Blanc de Blancs Extra Brut 
2012 0,75 l Baden 

0,5 cm, 93 Monate Hefelager 

974 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Billecart Salmon Blanc de Blancs Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

 1 Flasche  
 

Jacquesson & Fils Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

 2 Flaschen  
 

975 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Sempe Vieil Armagnac 1914 0,7 l 

Armagnac 

hs 

976 1 Flasche EUR 250-500 
________________________________________ 

 
 

Haskell Vineyards Lily Rosé 2020 0,75 l 

Stellenbosch 

0,5 cm 

977 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Riesling G-Max 2005 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

978 1 Flasche EUR 1700-3400 
________________________________________ 

 
 

Chateau Smith-Haut-Lafitte Chateau Smith-Haut-
Lafitte blanc 2006 0,75 l   

Pessac-Leognan, Cru Classe 

93 The Wine Advocate:  "...gorgeous white Graves 
from this vintage, this wine offers up notes of 
honeysuckle, lanolin, sweet citrus, and hints of orange 
peel as well as quince and white currants..." 

in 

979 3 Flaschen EUR 210-420 
________________________________________ 

 
 

Cortese, Giuseppe Barbaresco Rabaja Riserva 2006 
0,75 l  Piemont 

93+ The Wine Advocate:  "...dark, powerful and 
inward, the 2006 needs time in the glass to start 
gradually uncoiling from its presently shut down state. 
The finish is all silk, power and minerality, qualities 
that reflect its classical leanings to the maximum. Hints 
of dark cherries, wild flowers and exotic spices linger 
in the empty glass..." 

ts 

 1 Flasche  
 

Castello di Fonterutoli Siepi 2015 0,75 l 

Toskana 

92 The Wine Advocate 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

980 2 Flaschen EUR 110-220 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2016 
3,0 l  Rhone 

97 The Wine Advocate:  "...full-bodied, creamy, lush 
and rich, with layers of raspberry fruit, garrigue and 
spice that unfold across a seamless palate..." 

3 cm, 1er OHK 

981 1 Doppelmagnum EUR 295-315 
________________________________________ 

 
 



 73 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 
2e Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

982 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Freiburger Schlossberg 
Spätburgunder Kammer Erste Lage trocken  
2016 0,75 l Baden 

0,5 cm 

983 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2017 
0,75 l  Rhone 

94+ The Wine Advocate:  "...Beaucastel's 2017 
Chateauneuf du Pape comes across as full-bodied and 
rich, but also a bit shut down and reticent on the nose. 
With air, black olives and asphalt give way to black 
cherries and briery spice notes, backed by velvety but 
substantial tannins and a long, richly textured finish..." 

0,5 cm 

984 1 Flasche EUR 45-90 
________________________________________ 

 
 

De Squeyre, Charles Armagnac 1949 0,7 l 

Armagnac 

8,5 cm, Etikett stark beschädigt 

985 1 Flasche EUR 235-470 
________________________________________ 

 
 

Villion  Chenin Blanc  2021 0,75 l 

Cape South Coast 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

Villion  Chenin Blanc  2020 0,75 l 

Cape South Coast 

0,5 cm 

 5 Flaschen  
 

986 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Kongsgaard Chardonnay The Judge 2011 0,75 l 

Kalifornien, Napa Valley 

95 The Wine Advocate:  "...honeysuckle, roasted nuts, 
and marmalade notes intermixed with citrus oil and 
orange blossom..." 

0,5 cm 

987 1 Flasche EUR 800-1600 
________________________________________ 

 
 

Baricci Brunello di Montalcino 2010 0,75 l 

Toskana 

in 

 1 Flasche  
 

Fattoria di Felsina Fontalloro 2007 0,75 l 

Toskana 

93 The Wine Advocate:  "...floral, spiced notes add lift 
on the finish. As attractive as the 2007 Fontalloro is, 
and it is very pretty, the wine does not have a 
particularly bright track record of developing the 
noblest aromas and flavors in bottle..." 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

 1 Flasche  
 

 
 

Graetz, Bibi Testamatta 2016 0,75 l 

Toskana 

96 The Wine Advocate:  "...impeccable harmony in 
similar fashion..." 

in 

 1 Flasche  
 

988 3 Flaschen EUR 110-220 
________________________________________ 

 
 

Domaine Doudet Savigny Les Beaune Les Guettes 
1er Cru 2004 0,75 l  Cote de Beaune, 1er Grand Cru 

0,5 cm, Etikett stark beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Dubreuil Cordier, Philippe Savigny Les Beaune 
Serpentieres 1er Cru 2003 0,75 l  Cote de Beaune 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Glantenay, Bernard Pommard les Saussilles 1er 
Cru 1998 0,75 l  Cote de Beaune 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

Domaine Harmand Geoffroy Gevrey Chambertin 
Clos Prieur 1999 0,75 l  Cote de Nuits 

1 cm, Etikett leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Domaine des Aires Hautes Minervos la Liviniere 
2003 0,75 l  Languedoc 

1 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

989 5 Flaschen EUR 130-260 
________________________________________ 

 
 

Heidsieck & Co. Monopole Champagne Cuvee 
Prestige  NV  0,75 l  Champagne 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

990 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Lheraud, Guy Cognac XO Charles VII NV 0,7 l 

Cognac 

1,5 cm, 1er OC 

991 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Riesling "von der Fels" trocken 
2019 0,75 l  Rheinhessen 

0,5 cm 

992 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Dupeyron Armagnac du Collectionneur 1946 0,7 l 

Armagnac 

5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt 

993 1 Flasche EUR 480-960 
________________________________________ 
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Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2016 
3,0 l  Rhone 

97 The Wine Advocate:  "...full-bodied, creamy, lush 
and rich, with layers of raspberry fruit, garrigue and 
spice that unfold across a seamless palate..." 

3 cm, 1er OHK 

994 1 Doppelmagnum EUR 295-315 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

995 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

996 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2016 
3,0 l  Rhone 

97 The Wine Advocate:  "...full-bodied, creamy, lush 
and rich, with layers of raspberry fruit, garrigue and 
spice that unfold across a seamless palate..." 

3 cm, 1er OHK 

997 1 Doppelmagnum EUR 295-315 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Winklen Ihringen Riesling F36 
Herrgottswinkel GG VDP.Grosse Lage 2019 0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

998 3 Flaschen EUR 60-105 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

999 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Val de Vie Polo Club Chardonnay - Pinot Noir Rosé 
2020 0,75 l  Cape Winelands 

0,5 cm 

1000 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1001 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Charles Heidsieck Brut Reserve NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

1002 3 Flaschen EUR 45-90 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Westhofen Abtserde Grosses 
Gewächs  2021 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

1003 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

 
 
 

Mellasat Dekkers Shiraz Rosé 2017 0,75 l 

Paarl 

0,5 cm 

1004 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Silvaner Qualitätswein trocken 
2021 0,75 l  Baden 

0,5 cm 

1005 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1006 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1007 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1008 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Guigal, Etienne Cote Rotie La Turque 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...inky black color is 
followed by classic notes of smoked meats, scorched 
earth, licorice and ample black fruits. Big, rich, tannic 
and structured..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

3er OHK 

1009 3 Flaschen EUR 1185-1920 
________________________________________ 

 
 

Marquis de Maubrac Armagnac 1952 0,7 l 

Armagnac 

ts, Keramikflasche, Füllstand geschätzt 

1010 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas 2007 0,75 l 

Rhone 

92 The Wine Advocate:  "...garrigue, olive, roasted 
meats, lavender and tons of sweet dark fruits emerge 
from the 2007 Gigondas..." 

1 cm 

1011 1 Flasche EUR 20-40 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Les 
Saintes Vierges 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...this has a good, gutsy feel, with 
juicy and still slightly compact plum, raspberry and 
blackberry fruit flavors taking the lead, while licorice 
root, apple wood and dried garrigue hints fill in as 
well. Shows more oomph than purity, but this is solidly 
built..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1012 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 
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Blandy Madeira Sercial 1940 0,75 l 

Madeira 

in, Etikett leicht verschmutzt 

1013 1 Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Larressingle Armagnac 25ans NV 0,7 l 

Armagnac 

4 cm 

1014 1 Flasche EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1015 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Rossouw Kruger Primos Crisp Citron Gin 43% NV 
0,7 l  Südafrika 

Der erste Gin Südafrikas, dessen Alkoholbasis aus 
Zitronen-Maische besteht 

0,5 cm 

1016 1 Flasche EUR 30-60 
________________________________________ 

 

Duc de Maravat Armagnac 1932 0,7 l 

Armagnac 

ts 

1017 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 

Baron de Lustrac Armagnac 1949 0,35 l 

Armagnac 

hs 

1018 1 Flasche EUR 110-220 
________________________________________ 

 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1019 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1020 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Mellasat Dekkers Shiraz Rosé 2017 0,75 l 

Paarl 

0,5 cm 

1021 4 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Spätburgunder-Pinot Noir Rosé 
2018 0,75 l  Baden 

0,5 cm 

1022 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Sempe Armagnac 1975 0,7 l 

Armagnac 

ts 

1023 1 Flasche EUR 55-110 
________________________________________ 

 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Les 
Saintes Vierges 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...this has a good, gutsy feel, with 
juicy and still slightly compact plum, raspberry and 
blackberry fruit flavors taking the lead, while licorice 
root, apple wood and dried garrigue hints fill in as 
well. Shows more oomph than purity, but this is solidly 
built..." 

0,5 cm 

1024 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Telmont, J. Champagne Grande Reserve Brut NV 
1,5 l Champagne 

1,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1025 1 Magnum EUR 35-70 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Freiburg Schlossberg 
Spätburgunder GG VDP.Grosse Lage 2016 0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

1026 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Theophile Theophile Extra Dry NV 
1,5 l  Champagne 

2 cm 

1027 1 Magnum EUR 55-115 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1028 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1029 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Winklen Ihringen Riesling F36 
Herrgottswinkel GG VDP.Grosse Lage 2019 0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

1030 3 Flaschen EUR 60-105 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1031 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Dupeyron Armagnac du Collectionneur 1940 0,7 l 

Armagnac 

6 cm, Etikett leicht verschmutzt 

1032 1 Flasche EUR 530-1060 
________________________________________ 
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Siro Pacenti Brunello di Montalcino PS 2015 0,75 l 

Toskana 

in, Etikett ganz leicht beschädigt 

1033 1 Flasche EUR 75-130 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Les 
Saintes Vierges 2019 0,75 l 

Rhone 

93 Wine Spectator:  "...this has a good, gutsy feel, with 
juicy and still slightly compact plum, raspberry and 
blackberry fruit flavors taking the lead, while licorice 
root, apple wood and dried garrigue hints fill in as 
well. Shows more oomph than purity, but this is solidly 
built..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1034 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Westhofen Abtserde Grosses 
Gewächs  2021 0,75 l  Rheinhessen 

0,5 cm 

1035 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1036 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Husson Chateauneuf-du-Pape Cuvee 
Melchior de Joanis 2005 0,75 l  Rhone 

2 cm 

 1 Flasche  
 

Domaine Amouroux Chateauneuf du Pape 2003 
0,75 l  Rhone 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Domaine Duclaux Chateauneuf du Pape 2006 0,75 l 

Rhone 

2 cm, Etikett leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

1037 3 Flaschen EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Brocard Champagne Cuvee de Reserve Brut NV 
1,5 lChampagne 

1 cm 

1038 1 Magnum EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laurent Perrier Champagner Brut NV 1,5 l 

Champagne 

91 Wine Spectator:  "...refined, with a sweet, smoky 
undercurrent to the flavors of glazed pear, candied 
lemon zest and golden raisin, with a hint of 
marzipan..." 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1039 1 Magnum EUR 35-70 
________________________________________ 

 
 

Pommery Brut Louise NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

1040 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Dalsheimer Hubacker Riesling 
trocken 2003 0,75 l 

Rheinhessen 

2,5 cm, Kapsel beschädigt 

1041 1 Flasche EUR 400-800 
________________________________________ 

 
 

Haskell Vineyards Lily Rosé 2020 0,75 l 

Stellenbosch 

0,5 cm 

1042 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1043 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Cossart Gordon & Co. Madeira Bual Solera 1845 
NV 0,75 l 

Madeira 

in, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1044 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 

 
 

Andre, Pierre Savigny les Beaune Le Champier 
2003 1,5 l 

Cote de Beaune 

2 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1045 1 Magnum EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1046 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1047 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Piper Heidsieck Brut NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm, 1er OHK 

1048 1 Magnum EUR 45-90 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Freiburg Schlossberg 
Spätburgunder GG VDP.Grosse Lage 2016 0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

1049 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1050 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Pernot, Paul Batard-Montrachet Grand Cru 2005 
0,75 l 

Cote de Beaune 

1 cm 

1051 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1052 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1053 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Domaine Escloupe Bas Armagnac  1921 0,7 l 

Armagnac 

7 cm, 1er OHK 

1054 1 Flasche EUR 700-1400 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1055 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

 
 

Remy Martin Cognac Louis XIII Grande 
Champagne - Magnum Decanter NV 1,5 l 

Cognac 

mit Zertifikat . Bottle:2358  
0,5 cm, 1er OC,  

1056 1 Magnum EUR 3150-6300 
________________________________________ 

 
 

Trianon Armagnac 1933 0,7 l 

Armagnac 

6,5 cm 

1057 1 Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Vaghi Armagnac 1931 0,375 l 

Armagnac 

in, 1er OHK 

1058 1 halbe Flasche EUR 300-600 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Laubade Bas Armagnac 1979 0,7 l 

Armagnac 

ts, 1er OHK 

1059 1 Flasche EUR 65-130 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1060 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1061 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1062 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

Jasmin, Patrick Cote Rotie 2006 1,5 l 

Rhone 

0,5 cm, Etikett stark beschädigt 

1063 1 Magnum EUR 150-300 
________________________________________ 

 

Weingut Forstmeister Geltz Zilliken Saarburger 
Rausch Riesling Auslese 2010 0,75 l 

Mosel 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

Weingut Forstmeister Geltz Zilliken Saarburger 
Rausch Riesling Auslese 2011 0,75 l 

Mosel 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

1064 3 Flaschen EUR 95-190 
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________________________________________ 

 
 

Erika Obermeyer Sauvignon Blanc 2018 0,75 l 

Groenekloof 

0,5 cm 

1065 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1066 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Beeslaar Pinotage 2021 1,5 l 

Stellenbosch 

Abrie Beeslaar ist der Winzer von Kanonkop! 

3 cm, Leckspuren 

1067 1 Magnum EUR 65-125 
________________________________________ 

 
 

Taittinger Taittinger Brut Reserve NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm 

1068 1 Magnum EUR 50-100 
________________________________________ 

 
 

Haskell Vineyards Dombeya Sauvignon Blanc 2020 
0,75 l 

Western Cape 

0,5 cm 

1069 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Ihringen Winklerberg 
Spätburgunder Roter Boden VDP.Grosse Lage   
2011 0,75 l  Baden  

91 Falstaff:  "...rauchig-röstig in der Nase: 
Espressocrema, Nussschalen, Toastwürze, dunkle 
Schokolade und reife, eingekochte Kirschen. Die 
Frucht mit deutlicher Extraktsüße im Antrunk, gefolgt 
von hochflorigem, reifen Tannin das sie beherzt 
umhüllt. Ätherisch-würzig mit jugendlichem Gerbstoff 
im Nachhall..." 

0,5 cm 

1070 3 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Les 
Saintes Vierges 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...this has a good, gutsy feel, with 
juicy and still slightly compact plum, raspberry and 
blackberry fruit flavors taking the lead, while licorice 
root, apple wood and dried garrigue hints fill in as 
well. Shows more oomph than purity, but this is solidly 
built..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1071 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1072 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

 

Montgommery Calvados 1947 0,7 l 

Calvados 

hs, 1er OHK 

1073 1 Flasche EUR 115-230 
________________________________________ 

 
 

Mellasat Dekkers Shiraz Rosé 2021 0,75 l 

Paarl 

in 

1074 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1075 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Sempe Armagnac 1965 0,7 l 

Armagnac 

ts, 1er OHK 

1076 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Guigal, Etienne Cote Rotie La Landonne 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...deep, masculine notes of 
crushed rocks, smoked meats, game, espresso and 
assorted dark cassis and currant-like fruit..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt, 3er OHK 

1077 3 Flaschen EUR 1185-2220 
________________________________________ 

 
 

Weingut Dr. Bürklin-Wolf Ruppertsberger 
Gaisböhl Riesling Trockenbeerenauslese 2003 
0,375 l  Pfalz 

0,5 cm 

1078 1 halbe Flasche EUR 135-270 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1079 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Kaleido Gin 43 % vol. NV 0,75 l 

Südafrika 

0,5 cm 

1080 1 Flasche EUR 40-80 
________________________________________ 

 
 

Perrier, Joseph et Fils Cuvee Royale Brut NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm 

1081 1 Magnum EUR 55-115 
________________________________________ 
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Guigal, Etienne Cote Rotie La Turque 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...inky black color is 
followed by classic notes of smoked meats, scorched 
earth, licorice and ample black fruits. Big, rich, tannic 
and structured..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett beschädigt, leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

3er OHK 

1082 3 Flaschen EUR 1185-1920 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1083 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Druk-My-Niet T3 Cap Classique Rosé Sparkling 
Wine 2021 1,5 l  Paarl 

1 cm 

1084 1 Magnum EUR 35-70 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Riesling "RR" 2021 0,75 l 

Rheinhessen 

0,5 cm 

1085 3 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Peuchet Calvados Reserve Ancestrale NV 0,7 l 

Calvados 

ts, Kapsel beschädigt 

1086 1 Flasche EUR 170-340 
________________________________________ 

 
 

Guigal, Etienne Cote Rotie La Landonne 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...deep, masculine notes of 
crushed rocks, smoked meats, game, espresso and 
assorted dark cassis and currant-like fruit..." 

0,5 cm, Etiketten leicht verschmutzt 

 2 Flaschen  
 

0,5 cm, Etikett stark beschädigt, leicht verschmutzt 

 1 Flasche  
 

3er OHK 

1087 3 Flaschen EUR 1185-2220 
________________________________________ 

 
 

Brezza Barolo Cannubi 2009 0,75 l 

Piemont 

92 The Wine Advocate:  "...delicate highlights of wild 
berries, cassis, herbs, blue flower, licorice and dried 
ginger held together in a tight embrace..." 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

 
 
 
 

Rizzi Barbaresco Boito Riserva 2010 0,75 l 

Piemont 

91 The Wine Advocate:  "...explosive intensity and an 
exciting progression of dark fruit, spice, leather and 
white truffle aromas..." 

in 

 1 Flasche  
 

Sordo, Giovanni Barolo Perno Riserva 2008 0,75 l 

Piemont 

0,5 cm 

 1 Flasche  
 

1088 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Dupeyron Armagnac VSOP 1948 0,7 l 

Armagnac 

4 cm, Etikett beschädigt 

1089 1 Flasche EUR 375-510 
________________________________________ 

 
 

Dumareau Armagnac 1938 0,7 l 

Armagnac 

ts, Kapsel leicht beschädigt 

1090 1 Flasche EUR 340-680 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Brut NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm 

1091 1 Magnum EUR 55-115 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1092 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Haart, Julian Frauenberg Riesling 2019 0,75 l 

Mosel 

0,5 cm 

1093 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1094 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Riesling "von der Fels" trocken 
2019 0,75 l  Rheinhessen 

0,5 cm 

1095 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1096 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1097 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Dupeyron Armagnac du Collectionneur 1937 0,375 l 

Armagnac 

hs, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt 

1098 1 halbe Flasche EUR 200-400 
________________________________________ 

 
 

Taittinger Taittinger Brut Reserve NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm 

1099 3 Flaschen EUR 75-135 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Sekt Blanc de Blancs Extra Brut 
2012 0,75 l  Baden 

0,5 cm, 93 Monate Hefelager 

1100 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1101 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Haart, Julian Wintricher Ohligsberg Riesling  2019 
0,75 l  Mosel 

0,5 cm 

1102 2 Flaschen EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1103 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1104 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Roederer, Louis Cristal Brut 1964 0,75 l 

Champagne 

***** Broadbent 

0,5 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht 
verschmutzt, leicht kellergrau 

1105 1 Flasche EUR 760-1520 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Pied de 
Baud 2019 0,75 l 

Rhone 

93 Wine Spectator:  "...nicely expressive, with an open 
and inviting array of warmed raspberry and plum 
reduction notes, while red tea, anise and fruitcake 
hints fill in the background. Stays silky in feel, with just 
a twinge of bramble for a nice textural contrast, ending 
with an encore of friendly fruit..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1106 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1107 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Groult, Roger Calvados 1962 0,7 l 

Calvados 

ts, Kapsel beschädigt 

1108 1 Flasche EUR 190-380 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1109 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Cathiard, Andre Vosne Romanee Aux Malconsorts 
1er Cru 1991 0,75 l 

Cote de Nuits 

2 cm 

1110 1 Flasche EUR 700-1400 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1111 6 Flaschen EUR 90-180 
 

0,5 cm 

1112 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1113 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Freiburger Schlossberg 
Spätburgunder Kammer Erste Lage trocken 2016 
0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

1114 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Pommery Royal Brut NV 0,75 l 

Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht beschädigt 

1115 3 Flaschen EUR 45-90 
________________________________________ 

 
 

Mellasat White Pinotage 2019 0,75 l 

Paarl 

0,5 cm 

1116 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 
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Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1117 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1118 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Baron de Lustrac Armagnac 1940 0,7 l 

Armagnac 

hs, 1er OHK 

1119 1 Flasche EUR 240-480 
________________________________________ 

 
 

Sempe Armagnac 1965 0,7 l 

Armagnac 

ts, 1er OHK 

1120 1 Flasche EUR 100-200 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1121 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Mellasat Chardonnay 2018 0,75 l 

Paarl 

0,5 cm 

1122 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Deux Freres Sauvignon Blanc 2021 0,75 l 

Stellenbosch 

0,5 cm 

1123 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Sandeman Vintage Port 1957 0,75 l 

Douro 

** Broadbent:  "..süß, weich..." 
The Wine Advocate:  "...there is a hint of menthol that 
develops with aeration, but it is only a fleeting glimpse. 
The palate is balanced with that menthol leitmotif 
returning on the entry. Smooth and rounded in the 
mouth, yet conservative on the finish..." 

ts, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1124 1 Flasche EUR 225-450 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1125 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Guigal, Etienne Cote Rotie La Mouline 2010 0,75 l 

Rhone 

100 The Wine Advocate:  "...heavenly bouquet of 
spring flowers, incense, violets, cured meats and sweet 
cassis. Full-bodied, voluptuous..." 

0,5 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt, 3er OHK 

1126 3 Flaschen EUR 1185-2100 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Pied de 
Baud 2019 0,75 l 

Rhone 

93 Wine Spectator:  "...nicely expressive, with an open 
and inviting array of warmed raspberry and plum 
reduction notes, while red tea, anise and fruitcake 
hints fill in the background. Stays silky in feel, with just 
a twinge of bramble for a nice textural contrast, ending 
with an encore of friendly fruit..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1127 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Oblin Armagnac 1942 0,7 l 

Armagnac 

3 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt 

1128 1 Flasche EUR 150-300 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Pied de 
Baud 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...nicely expressive, with an open 
and inviting array of warmed raspberry and plum 
reduction notes, while red tea, anise and fruitcake 
hints fill in the background. Stays silky in feel, with just 
a twinge of bramble for a nice textural contrast, ending 
with an encore of friendly fruit..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1129 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Spätburgunder-Pinot Noir Rosé 
2018 0,75 l  Baden 

0,5 cm 

1130 5 Flaschen EUR 25-50 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Westhofener Kirchspiel Riesling 
Grosses Gewächs 2003 0,75 l  Rheinhessen 

1 cm, Kapsel ganz leicht beschädigt 

1131 1 Flasche EUR 500-1000 
________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 82 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1132 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Gelas, B. & Fils Armagnac 1945 0,7 l 

Armagnac 

ts, Kapsel beschädigt, 1er OC 

1133 1 Flasche EUR 315-630 
________________________________________ 

 
 

Heidsieck & Co Monopole Champagne Bronze Top 
NV 0,75 l  Champagne 

0,5 cm 

1134 6 Flaschen EUR 120-240 
________________________________________ 

 
 

Druk-My-Niet Momentum Cuvee Kastenmeier 
Cabernet Sauvignon Tannat Shiraz Tempranillo 
2016 0,75 l  Paarl 

in 

1135 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Lamy Pillot Chassagne-Montrachet Les Morgeot 
rouge 1er Cru 2003 1,5 l  Cote de Beaune 

0,5 cm, Etikett ganz leicht verschmutzt 

1136 1 Magnum EUR 70-140 
________________________________________ 

 
 

Molitor, Markus Zeltinger Sonnenuhr 
Trockenbeerenauslese * 2012 0,75 l  Mosel 

0,5 cm 

1137 1 Flasche EUR 480-960 
________________________________________ 

 
 

Vaghi Armagnac 1956 0,7 l 

Armagnac 

hs, 1er OHK 

1138 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l  Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1139 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Perrier-Jouet Brut NV 1,5 l 

Champagne 

2 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, leicht verschmutzt, 
Nichtganz leicht kellergrau 

1140 1 Magnum EUR 50-90 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1141 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Pied de 
Baud 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...nicely expressive, with an open 
and inviting array of warmed raspberry and plum 
reduction notes, while red tea, anise and fruitcake 
hints fill in the background. Stays silky in feel, with just 
a twinge of bramble for a nice textural contrast, ending 
with an encore of friendly fruit..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1142 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Ihringen Winklerberg 
Spätburgunder Roter Boden  
VDP.Grosse Lage2011 0,75 l  Baden  

91 Falstaff:  "...rauchig-röstig in der Nase: 
Espressocrema, Nussschalen, Toastwürze, dunkle 
Schokolade und reife, eingekochte Kirschen. Die 
Frucht mit deutlicher Extraktsüße im Antrunk, gefolgt 
von hochflorigem, reifen Tannin das sie beherzt 
umhüllt. Ätherisch-würzig mit jugendlichem Gerbstoff 
im Nachhall..." 

0,5 cm 

1143 3 Flaschen EUR 75-150 
________________________________________ 

 
 

Weingut Keller Westhofen Abtserde Grosses 
Gewächs  2021 0,75 l  Rheinhessen 

0,5 cm 

1144 1 Flasche EUR 230-460 
________________________________________ 

 
 

De Venoge Champagner Cordon Bleu Brut NV  
0,75 l  Champagne 

1 cm, Etiketten ganz leicht verschmutzt 

1145 3 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Moet & Chandon Dom Perignon Brut 1978 0,75 l 

Champagne 

*** Broadbent:  "...reich und doch nicht übertrieben. 
Gute Länge..." 

1 cm, Etikett ganz leicht beschädigt, ganz leicht 
verschmutzt, Kapsel ganz leicht beschädigt 

1146 1 Flasche EUR 360-720 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Chateauneuf du Pape Les 
Saintes Vierges 2019 0,75 l  Rhone 

93 Wine Spectator:  "...this has a good, gutsy feel, with 
juicy and still slightly compact plum, raspberry and 
blackberry fruit flavors taking the lead, while licorice 
root, apple wood and dried garrigue hints fill in as 
well. Shows more oomph than purity, but this is solidly 
built..." 

0,5 cm, 6er OHK 

1147 6 Flaschen EUR 180-360 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l  Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1148 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 
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Gelas, B. & Fils Vieil Armagnac 1931 0,7 l 

Armagnac 

5 cm, 1er OHK 

1149 1 Flasche EUR 350-700 
________________________________________ 

 
 

Hamm  Champagne Reserve Premier Cru NV 1,5 l 

Champagne 

1 cm 

1150 1 Magnum EUR 55-115 
________________________________________ 

 
 

Val de Vie Polo Club Chardonnay - Pinot Noir Rosé 
2020 0,75 l 

Cape Winelands 

0,5 cm 

1151 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Weingut Stigler Spätburgunder-Pinot Noir Rosé 
2015 0,75 l 

Baden 

0,5 cm 

1152 6 Flaschen EUR 30-60 
________________________________________ 

 
 

Marklew Sauvignon Blanc 2020 0,75 l 

Stellenbosch 

0,5 cm 

1153 6 Flaschen EUR 60-120 
________________________________________ 

 
 

Chateau de Beaucastel Coudoulet de Beaucastel, 2e 
Vin de Beaucastel 2019 0,75 l 

Rhone 

90 The Wine Advocate 

0,5 cm 

1154 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 
 

Domaine Santa Duc Gigondas Aux Lieux Dits 2019 
0,75 l 

Rhone 

94 Wine Spectator:  "...this sports a fun tumble of 
cassis, cherry paste and raspberry coulis notes, while 
red licorice, roasted applewood and tar accents fill in. 
Has range and energy from start to finish..." 

0,5 cm 

1155 6 Flaschen EUR 90-180 
________________________________________ 

 

Die nächsten Termine: 

08.10.2023 Internet-Auktion 

29.10.2023 Internet-Auktion 

19.11.2023 Internet-Auktion 

 



INDEX
Lotnr.

(m = mixedlot)
Lotnr.

(m = mixedlot)

475 884

Australien

2012 884Glaetzer, Ben, Shiraz "Amon Ra"

2013 885mGlaetzer, Ben, Shiraz "Amon Ra"

2016 886, 887Glaetzer, Ben, Shiraz "Amon Ra"

2009 888mLehmann, Peter, Stonewell Shiraz

1997 889, 890,
891

Penfolds, Grange Hermitage

1998 10Penfolds, Grange Hermitage

Deutschland

2019 1093Haart, Julian, Frauenberg Riesling

2019 8Haart, Julian, Piesporter Goldtröpfchen
Riesling Grosse Lage

2019 1102Haart, Julian, Wintricher Ohligsberg
Riesling

2013 3Lauer, Peter, Ayler Kupp Riesling Faß
Nr.7 Spätlese

2012 1137Molitor, Markus, Zeltinger Sonnenuhr
Trockenbeerenauslese *

2015 11Weingut Daniel Twardowski, Pinot Noix

2016 12Weingut Daniel Twardowski, Pinot Noix

2003 1078Weingut Dr. Bürklin-Wolf,
Ruppertsberger Gaisböhl Riesling
Trockenbeerenauslese

2010 1064mWeingut Forstmeister Geltz Zilliken,
Saarburger Rausch Riesling Auslese

2011 1064mWeingut Forstmeister Geltz Zilliken,
Saarburger Rausch Riesling Auslese

2006 6Weingut Joh.Jos. Prüm, Wehlener
Sonnenuhr Riesling Spätlese

2003 1041Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker
Riesling trocken

2005 978Weingut Keller, Riesling G-Max

2021 1085Weingut Keller, Riesling "RR"

2019 992, 1095Weingut Keller, Riesling "von der Fels"
trocken

2021 1003, 1035,
1144

Weingut Keller, Westhofen Abtserde
Grosses Gewächs

2003 1131Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel
Riesling Grosses Gewächs

2012 894Weingut Knipser, Cuvee X R

2012 892, 893Weingut Knipser, Cuvee X

2016 1026, 1049Weingut Stigler, Freiburg Schlossberg
Spätburgunder GG VDP.Grosse Lage

2016 983, 1114Weingut Stigler, Freiburger Schlossberg
Spätburgunder Kammer Erste Lage
trocken

2011 1070, 1143Weingut Stigler, Ihringen Winklerberg
Spätburgunder  Roter Boden GG VDP.
Grosse Lage

2012 974, 1100Weingut Stigler, Sekt Blanc de Blancs
Extra Brut

2021 1005Weingut Stigler, Silvaner Qualitätswein
trocken

2015 1152Weingut Stigler, Spätburgunder-Pinot
Noir Rosé

2018 1022, 1130Weingut Stigler, Spätburgunder-Pinot
Noir Rosé

2019 998, 1030Weingut Stigler, Winklen Ihringen
Riesling F36 Herrgottswinkel GG VDP.
Grosse Lage

Frankreich

2003 1045Andre, Pierre, Savigny les Beaune Le
Champier

2005 73Arnoux, Robert, Clos de Vougeot Grand
Cru

2005 74Arnoux, Robert, Romanee Saint Vivant
Grand Cru

2005 75, 76Arnoux, Robert, Vosne Romanee Les
Suchots 1er Cru

1940 1119Baron de Lustrac, Armagnac

1949 1018Baron de Lustrac, Armagnac

NV 975mBillecart Salmon, Blanc de Blancs Brut

2008 16, 17Bonneau du Martray, Corton Grand
Cru

2013 18Bonneau du Martray, Corton-
Charlemagne Grand Cru

2006 77Bouchard, Pere & Fils, Chambertin
Clos de Beze Grand Cru

2002 78Bouchard, Pere & Fils, Montrachet
Grand Cru

NV 1038Brocard, Champagne Cuvee de Reserve
Brut

1991 1110Cathiard, Andre, Vosne Romanee Aux
Malconsorts 1er Cru

2012 896Chapoutier, Max, Ermitage Le Pavillon

NV 1002Charles Heidsieck, Brut Reserve

2011 735, 736,
737

Chateau Ausone

2012 738, 739,
740, 741,
742, 743

Chateau Ausone

2013 744Chateau Ausone

2014 745Chateau Ausone

2015 746, 747Chateau Ausone

2016 748, 749Chateau Ausone

2009 750Chateau Ausone, La Chapelle, 2e vin de
Ausone

2011 751Chateau Ausone, La Chapelle, 2e vin de
Ausone

2009 752, 753Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse

2011 754, 755,
756

Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse

2017 757Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse

2018 758, 759Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse

2019 760Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse

2012 761Chateau Belair-Monange

2015 762, 763Chateau Belair-Monange

2017 764Chateau Belair-Monange

2018 765Chateau Belair-Monange

2019 766Chateau Belair-Monange

2015 446, 447Chateau Brane-Cantenac

2016 825Chateau Calon-Segur

2015 767, 768Chateau Canon

2016 769, 770Chateau Canon

2011 611Chateau Certan de May

I-1



INDEX
Lotnr.

(m = mixedlot)
Lotnr.

(m = mixedlot)

475 772

2011 771, 772Chateau Cheval Blanc

2012 773, 774,
775, 776,
777, 778

Chateau Cheval Blanc

2013 779Chateau Cheval Blanc

2014 780, 781Chateau Cheval Blanc

2015 782, 783Chateau Cheval Blanc

2016 784, 785Chateau Cheval Blanc

2017 786Chateau Cheval Blanc

2018 787Chateau Cheval Blanc

2019 788Chateau Cheval Blanc

2016 831Chateau Cos d´Estournel , Chateau Cos
d´Estournel Blanc

2019 832Chateau Cos d´Estournel , Chateau Cos
d´Estournel Blanc

2014 826Chateau Cos d´Estournel

2016 827, 828,
829, 830

Chateau Cos d´Estournel

2016 981, 994,
997

Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2017 984Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2019 972, 982,
995, 996,

999, 1001,
1006, 1007,
1008, 1029,
1053, 1060,
1062, 1066,
1075, 1092,
1094, 1096,
1097, 1101,
1107, 1109,
1113, 1118,
1132, 1141,
1148, 1154

Chateau de Beaucastel, Coudoulet de
Beaucastel, 2e Vin de Beaucastel

2013 561Chateau de Fieuzal, Chateau de Fieuzal
blanc

2014 562Chateau de Fieuzal, Chateau de Fieuzal
blanc

2005 1037mChateau de Husson, Chateauneuf-du-
Pape Cuvee Melchior de Joanis

1979 1059Chateau de Laubade, Bas Armagnac

2011 839, 840,
841

Chateau Ducru-Beaucaillou

2014 842, 843,
844

Chateau Ducru-Beaucaillou

2015 845, 846Chateau Ducru-Beaucaillou

2016 847, 848Chateau Ducru-Beaucaillou

2017 849Chateau Ducru-Beaucaillou

2018 850Chateau Ducru-Beaucaillou

2019 851Chateau Ducru-Beaucaillou

1964 789Chateau Figeac

2003 790Chateau Figeac

2004 791Chateau Figeac

2005 792Chateau Figeac

2006 793Chateau Figeac

2007 794Chateau Figeac

2008 795, 796Chateau Figeac

2009 797, 798Chateau Figeac

2010 799Chateau Figeac

2012 800, 801Chateau Figeac

2013 802Chateau Figeac

2014 803Chateau Figeac

2015 804Chateau Figeac

2016 805Chateau Figeac

2018 806Chateau Figeac

2019 807, 808Chateau Figeac

2018 448Chateau Giscours

2014 563Chateau Haut-Bailly

2015 564, 565Chateau Haut-Bailly

2012 578Chateau Haut-Brion, Chateau Haut-
Brion blanc

2011 566, 567Chateau Haut-Brion

2012 568, 569Chateau Haut-Brion

2013 570Chateau Haut-Brion

2014 571Chateau Haut-Brion

2015 572, 573Chateau Haut-Brion

2016 574, 575Chateau Haut-Brion

2017 576Chateau Haut-Brion

2018 577Chateau Haut-Brion

2012 612, 613,
614

Chateau Hosanna

2015 615, 616Chateau Hosanna

2015 809, 810Chateau l´Angelus

2016 811, 812Chateau l´Angelus

2017 813Chateau l´Angelus

2018 814Chateau l´Angelus

2010 617Chateau l´Eglise-Clinet

2011 618Chateau l´Eglise-Clinet

2012 619, 620,
621

Chateau l´Eglise-Clinet

2013 622Chateau l´Eglise-Clinet

2014 623Chateau l´Eglise-Clinet

2015 624, 625Chateau l´Eglise-Clinet

2016 626, 627Chateau l´Eglise-Clinet

2017 628Chateau l´Eglise-Clinet

2018 629, 630Chateau l´Eglise-Clinet

2019 631Chateau l´Eglise-Clinet

2015 632, 633Chateau l´Evangile

2016 634, 635Chateau l´Evangile

2017 636Chateau l´Evangile

2018 637Chateau l´Evangile

2014 638Chateau La Conseillante

2011 639Chateau La Fleur de Gay

2012 640, 641Chateau La Fleur Petrus

2015 642, 643Chateau La Fleur Petrus

2017 644Chateau La Fleur Petrus

2018 645Chateau La Fleur Petrus

2019 646Chateau La Fleur Petrus

2019 591Chateau La Mission-Haut-Brion,
Chateau La Mission-Haut-Brion

2012 592Chateau La Mission-Haut-Brion,
Chateau La Mission-Haut-Brion blanc

2015 593Chateau La Mission-Haut-Brion,
Chateau La Mission-Haut-Brion blanc

2011 579Chateau La Mission-Haut-Brion

I-2



INDEX
Lotnr.

(m = mixedlot)
Lotnr.

(m = mixedlot)

475 895

2012 580, 581,
582, 583,

895

Chateau La Mission-Haut-Brion

2013 584Chateau La Mission-Haut-Brion

2014 585, 586Chateau La Mission-Haut-Brion

2015 587, 588Chateau La Mission-Haut-Brion

2016 589, 590Chateau La Mission-Haut-Brion

2011 815Chateau La Mondotte

2017 816Chateau La Mondotte

2018 817Chateau La Mondotte

2011 647Chateau la Violette

2010 482Chateau Lafite-Rothschild

2011 483, 484,
485, 486

Chateau Lafite-Rothschild

2012 487, 488Chateau Lafite-Rothschild

2014 489, 490,
491

Chateau Lafite-Rothschild

2015 492, 493,
494, 495

Chateau Lafite-Rothschild

2016 496, 497Chateau Lafite-Rothschild

2017 498Chateau Lafite-Rothschild

2018 499, 500Chateau Lafite-Rothschild

2019 501Chateau Lafite-Rothschild

1982 648Chateau Lafleur

1983 649Chateau Lafleur

1985 650Chateau Lafleur

1986 651Chateau Lafleur

1989 652Chateau Lafleur

1990 653Chateau Lafleur

1994 654, 655Chateau Lafleur

1998 656, 657,
658, 659,
660, 661

Chateau Lafleur

1999 662Chateau Lafleur

2000 663Chateau Lafleur

2001 664Chateau Lafleur

2002 665Chateau Lafleur

2004 666Chateau Lafleur

2005 667, 668Chateau Lafleur

2008 669, 670Chateau Lafleur

2009 671Chateau Lafleur

2010 672Chateau Lafleur

2011 673, 674Chateau Lafleur

2012 675Chateau Lafleur

2013 676Chateau Lafleur

2014 677, 678,
679

Chateau Lafleur

2015 680, 681Chateau Lafleur

2016 682, 683Chateau Lafleur

2018 684, 685Chateau Lafleur

2017 13Chateau Lafleur, Les Champs Libres
Blanc

2015 686Chateau Lafleur, Pensees de Lafleur, 2e
Vin de Lafleur

2016 687Chateau Lafleur, Pensees de Lafleur, 2e
Vin de Lafleur

2019 688Chateau Lafleur, Pensees de Lafleur, 2e
Vin de Lafleur

2010 449Chateau Lascombes

2015 689, 690Chateau Latour a Pomerol

2003 502Chateau Latour

2009 503, 504Chateau Latour

2011 505, 506Chateau Latour

2011 691Chateau Le Gay

2011 692Chateau Le Pin

2012 693Chateau Le Pin

2014 694Chateau Le Pin

2015 695Chateau Le Pin

2016 696Chateau Le Pin

2017 697Chateau Le Pin

2011 445Chateau Le Plus de La Fleur de Bouard

2010 818Chateau Le Tertre-Roteboeuf

2015 819Chateau Le Tertre-Roteboeuf

2017 820Chateau Le Tertre-Roteboeuf

2011 852, 853,
854

Chateau Leoville Las Cases

2014 855, 856,
857

Chateau Leoville Las Cases

2015 858, 859Chateau Leoville Las Cases

2016 860, 861Chateau Leoville Las Cases

2017 862Chateau Leoville Las Cases

2018 863, 864Chateau Leoville Las Cases

2012 865Chateau Leoville-Barton

2015 866, 867Chateau Leoville-Barton

2017 594Chateau Les Carmes Haut-Brion

2018 595, 596Chateau Les Carmes Haut-Brion

2011 507Chateau Lynch-Bages

2014 508Chateau Lynch-Bages

2015 509, 510Chateau Lynch-Bages

2016 511, 512Chateau Lynch-Bages

2017 513Chateau Lynch-Bages

2018 514Chateau Lynch-Bages

2019 515Chateau Lynch-Bages

2009 450Chateau Margaux

2010 451, 452Chateau Margaux

2011 453, 454,
455

Chateau Margaux

2012 456Chateau Margaux

2013 457Chateau Margaux

2014 458Chateau Margaux

2015 459, 460Chateau Margaux

2016 461, 462Chateau Margaux

2017 463Chateau Margaux

2018 464, 465Chateau Margaux

2019 466Chateau Margaux

2014 467Chateau Margaux, Pavillon Blanc

2018 468Chateau Margaux, Pavillon Blanc

2014 833Chateau Montrose

2016 834, 835Chateau Montrose

2017 836Chateau Montrose

2018 837Chateau Montrose

2019 838Chateau Montrose

2020 14Chateau Mouton-Rothschild, Aile d
´Argent blanc
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2000 516Chateau Mouton-Rothschild

2010 517Chateau Mouton-Rothschild

2011 518, 519,
520

Chateau Mouton-Rothschild

2012 521, 522Chateau Mouton-Rothschild

2013 523Chateau Mouton-Rothschild

2014 524Chateau Mouton-Rothschild

2015 525, 526Chateau Mouton-Rothschild

2016 527, 528Chateau Mouton-Rothschild

2017 529Chateau Mouton-Rothschild

2018 530, 531Chateau Mouton-Rothschild

2019 532Chateau Mouton-Rothschild

2011 469Chateau Palmer

2012 470, 471,
472

Chateau Palmer

2013 473Chateau Palmer

2015 474, 475Chateau Palmer

2016 476, 477Chateau Palmer

2017 478Chateau Palmer

2018 479, 480Chateau Palmer

2019 481Chateau Palmer

2015 597Chateau Pape-Clement, Chateau Pape-
Clement blanc

2018 598Chateau Pape-Clement, Chateau Pape-
Clement blanc

2020 599Chateau Pape-Clement, Chateau Pape-
Clement blanc

2015 600, 601Chateau Pape-Clement, Chateau Pape-
Clement rouge

2011 821Chateau Pavie

1998 698Chateau Petrus

2011 699Chateau Petrus

2012 700Chateau Petrus

2013 701Chateau Petrus

2014 702Chateau Petrus

2015 703Chateau Petrus

2016 704Chateau Petrus

2017 705Chateau Petrus

2019 706Chateau Petrus

2009 533Chateau Pichon Longueville Baron

2014 534Chateau Pichon Longueville Baron

2015 535, 536Chateau Pichon Longueville Baron

2018 537Chateau Pichon Longueville Baron

2012 538, 539,
540, 541

Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2013 542Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2014 543, 544Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2015 545, 546Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2016 547, 548Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2017 549Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2018 550Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2019 551Chateau Pichon Longueville Comtesse
de Lalande

2011 552, 553Chateau Pontet-Canet

2012 554Chateau Pontet-Canet

2014 555Chateau Pontet-Canet

2015 556, 557Chateau Pontet-Canet

2016 558, 559Chateau Pontet-Canet

2018 560Chateau Pontet-Canet

2005 868Chateau Saint-Pierre

2018 869, 870Chateau Saint-Pierre

2006 979Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte blanc

2015 602Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte blanc

2016 603Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte blanc

2017 604Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte blanc

2020 605Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte blanc

2019 606Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau
Smith-Haut-Lafitte rouge

2009 707Chateau Trotanoy

2010 708, 709Chateau Trotanoy

2011 710Chateau Trotanoy

2012 711, 712,
713, 714,
715, 716

Chateau Trotanoy

2014 717Chateau Trotanoy

2015 718, 719Chateau Trotanoy

2016 720Chateau Trotanoy

2017 721Chateau Trotanoy

2018 722Chateau Trotanoy

2019 723Chateau Trotanoy

2012 822, 823,
824

Chateau Valandraud

1996 79Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2003 80Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2008 81, 82Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2009 83Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2011 84Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2012 85Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2009 86Comte Georges de Vogue, Bourgogne
blanc

2014 87Comte Georges de Vogue, Bourgogne
Blanc

2002 88, 89, 90Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2005 91Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2008 92, 93, 94,
95

Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2009 96, 97, 98,
99, 100, 101

Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru
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2011 102Comte Georges de Vogue, 
Chambolle Musigny 1er Cru

2012 103Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2017 104Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2018 105Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny 1er Cru

2001 106Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2003 107Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2009 108Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2010 109Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2014 110Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2018 111Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2001 112Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2008 113, 114Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2009 115, 116Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2012 117Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2014 118Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2018 119, 120Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2019 121Comte Georges de Vogue, Chambolle
Musigny Village

2015 122Comte Georges de Vogue, Musigny
blanc Grand Cru

2017 123Comte Georges de Vogue, Musigny
Blanc Grand Cru

2019 124Comte Georges de Vogue, Musigny
Blanc Grand Cru

1996 125Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

1998 126Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2000 127Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2002 128Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2005 129, 130Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2008 131, 132Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2009 133, 134Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2010 135, 136Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2011 137Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2013 138Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2018 139, 140,
141

Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2005 142Confuron, Jean Jacques, Romanee Saint
Vivant Grand Cru

1949 985De Squeyre, Charles, Armagnac

NV 1145De Venoge, Champagner Cordon Bleu
Brut

2003 1037mDomaine Amouroux, Chateauneuf du
Pape

2016 143Domaine Anne Gros, Echezeaux Les
Loachausses Grand Cru

2005 144, 145Domaine Arlaud, Bonnes Mares Grand
Cru

2005 146Domaine Arlaud, Clos de la Roche
Grand Cru

2005 147Domaine Arlaud, Clos Saint Denis
Grand Cru

2005 148Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2007 149Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2008 150Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2009 151Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2010 152Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2015 153Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2016 154Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2007 155Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2008 156, 157Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2010 158Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2011 159, 160Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2015 161, 162Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2016 163Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2010 164, 165Domaine Armand Rousseau, Charmes
Chambertin Grand Cru

2011 166, 167Domaine Armand Rousseau, Charmes
Chambertin Grand Cru

2017 168Domaine Armand Rousseau, Charmes
Chambertin Grand Cru

2019 169Domaine Armand Rousseau, Charmes
Chambertin Grand Cru

2008 170Domaine Armand Rousseau, Clos de la
Roche Grand Cru

2010 171, 172Domaine Armand Rousseau, Clos de la
Roche Grand Cru

2015 173Domaine Armand Rousseau, Clos de la
Roche Grand Cru

2007 174Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2008 175Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2010 176Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru
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2011 177, 178Domaine  Armand Rousseau , Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2015 179, 180Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2018 181Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2010 182, 183Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Les Cazetiers 1er Cru

2017 184, 185,
186

Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Village

2018 187, 188,
189

Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Village

2019 190Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Village

2010 191, 192Domaine Armand Rousseau, Mazy-
Chambertin Grand Cru

2011 193, 194Domaine Armand Rousseau, Mazy-
Chambertin Grand Cru

2016 195, 196Domaine Armand Rousseau, Mazy-
Chambertin Grand Cru

2017 197Domaine Armand Rousseau, Mazy-
Chambertin Grand Cru

2018 198, 199Domaine Armand Rousseau, Mazy-
Chambertin Grand Cru

2008 200Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2011 201, 202Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2016 203Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2017 204Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2018 205Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2019 206Domaine Armand Rousseau, Ruchottes
Chambertin Clos des Ruchottes Grand
Cru

2009 897Domaine Clos du Caillou, Chateauneuf-
du-Pape les Quartz

2014 609Domaine de Chevalier  , Domaine de
Chevalier blanc

2017 610Domaine de Chevalier  , Domaine de
Chevalier blanc

2011 607Domaine de Chevalier, Domaine de
Chevalier blanc

2013 608Domaine de Chevalier, Domaine de
Chevalier blanc

2011 898Domaine de la Janasse, Chateauneuf-
du-Pape

2003 989mDomaine des Aires Hautes, Minervos la
Liviniere

1999 19Domaine des Comtes Lafon, Le
Montrachet Grand Cru

2009 20, 21, 22Domaine des Comtes Lafon, Meursault
Charmes 1er Cru

2008 217Domaine des Lambrays, Clos des
Lambrays Grand Cru

2009 218, 219Domaine des Lambrays, Clos 
des Lambrays Grand Cru

2011 207Domaine d'Eugenie, Clos de Vougeot
Grand Cru

2012 208, 209Domaine d'Eugenie, Clos de Vougeot
Grand Cru

2011 210, 211,
212

Domaine d'Eugenie, Echezeaux Grand
Cru

2015 213Domaine d'Eugenie, Echezeaux Grand
Cru

2011 214, 215,
216

Domaine d'Eugenie, Grands Echezeaux
Grand Cru

2004 989mDomaine Doudet, Savigny Les Beaune
Les Guettes 1er Cru

2008 220Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2010 221, 222Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2011 223Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2012 224Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2006 225Domaine du Comte Liger-Belair, La
Romanee Grand Cru

2008 226Domaine du Comte Liger-Belair, Nuits
Saint Georges Aux Cras 1er Cru

2012 227Domaine du Comte Liger-Belair, Nuits
Saint Georges Clos des Grandes Vignes
- Monopole - 1er Cru

2014 228Domaine du Comte Liger-Belair, Vosne
Romanee Aux Reignots 1er Cru

2006 1037mDomaine Duclaux, Chateauneuf du
Pape

2008 229Domaine Dujac, Bonnes Mares Grand
Cru

2009 230Domaine Dujac, Bonnes Mares Grand
Cru

2010 231Domaine Dujac, Bonnes Mares Grand
Cru

2011 232, 233Domaine Dujac, Bonnes Mares Grand
Cru

2014 234Domaine Dujac, Bonnes Mares Grand
Cru

2010 235Domaine Dujac, Chambolle Musigny
Village

2008 236Domaine Dujac, Charmes Chambertin
Grand Cru

2011 237, 238Domaine Dujac, Charmes Chambertin
Grand Cru

2013 239Domaine Dujac, Charmes Chambertin
Grand Cru

2006 240Domaine Dujac, Clos de la Roche Grand
Cru

2009 241Domaine Dujac, Clos de la Roche Grand
Cru

2013 242, 243Domaine Dujac, Clos de la Roche Grand
Cru

2014 244Domaine Dujac, Clos de la Roche Grand
Cru

2006 245Domaine Dujac, Clos St. Denis Grand
Cru
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2008 246Domaine Dujac, Clos St. Denis Grand
Cru

2011 247, 248Domaine Dujac, Clos St. Denis Grand
Cru

2013 249Domaine Dujac, Clos St. Denis Grand
Cru

2008 250Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2009 251Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2010 252Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2011 253, 254Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2014 255Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2015 256Domaine Dujac, Echezeaux Grand Cru

2014 257Domaine Dujac, Puligny Montrachet
Les Combettes 1er Cru

2009 258Domaine Dujac, Vosne Romanee Aux
Malconsorts 1er Cru

2010 259Domaine Dujac, Vosne Romanee Aux
Malconsorts 1er Cru

2014 260Domaine Dujac, Vosne Romanee Aux
Malconsorts 1er Cru

2016 261, 262Domaine Dujac, Vosne Romanee Aux
Malconsorts 1er Cru

2009 263Domaine Dujac, Vosne Romanee Les
Beaumonts 1er Cru

2010 264Domaine Dujac, Vosne Romanee Les
Beaumonts 1er Cru

1996 265Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2000 266Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2005 267Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2008 268Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2009 269, 270Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2016 271, 272Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2018 273, 274Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2019 275Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2016 276Domaine Emmanuel Rouget, Nuits Saint
Georges Village

2017 277Domaine Emmanuel Rouget, Nuits Saint
Georges Village

2019 278Domaine Emmanuel Rouget, Nuits Saint
Georges Village

2008 279Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2009 280, 281Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2011 282Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2013 283Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2016 284Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2019 285Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2005 286Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Les Beaumonts 1er Cru

2013 287, 288Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Les Beaumonts 1er Cru

2015 289, 290Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Les Beaumonts 1er Cru

2016 291, 292Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Les Beaumonts 1er Cru

2017 293, 294Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Les Beaumonts 1er Cru

2015 295, 296,
297

Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Village

2016 298Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Village

2017 299Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Village

2019 300, 301,
302

Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Village

1921 1054Domaine Escloupe, Bas Armagnac

2012 23, 24, 25Domaine Etienne Sauzet, Puligny
Montrachet les Folatieres 1er Cru

2015 26, 27Domaine Faiveley, Batard Montrachet
Grand Cru

2002 303Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2004 304Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2006 305, 306,
307

Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2009 308Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2010 309, 310Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2011 311, 312Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2012 313Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2014 314Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2015 315Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2010 316Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Les Ouvrees Rodin Grand Cru

2011 317Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Les Ouvrees Rodin Grand Cru

2014 318Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Les Ouvrees Rodin Grand Cru

2017 319Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Les Ouvrees Rodin Grand Cru

2016 320Domaine Faiveley, Charmes
Chambertin Grand Cru

2003 321Domaine Faiveley, Clos de Vougeot
Grand Cru

2009 322Domaine Faiveley, Clos de Vougeot
Grand Cru

2012 323Domaine Faiveley, Clos de Vougeot
Grand Cru

2012 28Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2014 29Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru
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2016 30Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2017 31Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2020 32, 33, 34Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2009 37, 38, 39Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru Monopole

2011 40, 41Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru Monopole

2012 42Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru Monopole

2006 35Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru

2007 36Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru

2020 324, 325,
326

Domaine Faiveley, Echezeaux En
Orveaux Grand Cru

2006 327Domaine Faiveley, Echezeaux Grand
Cru

2011 328Domaine Faiveley, Echezeaux Grand
Cru

2012 329Domaine Faiveley, Echezeaux Grand
Cru

2014 330Domaine Faiveley, Echezeaux Grand
Cru

2011 331, 332,
333

Domaine Faiveley, Gevrey Chambertin
Les Cazetiers 1er Cru

2011 334Domaine Faiveley, Grands-Echezeaux
Grand Cru

2013 335Domaine Faiveley, Grands-Echezeaux
Grand Cru

1998 336Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2006 337Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2010 338Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2011 339Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2012 340Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2015 341Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2003 342Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2007 343Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2009 344Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2010 345, 346Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2011 347Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2015 348Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2020 349Domaine Faiveley, Musigny Grand Cru

2008 350Domaine Faiveley, Nuits Saint Georges
Les Saint Georges 1er Cru

2011 351Domaine Faiveley, Nuits Saint Georges
Les Saint Georges 1er Cru

2012 352Domaine Faiveley, Nuits Saint Georges
Les Saint Georges 1er Cru

2014 353Domaine G. Roumier, Bonnes Mares
Grand Cru

2015 354Domaine G. Roumier, Bonnes Mares
Grand Cru

2017 355Domaine G. Roumier, Bonnes Mares
Grand Cru

2018 356Domaine G. Roumier, Bonnes Mares
Grand Cru

2009 357Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2010 358Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2017 359Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2018 360Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Amoureuses 1er Cru

2014 361Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Combottes

2012 362, 363Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Cras 1er Cru

2014 364Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Cras 1er Cru

2015 365Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Les Cras 1er Cru

2012 366Domaine G. Roumier, Chambolle
Musigny Village

2014 367Domaine G. Roumier, Morey Saint
Denis Clos de la Bussiere 1er Cru

2015 368Domaine G. Roumier, Morey Saint
Denis Clos de la Bussiere 1er Cru

1999 989mDomaine Harmand Geoffroy, Gevrey
Chambertin Clos Prieur

2012 43Domaine Leflaive, Bienvenues Batard
Montrachet Grand Cru

2014 44Domaine Leflaive, Meursault Sous le
Dos d'Ane 1er Cru

1996 369Domaine Leroy, Clos de Vougeot Grand
Cru

1999 370Domaine Leroy, Clos de Vougeot Grand
Cru

2000 371Domaine Leroy, Clos de Vougeot Grand
Cru

2001 372Domaine Leroy, Clos de Vougeot Grand
Cru

2006 373Domaine Leroy, Clos de Vougeot Grand
Cru

2007 374Domaine Meo-Camuzet, Clos de
Vougeot Grand Cru

2010 375Domaine Meo-Camuzet, Clos de
Vougeot Grand Cru

2007 376Domaine Meo-Camuzet, Nuits Saint
Georges Aux Murgers 1er Cru

2009 377, 378,
379

Domaine Meo-Camuzet, Nuits Saint
Georges Aux Murgers 1er Cru

2008 380Domaine Meo-Camuzet, Richebourg
Grand Cru

2009 381Domaine Meo-Camuzet, Richebourg
Grand Cru

2007 382Domaine Meo-Camuzet, Vosne
Romanee Au Cros Parantoux 1er Cru
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2011 383Domaine Meo-Camuzet, Vosne
Romanee Au Cros Parantoux 1er Cru

2009 384Domaine Meo-Camuzet, Vosne
Romanee Aux Brulees 1er Cru

2009 385, 386,
387

Domaine Meo-Camuzet, Vosne
Romanee Les Chaumes 1er Cru

2005 388Domaine Perrot-Minot, Chambertin
Clos de Beze Vieilles Vignes Grand Cru

2008 389, 390Domaine Perrot-Minot, Chambertin
Clos de Beze Vieilles Vignes Grand Cru

2008 391, 392Domaine Perrot-Minot, Chambertin
Grand Cru

2008 393, 394Domaine Perrot-Minot, Charmes
Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru

2008 395, 396Domaine Perrot-Minot, Mazis-
Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru

2005 397Domaine Perrot-Minot, Mazoyeres
Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru

2008 398Domaine Perrot-Minot, Nuits Saint
Georges La Richemone Cuvee Ultra
Vieilles Vignes 1er Cru

2005 399Domaine Perrot-Minot, Nuits Saint
Georges La Richemone Vieilles Vignes
1er Cru

2009 400Domaine Ponsot, Chambolle Musigny
"Les Charmes" 1er Cru

2009 401, 402Domaine Ponsot, Chapelle Chambertin
Grand Cru

2008 403Domaine Ponsot, Clos de la Roche
Grand Cru Cuvee  Vieilles Vignes

1998 404, 405Domaine Ponsot, Clos de la Roche
Vieilles Vignes Grand Cru

2009 406Domaine Ponsot, Clos Saint Denis
Cuvee Tres Vieilles Vignes Grand Cru

2009 45Domaine Ponsot, Corton Cuvee
Bourdon Grand Cru

2010 46Domaine Ponsot, Corton Cuvee
Bourdon Grand Cru

2009 407, 408Domaine Ponsot, Griotte Chambertin
Grand Cru

2009 409Domaine Ponsot, Morey Saint Denis
Cuvee des Alouettes 1er Cru

2010 410, 411,
412

Domaine Ponsot, Morey Saint Denis
Cuvee des Alouettes 1er Cru

2016 47, 48Domaine Roulot, Meursault Clos des
Boucheres 1er Cru

2012 49, 50Domaine Roulot, Meursault Le Poruzot
1er Cru

2019 1012, 1024,
1034, 1071,

1147

Domaine Santa Duc, Chateauneuf du
Pape Les Saintes Vierges

2019 1106, 1127,
1129, 1142

Domaine Santa Duc, Chateauneuf du
Pape Pied de Baud

2019 883, 1015,
1019, 1020,
1028, 1031,
1036, 1043,
1046, 1047,
1050, 1052,
1055, 1061,
1072, 1079,
1083, 1103,
1104, 1111,
1112, 1117,
1121, 1125,
1139, 1155

Domaine Santa Duc, Gigondas Aux
Lieux Dits

2018 973Domaine Santa Duc, Gigondas Cuvee
Prestige Des Hautes Garrigues

2007 1011Domaine Santa Duc, Gigondas

2012 413, 414,
415

Domaine Sylvain Pataille, Marsannay L'
Ancestrale

2012 51Domaine Tollot-Beaut et Fils, Corton
Grand Cru

NV 4Drappier, Blanc des Noir Zero Dosage
Brut

2003 989mDubreuil Cordier, Philippe, Savigny Les
Beaune Serpentieres 1er Cru

1932 1017Duc de Maravat, Armagnac

2009 416Dugat, Claude, Charmes Chambertin
Grand Cru

2010 417, 418Dugat, Claude, Charmes Chambertin
Grand Cru

2010 419Dugat, Claude, Gevrey Chambertin
Lavaux St. Jacques 1er Cru

2007 420Dugat, Claude, Griotte Chambertin
Grand Cru

2009 421Dugat, Claude, Griotte Chambertin
Grand Cru

2010 422Dugat, Claude, Griotte Chambertin
Grand Cru

1938 1090Dumareau, Armagnac

1937 1098Dupeyron, Armagnac du Collectionneur

1940 1032Dupeyron, Armagnac du Collectionneur

1946 993Dupeyron, Armagnac du Collectionneur

1948 1089Dupeyron, Armagnac VSOP

2011 423Faiveley, Joseph, Clos Saint-Denis
Grand Cru

2004 15Fevre, William, Chablis Les Clos Grand
Cru

1945 1133Gelas, B. & Fils, Armagnac

1931 1149Gelas, B. & Fils, Vieil Armagnac

1998 989mGlantenay, Bernard, Pommard les
Saussilles 1er Cru

NV 7Gosset, Grande Reserve Brut

1962 1108Groult, Roger, Calvados

2010 1077, 1087Guigal, Etienne, Cote Rotie La
Landonne

2010 1126Guigal, Etienne, Cote Rotie La Mouline

2010 1009, 1082Guigal, Etienne, Cote Rotie La Turque

NV 1150Hamm , Champagne Reserve Premier
Cru

NV 1134Heidsieck & Co Monopole, Champagne
Bronze Top

NV 990Heidsieck & Co. Monopole, Champagne
Cuvee Prestige
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1995 899Jaboulet Aine, Paul, Hermitage La
Chapelle

NV 975mJacquesson & Fils, Brut

2006 1063Jasmin, Patrick, Cote Rotie

2003 1136Lamy Pillot, Chassagne-Montrachet Les
Morgeot rouge 1er Cru

NV 1014Larressingle, Armagnac 25ans

NV 1039Laurent Perrier, Champagner Brut

NV 991Lheraud, Guy, Cognac XO Charles VII

2005 52Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2007 53, 54Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2008 55Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2009 56Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2010 57Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2012 58Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2014 59Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2015 60Marquis d´Angerville, Volnay Clos des
Ducs 1er Cru

2007 61Marquis d´Angerville, Volnay Les
Champans 1er Cru

2009 62Marquis d´Angerville, Volnay Les
Champans 1er Cru

2010 63Marquis d´Angerville, Volnay Les
Champans 1er Cru

2009 64Marquis d´Angerville, Volnay
Taillepieds 1er Cru

2010 65Marquis d´Angerville, Volnay
Taillepieds 1er Cru

1952 1010Marquis de Maubrac, Armagnac

NV 9, 1091Moet & Chandon, Brut

1978 1146Moet & Chandon, Dom Perignon Brut

1947 1073Montgommery, Calvados

1942 1128Oblin, Armagnac

1999 900mOgier, Michel & Stephane, Cote Rotie

2010 424Pascal Marchand , Bonnes Mares
Grand Cru

2009 425Pascal Marchand , Clos de la Roche
Grand Cru

2010 426, 427,
428, 429

Pascal Marchand , Clos St. Denis Grand
Cru

2009 430, 431Pascal Marchand , Musigny Grand Cru

2005 1051Pernot, Paul, Batard-Montrachet Grand
Cru

NV 1140Perrier-Jouet, Brut

NV 1081Perrier, Joseph et Fils, Cuvee Royale
Brut

NV 1086Peuchet, Calvados Reserve Ancestrale

NV 1048Piper Heidsieck, Brut

NV 1040Pommery, Brut Louise

NV 1115Pommery, Royal Brut

2006 432, 433Potel, Nicolas, Chambertin Clos de Beze
Grand Cru

2006 434Potel, Nicolas, Charmes Chambertin
Grand Cru

2009 435Prieur, Jacques, Chambertin Grand
Cru

2013 436Prieur, Jacques, Chambertin Grand
Cru

2010 66Prieur, Jacques, Chevalier-Montrachet
Grand Cru

2010 437, 438Prieur, Jacques, Clos de Vougeot Grand
Cru

2009 67Prieur, Jacques, Corton Bressandes
Grand Cru

2010 68, 69Prieur, Jacques, Corton Bressandes
Grand Cru

2009 439, 440Prieur, Jacques, Echezeaux Grand Cru

2007 441Prieur, Jacques, Musigny Grand Cru

2010 442, 443Prieur, Jacques, Musigny Grand Cru

2015 444Prieur, Jacques, Musigny Grand Cru

2009 70Prieur, Jacques, Volnay Clos des
Santenots 1er Cru

2009 71Prieur, Jacques, Volnay Santenots 1er
Cru

2010 72Prieur, Jacques, Volnay Santenots 1er
Cru

NV 1056Remy Martin, Cognac Louis XIII
Grande Champagne - Magnum
Decanter

NV 5Roederer, Louis, Brut Premier

1964 1105Roederer, Louis, Cristal Brut

NV 1027Roederer, Theophile, Theophile Extra
Dry

1965 1076, 1120Sempe, Armagnac

1975 1023Sempe, Armagnac

1914 976Sempe, Vieil Armagnac

NV 1068, 1099Taittinger, Taittinger Brut Reserve

NV 1025Telmont, J., Champagne Grande
Reserve Brut

1933 1057Trianon, Armagnac

1931 1058Vaghi, Armagnac

1956 1138Vaghi, Armagnac

2011 724, 725,
726

Vieux Chateau Certan

2014 727Vieux Chateau Certan

2015 728, 729Vieux Chateau Certan

2016 730, 731Vieux Chateau Certan

2017 732Vieux Chateau Certan

2018 733Vieux Chateau Certan

2020 734Vieux Chateau Certan

Frankreich

2010 871, 872,
873

Pascal Marchand, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

Italien

2001 908mAltesino, Brunello di Montalcino

1999 909mAntinori, Guado al Tasso

2000 909mAntinori, Guado al Tasso

2007 2Antinori, Guado al Tasso

2001 910Antinori, Solaia
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2001 911Antinori, Tignanello

2006 912Antinori, Tignanello

2010 913Antinori, Tignanello

2012 914Antinori, Tignanello

2013 915, 916,
917, 918,

919

Antinori, Tignanello

2010 988mBaricci, Brunello di Montalcino

2010 920Brancaia, Il Blu

2015 921Brancaia, Il Blu

2009 1088mBrezza, Barolo Cannubi

NV 904mCa ´del Bosco, Carmenero

2009 922, 923,
924, 925

Castello dei Rampolla, Sammarco

2010 926Castello di Ama, Vigna l´ Apparita

2015 980mCastello di Fonterutoli, Siepi

2007 908mCollosorbo, Brunello di Montalcino

2006 980mCortese, Giuseppe, Barbaresco Rabaja
Riserva

2007 988mFattoria di Felsina, Fontalloro

2008 927Fattoria di Felsina, Fontalloro

2008 904mFattoria di Felsina, Maestro Raro

2012 902mFattoria di Felsina, Vigneto Rancia
Chianti Classico Riserva

2013 902mFattoria di Felsina, Vigneto Rancia
Chianti Classico Riserva

2016 928Fontodi, Flaccianello

1997 905Gaja, Angelo, Barbaresco

2011 874Gaja, Angelo, Barolo Sperss

2011 902mGalardi, Roccamonfina Terra di Lavoro

2016 988mGraetz, Bibi, Testamatta

2008 903Imparato, Silvia, Montevetrano

2007 929Isole e Olena, Cepparello

2003 907mLageder, Alois, Cabernet Sauvignon
Cor Römigberg

2009 930Le Macchiole, Messorio

2001 908mLisini, Brunello di Montalcino

1991 906Mascarello, Bartolo, Barolo

2001 908mMastroianni, Brunello di Montalcino

2007 901mMiani, Rosso

2001 931Ornellaia

2010 904mPinino, Brunello di Montalcino

2010 1088mRizzi, Barbaresco Boito Riserva

2009 932San Giusto a Rentennano, Percarlo

2009 902mSapaio, Sapaio Bolgheri Superiore

2015 1033Siro Pacenti, Brunello di Montalcino PS

2008 1088mSordo, Giovanni, Barolo Perno Riserva

2013 933Tenementi, Angelini, Motuproprio

2010 934Tenuta di Sesta, Brunello di Montalcino

2009 935mTenuta di Trinoro, Rosso le Cupole

2007 971Tenuta Monteti, Caburnio

2001 936Tenuta San Guido, Sassicaia

2006 937Tenuta San Guido, Sassicaia

2017 938Tenuta San Guido, Sassicaia

2007 908mTenuta Valdicava, Brunello di
Montalcino

2009 935mTolaini, Al Passo

2011 935mTua Rita, Perlato

Libanon

1966 875Chateau Musar, Chateau Musar red

Österreich

2011 939Heinrich, Gernot, Salzberg

2012 940, 941,
942, 943

Heinrich, Gernot, Salzberg

2017 944Heinrich, Gernot, Salzberg

Portugal

1940 1013Blandy, Madeira Sercial

NV 1044Cossart Gordon & Co., Madeira Bual
Solera 1845

2009 945Fonseca, Vintage Port

2007 946Graham´s, Vintage Port

1957 1124Sandeman, Vintage Port

2003 947Taylor, Vintage Port

Spanien

2010 901mAalto, Aalto

2010 907mAalto, Aalto PS

2004 949Bodegas Conde  , Neo Punta Esencia

2005 950Bodegas Conde  , Neo Punta Esencia

2006 951Bodegas Roda, Roda I Reserva

2006 879Bodegas Vega Sicilia, Unico Gran
Reserva

2013 876, 877,
878

Clos D'Agon, Seleccion Special Tinto

1998 948Palacios, Alvaro, L'Ermita

2004 900mVall Llach, Embruix

Südafrika

2021 1067Beeslaar, Pinotage

2021 1123Deux Freres, Sauvignon Blanc

2016 1135Druk-My-Niet, Momentum Cuvee
Kastenmeier Cabernet Sauvignon
Tannat Shiraz Tempranillo

2021 1084Druk-My-Niet, T3 Cap Classique Rosé
Sparkling Wine

2018 1065Erika Obermeyer, Sauvignon Blanc

2020 1069Haskell Vineyards, Dombeya Sauvignon
Blanc

2020 977, 1042Haskell Vineyards, Lily Rosé

NV 1080Kaleido, Gin 43 % vol.

2020 1153Marklew, Sauvignon Blanc

2018 1122Mellasat, Chardonnay

2017 1004, 1021Mellasat, Dekkers Shiraz Rosé

2021 1074Mellasat, Dekkers Shiraz Rosé

2019 1116Mellasat, White Pinotage

NV 1016Rossouw Kruger, Primos Crisp Citron
Gin 43%

2020 1000, 1151Val de Vie, Polo Club Chardonnay -
Pinot Noir Rosé

2020 986mVillion , Chenin Blanc

2021 986mVillion , Chenin Blanc

USA
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2009 957Beaux Freres  , Pinot Noir The Beaux
Freres Vineyard

2010 958Beaux Freres  , Pinot Noir The Beaux
Freres Vineyard

2011 959Beaux Freres  , Pinot Noir The Beaux
Freres Vineyard

2012 960Beaux Freres  , Pinot Noir The Beaux
Freres Vineyard

2013 961Beaux Freres  , Pinot Noir The Beaux
Freres Vineyard

2008 962, 963Beaux Freres  , Pinot Noir The Upper
Terrace

2009 964Beaux Freres  , Pinot Noir The Upper
Terrace

2010 965Beaux Freres  , Pinot Noir The Upper
Terrace

2012 966Beaux Freres  , Pinot Noir The Upper
Terrace

2013 967Beaux Freres  , Pinot Noir The Upper
Terrace

2011 968Beaux Freres  , Pinot Noir Williamette
Valley

2012 969Beaux Freres  , Pinot Noir Williamette
Valley

2013 970Beaux Freres  , Pinot Noir Williamette
Valley

2006 907mDuckhorn, Cabernet Sauvignon

1974 1Heitz Wine Cellars, Martha´s Vineyard
Cabernet Sauvignon

1975 880Heitz Wine Cellars, Martha´s Vineyard
Cabernet Sauvignon

1985 881Heitz Wine Cellars, Martha´s Vineyard
Cabernet Sauvignon

2011 987Kongsgaard, Chardonnay The Judge

2014 952Newton Vineyards, Cabernet Sauvignon
unfiltered

2003 953Phelps, J. Vineyards, Insignia

2018 882Screaming Eagle, Sauvignon Blanc

2003 901mShafer Vineyards, Relentless

2006 954Sine Qua Non, Raven Series No. 3 Syrah

2006 955Sine Qua Non, Raven Series No. 4 Syrah

2006 956Sine Qua Non, Raven Series No. 5 Syrah

2014 885mStag's Leap Wine Cellars, Cabernet
Sauvignon "Fay Vineyard"

2014 885mStag's Leap Wine Cellars, Cabernet
Sauvignon SLV

2010 888mStephan Ridge, L´ Aventure
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FLASCHENGRÖSSE: 0,35 l

1949 1018Baron de Lustrac, Armagnac

FLASCHENGRÖSSE: 0,375 l

1937 1098Dupeyron, Armagnac du Collectionneur
1931 1058Vaghi, Armagnac
2003 1078Weingut Dr. Bürklin-Wolf,

Ruppertsberger Gaisböhl Riesling
Trockenbeerenauslese

FLASCHENGRÖSSE: 1,5 l

2003 1045Andre, Pierre, Savigny les Beaune Le
Champier

2013 915, 916,
917, 918,

919

Antinori, Tignanello

2021 1067Beeslaar, Pinotage
NV 1038Brocard, Champagne Cuvee de Reserve

Brut
2011 736, 737Chateau Ausone
2012 742, 743Chateau Ausone
2015 747Chateau Ausone
2016 749Chateau Ausone
2011 756Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse
2018 759Chateau Beauséjour-Duffau-Lagarosse
2012 761Chateau Belair-Monange
2015 763Chateau Belair-Monange
2015 447Chateau Brane-Cantenac
2015 768Chateau Canon
2016 770Chateau Canon
2011 772Chateau Cheval Blanc
2012 775, 776,

777, 778
Chateau Cheval Blanc

2014 781Chateau Cheval Blanc
2015 783Chateau Cheval Blanc
2016 785Chateau Cheval Blanc
2018 787Chateau Cheval Blanc
2016 828, 829,

830
Chateau Cos d´Estournel

2011 841Chateau Ducru-Beaucaillou
2014 843, 844Chateau Ducru-Beaucaillou
2015 846Chateau Ducru-Beaucaillou
2016 848Chateau Ducru-Beaucaillou
2008 795Chateau Figeac
2009 798Chateau Figeac
2012 801Chateau Figeac
2014 803Chateau Figeac
2015 804Chateau Figeac
2016 805Chateau Figeac

2019 808Chateau Figeac
2015 565Chateau Haut-Bailly
2011 567Chateau Haut-Brion
2012 569Chateau Haut-Brion
2015 573Chateau Haut-Brion
2016 575Chateau Haut-Brion
2012 614Chateau Hosanna
2015 616Chateau Hosanna
2015 810Chateau l´Angelus
2016 812Chateau l´Angelus
2012 620, 621Chateau l´Eglise-Clinet
2015 625Chateau l´Eglise-Clinet
2016 626, 627Chateau l´Eglise-Clinet
2018 630Chateau l´Eglise-Clinet
2015 633Chateau l´Evangile
2016 635Chateau l´Evangile
2012 641Chateau La Fleur Petrus
2015 643Chateau La Fleur Petrus
2012 582, 583Chateau La Mission-Haut-Brion
2014 586Chateau La Mission-Haut-Brion
2015 588Chateau La Mission-Haut-Brion
2016 590Chateau La Mission-Haut-Brion
2011 484, 485,

486
Chateau Lafite-Rothschild

2012 488Chateau Lafite-Rothschild
2014 490, 491Chateau Lafite-Rothschild
2015 493, 494,

495
Chateau Lafite-Rothschild

2016 497Chateau Lafite-Rothschild
2018 500Chateau Lafite-Rothschild
1985 650Chateau Lafleur
1994 655Chateau Lafleur
1999 662Chateau Lafleur
2008 670Chateau Lafleur
2011 674Chateau Lafleur
2014 678, 679Chateau Lafleur
2015 681Chateau Lafleur
2016 683Chateau Lafleur
2018 685Chateau Lafleur
2015 690Chateau Latour a Pomerol
2003 502Chateau Latour
2011 506Chateau Latour
2011 854Chateau Leoville Las Cases
2014 856, 857Chateau Leoville Las Cases
2015 859Chateau Leoville Las Cases
2016 861Chateau Leoville Las Cases
2018 864Chateau Leoville Las Cases
2015 867Chateau Leoville-Barton
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2018 596Chateau Les Carmes Haut-Brion
2015 510Chateau Lynch-Bages
2016 512Chateau Lynch-Bages
2011 454, 455Chateau Margaux
2015 460Chateau Margaux
2016 462Chateau Margaux
2018 465Chateau Margaux
2016 835Chateau Montrose
2000 516Chateau Mouton-Rothschild
2011 519, 520Chateau Mouton-Rothschild
2012 522Chateau Mouton-Rothschild
2015 526Chateau Mouton-Rothschild
2016 528Chateau Mouton-Rothschild
2018 531Chateau Mouton-Rothschild
2012 472Chateau Palmer
2015 475Chateau Palmer
2016 477Chateau Palmer
2018 480Chateau Palmer
2015 601Chateau Pape-Clement, Chateau Pape-

Clement rouge
2015 536Chateau Pichon Longueville Baron
2012 540, 541Chateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
2014 544Chateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
2015 546Chateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
2016 548Chateau Pichon Longueville Comtesse

de Lalande
2011 553Chateau Pontet-Canet
2015 557Chateau Pontet-Canet
2016 559Chateau Pontet-Canet
2005 868Chateau Saint-Pierre
2018 870Chateau Saint-Pierre
2015 602Chateau Smith-Haut-Lafitte, Chateau

Smith-Haut-Lafitte blanc
2012 714, 715Chateau Trotanoy
2015 719Chateau Trotanoy
2018 722Chateau Trotanoy
2012 823, 824Chateau Valandraud
2013 876, 877,

878
Clos D'Agon, Seleccion Special Tinto

1996 79Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

2008 82Comte Georges de Vogue, Bonnes
Mares Grand Cru

1996 125Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2018 141Comte Georges de Vogue, Musigny
Vieilles Vignes Grand Cru

2005 148Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2007 149Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand 
Cru 2009 151Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2015 153Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Clos de Beze Grand Cru

2007 155Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2008 157Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2015 162Domaine Armand Rousseau,
Chambertin Grand Cru

2010 176Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2015 180Domaine Armand Rousseau, Gevrey
Chambertin Clos St. Jacques 1er Cru

2008 220Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2010 222Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2012 224Domaine du Clos de Tart, Clos de Tart
Grand Cru

2009 270Domaine Emmanuel Rouget, Echezeaux
Grand Cru

2009 281Domaine Emmanuel Rouget, Vosne
Romanee Cros Parantoux 1er Cru

2015 27Domaine Faiveley, Batard Montrachet
Grand Cru

2010 310Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2011 311Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2012 313Domaine Faiveley, Chambertin Clos de
Beze Grand Cru

2009 322Domaine Faiveley, Clos de Vougeot
Grand Cru

2012 28Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2014 29Domaine Faiveley, Corton Charlemagne
Grand Cru

2009 38, 39Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru Monopole

2011 40, 41Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru Monopole

2007 36Domaine Faiveley, Corton Clos des
Corton Grand Cru

2011 328Domaine Faiveley, Echezeaux Grand
Cru

2011 332, 333Domaine Faiveley, Gevrey Chambertin
Les Cazetiers 1er Cru

2015 341Domaine Faiveley, Latricieres
Chambertin Grand Cru

2007 343Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2009 344Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2010 346Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru

2011 347Domaine Faiveley, Mazis-Chambertin
Grand Cru
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SONDERFORMATE
Lotnr.

(m = mixedlot)
Lotnr.

(m = mixedlot)

2008 350Domaine Faiveley, Nuits Saint Georges
Les Saint Georges 1er Cru

2010 375Domaine Meo-Camuzet, Clos de
Vougeot Grand Cru

2008 403Domaine Ponsot, Clos de la Roche
Grand Cru Cuvee  Vieilles Vignes

NV 4Drappier, Blanc des Noir Zero Dosage
Brut

2021 1084Druk-My-Niet, T3 Cap Classique Rosé
Sparkling Wine

NV 1150Hamm , Champagne Reserve Premier
Cru

2012 942, 943Heinrich, Gernot, Salzberg
2006 1063Jasmin, Patrick, Cote Rotie
2003 1136Lamy Pillot, Chassagne-Montrachet Les

Morgeot rouge 1er Cru
NV 1039Laurent Perrier, Champagner Brut
2005 52Marquis d´Angerville, Volnay Clos des

Ducs 1er Cru
2007 54Marquis d´Angerville, Volnay Clos des

Ducs 1er Cru
2008 55Marquis d´Angerville, Volnay Clos des

Ducs 1er Cru
2012 58Marquis d´Angerville, Volnay Clos des

Ducs 1er Cru
NV 1091Moet & Chandon, Brut
NV 1140Perrier-Jouet, Brut
NV 1081Perrier, Joseph et Fils, Cuvee Royale

Brut
NV 1048Piper Heidsieck, Brut
2009 435Prieur, Jacques, Chambertin Grand

Cru
2010 437, 438Prieur, Jacques, Clos de Vougeot Grand

Cru
2009 67Prieur, Jacques, Corton Bressandes

Grand Cru
2010 69Prieur, Jacques, Corton Bressandes

Grand Cru
2009 439, 440Prieur, Jacques, Echezeaux Grand Cru
2007 441Prieur, Jacques, Musigny Grand Cru
2015 444Prieur, Jacques, Musigny Grand Cru
2009 70Prieur, Jacques, Volnay Clos des

Santenots 1er Cru
2009 71Prieur, Jacques, Volnay Santenots 1er

Cru
NV 1056Remy Martin, Cognac Louis XIII

Grande Champagne - Magnum
Decanter

NV 1027Roederer, Theophile, Theophile Extra
Dry

NV 1068Taittinger, Taittinger Brut Reserve
NV 1025Telmont, J., Champagne Grande

Reserve Brut
2011 726Vieux Chateau Certan
2015 729Vieux Chateau Certan
2016 731Vieux Chateau Certan

2018 733Vieux Chateau Certan
2020 734Vieux Chateau Certan
2015 11Weingut Daniel Twardowski, Pinot Noix
2016 12Weingut Daniel Twardowski, Pinot Noix
2012 893Weingut Knipser, Cuvee X

FLASCHENGRÖSSE: 3,0 l

2016 981, 994,
997

Chateau de Beaucastel, Chateauneuf-
du-Pape

2008 796Chateau Figeac
2005 668Chateau Lafleur
2010 452Chateau Margaux
2010 709Chateau Trotanoy
2012 716Chateau Trotanoy
2011 312Domaine Faiveley, Chambertin Clos de

Beze Grand Cru
2012 894Weingut Knipser, Cuvee X R
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